

СТЪПКИТЕ ПО ПЪТЯ НИ ЗА ЧИСТАТА И СВЯТАТА РЕПУБЛИКА . ТЕХНОЛОГИЧНАТА КАРТА ЗА ПОСТРОЯВАНЕТО ѝ

90 % ОТ ВСИЧКО е : нищо неструващата ни популяризация на идеята !

КРАТКО РЕЗЮМЕ		
Стъпка № 1	В началото бе словото	стр. 6
Стъпка № 2	Разпространението на словото - тоталната реклама уведомителната ѝ част	стр. 6
	I. Чрез електронни пощи	стр. 6
	II. Чрез социалните мрежи и сайтове за обяви	стр. 10
	III. Чрез торент-сайтове и всички други използвани за качване на тях на файлове с текст	стр. 11
	IV. Чрез мас-мейли	стр. 11
	V. Чрез офлайн, хартиена реклама	стр. 12
Стъпка № 3	Затвърдителна реклама	стр. 15
Стъпка № 4	Целенасочена реклама	стр. 17
Стъпка № 5	Поддържаща реклама	стр. 18
Стъпка № 6	Свързване на поборниците за народното дело ..	стр. 19
	I. Чрез създаването на специални за това групи във фейсбук и в другите социални мрежи	стр. 19
	II. Чрез хартия, телефони, размяна на контактни данни като имената ни, номерата на телефони, адресите на е-пощите, вайбър профили и т.н	стр. 21
Стъпка № 7	Колективни сайтове под наш контрол	стр. 23
Стъпка № 8	Реалното ни съединение	стр. 24
Стъпка № 9	Създаване на организация. Каква да бъде ?.....	стр. 27
Стъпка № 10	Създаване на политическа организация. Кога, как	стр. 36
Стъпка № 11	Образуване на общо-народен съюз.....	стр. 39
Стъпка № 12	Провеждане на първични избори. Целта им	стр. 41

	Кои ще участват, кога, къде и как ?	стр. 44
Стъпка № 13	„ДА“ или „НЕ“ за участието ни за пръв и последен път в избори провеждани по правилата на власт-ползващата банда	стр. 79
Стъпка № 14	Какво да прави нашето парламентарно мнозинство, ако сме спечелили повече от 120 места, но по-малко от конституционното мнозинство от 160 депутати ?	стр. 87
	Приемане на законите за трите ни „кита“ за смяна на системата : референдуми, съд от съдебни заседатели и мажоритарни избори за депутати. Чрез тях можем да постигнем всичко останало . Нито един от законите за въвеждането им не изисква промяна на конституцията .	стр. 89
Стъпка № 15	Закони за кои от другите ни 12-те основни правила можем да приемем, без да се нуждаем от промяна на конституцията ?	стр.93
Стъпка № 16	(Ре) подбор на магистратите, чрез народен изпит за доверието в тях . Брой на съдиите по света и у нас . Закон за хуманно освобождаване от съдебната система на магистрати неподложил се и / или неиздържали народния изпит за проверка на доверието в тях .	стр. 106
Стъпка № 17	Премахване на несменяемостта на магистратите и явяването им на всеки пет години на ре-подборно народно одобрение, чрез промяна на закона за съдебната власт . Изискване за предварително народно одобрение и на кандидата за Главен Прокурор и на кандидатите за членове на Висшия Съдебен Съвет, с промяна в същия закон	стр. 113
Стъпка № 18	Народен ре-подбор/избор/одобрение за доверието в тях и за новите прокурори . Брой на обвинителите по света и унас . Обвинение ще се са повдига по искане на прокурора, но с решение на Голямо жури от 18 човека , избирани по правилата за избора на 12-те съдебни заседатели	стр. 119
Стъпка № 19	Приемане на закона за пряк избор от народа на началниците на районите полицейските управления	стр. 126
Стъпка № 20	Приемане на закона за пряк избор от народа на генералните директори на БНТ и БНР	стр. 134
Стъпка № 21	Приемането на закон и за останалите 4-ри от 12-те ни основни правила : 1.възрастов ценз от 46 години за встъпване в първа съдийска длъжност ; 2. еднаквостта на закона ; 3. управление на общите ни дела на принци-	стр. 137

	па на флуидността (флуид, течност - „всичко тече, всичко се променя“) и 4. на правилото за не повече от един чиновник - на сто граждани	
Стъпка № 22	Приемането на закон да мандатността на всички власт-ползващи лица	стр. 142
Стъпка № 23	Приемането на закон за отзоваването на всички власт-ползващи лица , включително и на целите колективни органи съставени от тях като парламента и общинските съвети	стр.147
Стъпка № 24	Взимане на решение : какви да бъдат мажоритарните ни избори на два тура . В едно-мандатни или в много-мандатни избирателни райони ?	стр. 154
Стъпка № 25	Да разпуснем ли парламента веднага след като приемем всички закони за създаването на Чистата и Святата република или да изкараме 4-ри годишния мандат ?	стр. 163
Правилата	5-те универсални правила, които трябва да се спазват по пътя за изграждането на Чистата и Святата ни Република	стр. 168

Приятелите и съмишленици, естествено е всички ние, както и всеки проявяващ симпатии към идеята ни, да си направим Нова, Човешка държава, Чистата и Святата ни Република да си задава въпроса : „**А какво точно трябва да направим за практическото ѝ реализиране в действителността ?**“ !

И отговорите на този въпрос са дадени в това практическо ръководство, представляващо технологичната карта за изработката ѝ – стъпка по стъпка, операция след операция . Като всеки даден извод, заключение и твърдение в нея не е измислено, паднало от небето, а е или дадено от една или друга наука, или верността му е доказана многократно от самата практиката .

Има науки и учебници за всичко, как да си направиш стол, маса, купуваш учебника, четеш го и воден от него си правиш стола, масата . Ама нямаше нито един учебник в света – **как се унищожават криминална държава и как на нейно място се изгражда човешка, демократична**

държава . Той бе окончателно създаден през есента на 2020 г. , и досега не е започнало масовото му разпространяване .

За опровергаване на песимистични нападки, че видите ли, свестните и почтените хора били малко, че нашите мечти са само фантазии, но които не могат да бъдат реализирани на практика и на всички други от този род трябва да знаем, какво казва интермедиарната биотехнологично-юридическа наука „**ГЕНЕТИКА, ПОВЕДЕНИЕ, ОТГОВОРНОСТ**“ . Ами тя казва следното :

В природата, част от която е и човекът, всичко се стреми към равновесие. Броят на **генетично обусловените бандити**, които при никакви условия не биха спазили закона, не биха спряли да крадат, убиват, измамват – **са 16 % от всички**.

Броят на генетично обусловените, абсолютните НЕбандити, които при никакви условия не биха извършили престъпления също е 16 %.

Това са порядъчните, светлите хора .

И останалите 68 % от хората са само условни, генетично НЕобусловени престъпници, които ако знаят, че ще ги разкрият и накажат, не биха извършили престъпления, ако знаят, че всичко ще остане скрито-покрито – биха извършили престъпления .

У НАС ПРИНАДЛЕЖАЩАТА НИ НАРОДНА ВЛАСТ Е В РЪЦЕТЕ НА ХОРА, КОИТО СА ПРЕДИМНО ОТ 16%-ТНАТА ЧАСТ НА ГЕНЕТИЧНО ОБУСЛОВЕНИТЕ БАНДИТИ . И НА ТЯХ ПРОТИВОСТОЯТ ТОЧНО ТОЛКОВА ГЕНЕТИЧНО ОБУСЛОВЕНИ НЕБАНДИТИ .

Та колко е броят на генетично обусловените бандити, толкова е и броя на генетично обусловените небандити

Единственото предимство на настоящите ни бандити е, че те са организирани в едно общо цяло още от 1944 г., така и след 1989 г. изградените техни връзки по-между им през този дълъг 45 годишен

период (ченгетата от Гестапо / ДС и **развратилата се върхушка на БКП с нейните низходящи, още по-алчни от татковците и мамиците им си остана свързана в тези изградени до онзи момент връзки**) , както и откраднатите от народа пари си останаха сравнително непокътнати, което им позволи открадната от тях народна власт да остане до ден-днешен в тяхно владичество, която открадната от нас власт – те я използваха, за да ни ограбят брутално безброй пъти и вече я използват и за ликвидирането на традициите, морала ни и всичките ни духовни ценности.

Е, след като и ние успеем да се организираме в едно общо цяло, това им единствено предимство ще изчезне .

Ще чуем и песимистични жалвания, че с България е приключено , че вече път напред няма, и т.н., но така са мислили и през турското робство, така мислеха 99 % и по времето на комунизма, но видяхме, че никога с нищо не е приключено . **ДОРИ НИЕ НИЩО ДА НЕ ПРАВИМ, ТЕЗИ КРИМИНАЛНИ СИСТЕМИ ПАК РУХВАТ**, САМО-РАЗРУШАВАТ СЕ .

А ако правим нещо срещу тях, може да ускорим този им неизбежен край и като се разрушат от само себе си или под натиска на нашата съпротива срещу тях, то да сме добре подготвени да си изградим една нова, човешка държава, **защото в противен случай, като не знаем какво искаме и как да го направим, пак ще направим някакво некачествено изделие** .

Та този песимизъм е присъщ на хората, също като и оптимизма . Всяко начало е същото . Песимистите казват : „**абе това са някакви измами, фантазии, това не може да стане**“ . Като мине малко време и видят, че оптимистите продължават с действията си, казват – „**абе тук има нещо**“ . И накрая: „**вярно, бе, точно това е било това, което е правилното, което ни е нужно** .“

И така, какви са стъпките по пътя ни ?

СТЪПКА № 1

В началото бе словото ! Ама още преди словото бе мисълта, която да сътвори словото . Словото ни вече е създадено с учебника : **Всичко за унищожението на държавно-организирания бандитизъм .** **С него идеята ни за създаването на една нова, човешка държава е изложена да последния детайл .**

.....

СТЪПКА № 2

РАЗПРОСТРАНЕНИЕТО НА СЛОВОТО .

ТОТАЛНАТА РЕКЛАМА УВЕДОМИТЕЛНАТА ѝ ЧАСТ

- Как ? По всички възможни, морални и некриминални способности, начини и средства .

I. ЧРЕЗ ЕЛЕКТРОННИ ПОЩИ

1 . Почти всеки има е-поща, с някакви контакти в нея – на близки и познати, колеги по работа, пощите на куриерите и електронните магазини, от които пазаруваме, и чрез които те ни уведомяват за изпълнението на поръчките ни .

2. Електронните пощи на посещаваните от нас информационни местни за една или друга община, област и регион сайтове, местни, регионални и национални вестници, местни и национални кабелни телевизии и радиостанции. **Всички те са дали някакви е-пощи за контакти, за реклами, дали са и е-пощите на доста журналисти, които работят в тях .**

Изпращането на писма на пощите на тези субекти има много добър ефект, тъй като журналистите са естествено любопитни и за много от тях

това би било интересно. Може и много от тях да се включат, кой, както може и иска в народното дело.

3. Електронните пощи на различни фирми и организации, на които фирми и организации сте попадали по едни или друг поводи, всички те са дали някакви е-пощи за контакти . И като влезнете в сайтовете им, може да ги вземете от тях . **Ооо, чрез тези служебните пощи информацията стига до много повече хора, отколкото чрез личните е-пощи на хората** .

4. Електронните пощи на :

4.1..много на брой **УНИВЕРСИТЕТИ**, с много на брой факултети – юридически, икономически, исторически, философски, математически и други . (**Старите знаят, младите могат . Така стигаме и до най-активната част от българския народ – младите хора , студентите и преподавателите им . Ооо, сума студентски курсови проекти и дисертации ще бъдат разработени и защитени въз основа на учебника ни . НЕКА !** Професорите, доцентите, асистентите в тях ще изчетат от А до Я всичко от този учебник, само и само да станат по-интересни и по- компетентни в очите на студентите си . Така ще превърнем делото ни в най-обсъжданата наука в България . **Ще пусне дълбоки корени и в най-младото поколение, така че народното ни дело ще стане здраво вкоренено в земята българска , необратимо и много по-лесно осъществимо.**)

4.2..училищата, с дадените в тях е-пощи на всички учители в България,

4.3..библиотеките и читалищата,

4.4..лечебни / медицински заведения (с дадените в тях е-пощи на лекари и стоматолози),

4.5..сайтовете на адвокатските дружества и самостоятелно работещи адвокати (**ооо, некриминалната част от тях много лесно и бързо схващат всичко от учебника ни**, та половината от него е посветена на съдебната част от народната ни власт, та им е полезен и за трудовата им дейност) ,

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

4.6..ресторанти, хотели, къщи за гости, **магазини**, сервизи, и всички други, за които сами се досетите , **ВКЛЮЧИТЕЛНО И НА ВАШИ БЛИЗКИ И ПОЗНАТИ В ЧУЖБИНА , АКО ИМАТЕ ТАКИВА** и

4.7..държавните и общинските органи .

Като спазваме правилото всеки един от нас да търси е-пощите на всички предно-посочени субекти, органи, вестници, сайтове, университети и т.н., които са от неговата община и неговата област и на тях първо да изпраща писмата-призиви с прикачените файлове към тях . **Всички заедно търсим и изпращаме на националните такива, и след това,** който може, започва търсенето на е-пощите на предно-посочените субекти, органи, вестници, сайтове и т.н., които се намират в съседните на всеки един от нас области .

5. **Изпращането на писмата по е-пощите е добре да го правим по един и същи начин, който като такъв еднакъв показва наличие на добра организираност и на сериозни намерения, вдъхва увереност и оптимизъм .** И можем да го извършваме по следните стъпки .

1.Най-напред си създаваме в компютъра една папка с име **REKLAMA**.

2. Преместваме в нея всичките шест файла с имена :

- **001-TOM-1-ISTORIA-TAINA-ДЪРЖАВА.pdf**
- **02-VSI4KO-TOM-2-3.pdf**
- **003-VSTYPVANE-V-DISKUSII.doc**
- **004-VAPROSI-I-OTGOVORI.doc**
- **004-VAPROSI-I-OTGOVORI.pdf**
- **005-STYPKITE-ZA-USPEHA.pdf**

3. Отваряме файла **003-VSTYPVANE-V-DISKUSII.doc** и го презаписваме с името **06-Tekst-Na-Pismata.doc**, от който ще копираме текста за предстоящите да бъдат изпратени писма . **Така в тази папка ще има два**

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

файла с едни и същи текст, единият от които ще стои отворен по времето на изпращането на писмата , а другият ще го прикачваме към писмото .

4. Влизаме в е-пощата си .

5. Отваряме файла с наименование **06-Tekst-Na-Pismata.doc**

6. Копираме текста му .

7. Пействаме / вмъкваме го в полето на е-пощата си .

8. Прикачваме всичките шест файла с имена :

- **001-TOM-1-ISTORIA-TAINA-ДЪРЖАВА.pdf**
- **02-VSI4KO-TOM-2-3.pdf**
- **003-VSTYPVANE-V-DISKUSII.doc**
- **004-VAPROSI-I-OTGOVORI.doc**
- **004-VAPROSI-I-OTGOVORI.pdf**
- **005-STYPKITE-ZA-USPEHA.pdf**

9. Пишем (вмъкваме) в полето „тема“ / „относно“ / „subject of the letter“ – **За Чиста и Свята Република . Прочети и предай нататък !**

10. И най-накрая пишем / вмъкваме в съответното поле и адреса на самия имейл, на който изпращаме писмото

11. И го изпращаме .

Най-лесно и най-бързо всичко това става с настолен компютър или лаптоп, но може да се прави и със смартфон, и с таблети .

.....

!!! Разбира се, всеки може да избере и друга последователност за изпращането на писмата, също така може да промени и съдържанието на

файла с наименование „**003-VSTYPVANE-V-DISKUSII.doc**“, чийто текст, след презаписването му като файл с име **06-Tekst-Na-Pismata.doc** е предназначен да бъде изпращан в полетата на пощата, като самото ни първо писмо-обръщение, призив / апел и като текста, с който да правим също така и първоначалното ни встъпване в дискусии във форуми, фейсбук групи т.н.. . **Т.е. всеки може да промени съдържанието на всеки файл, ако счита, че това ще е по-добре за успеха на делото и да ги изпраща с промененото му от него съдържание .**

По наша лична преценка, може да допълним текста във файла **06-Tekst-Na-Pismata.doc** и с телефонния си номер на някой наш телефон, профил на вайбър, скайп и др. , за да се изграждат по този начин полесни и по-разнообразни връзки между всички, които ще прегърнат народното дело . **Може да направим това, само когато, ако получим приветлив, доброжелателен отговор .**

12. Ако ще търсим за използване нови е-пощи, като тези на всички предно-посочените субекти, то преди да изпращаме писма на тях е добре да си ги запишем в един файл за евентуалното много по-бързото и полесното им следващото им използване – в **затвърдителната** част и **поддържащата** част на тоталната реклама.

.....

II. ЧРЕЗ ПРОФИЛИТЕ НИ В СОЦИАЛНИТЕ МРЕЖИ, РАЗЛИЧНИТЕ ПРИЛОЖЕНИЯ /ПРОГРАМИ ЗА ИЗПРАЩАНЕ НА ПИСМА И ПРОВЕЖДАНЕ НА РАЗГОВОРИ И САЙТОВЕТЕ ЗА ОБЯВИ ЗА ПОКУПКО-ПРОДАЖБА НА РАЗЛИЧНИ СТОКИ КАТО ОЛХ, БАЗАР.БГ И ДРУГИ

По същия начин и по същата последователност като чрез е-пощите извършваме изпращането на това ни първо уведомително-писмо призив с прикачените към него файлове до хората, които сме определили като наши приятели и последователи в социалните мрежи и останалите приложения .

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Същото можем да го правим и чрез сайтовете за обяви – много от тях дават възможност да се изпращат съобщения / писма , с прикачени към тях файлове .

Само с тези първи два начина можем да стигнем до всички български граждани в доста кратък период от време .

.....

III. ЧРЕЗ ТОРЕНТ САЙТОВЕ И ВСИЧКИ ДРУГИ ИЗПОЛЗВАНИ ЗА КАЧВАНЕ НА ТЯХ НА ФАЙЛОВЕ С ТЕКСТ .

Същите файлове могат да се качват и на сайтовете за обяви за продажба на стоки. Винаги пишем, че е БЕЗПЛАТНО снабдяването с учебника и винаги качваме всички файлове, не само тези с учебника, като описваме и съдържанието им, както е дадено то в призивния файл-писмо.

IV. ЧРЕЗ МАС-МЕЙЛИ .

Ако не разполагаме с приложения, които изпращат писмата непредотвратимо за получаване, забиващи се като пирони в кисело мляко по е-пощите и то не в папки спам, няма смисъл от масови мейли .

Авторът на учебника разполага с такова, като и с е-пощите на почти всички българи в страната и в чужбина, и може да седмица-две да ги изпрати на всички, но той нарочно не иска да го използва, защото това пак ще прилича на някакъв натиск отгоре, пак като вождизъм някакъв, аман от диктатори, вождове, автократи и тирани . А и по предпочитания начин на реклама – от един на друг, от втори на трети , **се изграждат РЕАЛНИТЕ хоризонтални връзки и структури**, които са къде-къде по-жива и по-успешни, отколкото вертикалните такива, без които такива здрави и многопосочни **реални хоризонтални връзки** не можем да направим следващите стъпки .

Та в процеса и на самата ни пропагандна **дейност ще изнамерим истински само-инициативните хора, тези които от само-себе си имат желание да извършим нашето народно дело**, които като новите ни такива Апостоли на Свободата ще увлекат множеството след себе си .

Но който има такива приложения за мас мейли може да ги използва, като изпраща на седмица не повече от 5 -6 000 писма .

Забележка . Като изпращаме чрез е-пощи, социалните ни профили и другите приложения, трябва да имаме предвид, че безплатните обществени е-пощи позволяват изпращането на по 50-100 писма на ден, а социалните мрежи на до 10-20 писма на ден, при надвърляне на този лимит , адресатите не получават съобщенията .

За преодоляването на тези ограничения, всеки може да си направи и използва по повече от една е-поща .

Също така няма никакви проблеми от морална и законна гледна точка, защото тези съобщения не са с търговска цел и всеки има право да търси и разпространява информация и мнението си .

.....

V. ЧРЕЗ ОФЛАЙН , ХАРТИЕНА РЕКЛАМА .

1.. Изпринтването на черно-белите страници на самия учебник **„Всичко за унищожаването на държавно-организирания бандитизъм“** и всички останали тези няколко файлове (**приложение**) към него при настоящите към 2023 г. цени на хартията и тонерите струва около **20 (двадесет) лева**, ако сами си го принтим **ДВУСТРАННО** на професионални наши принтери . Изпринтването на цветен принтер на четирите му цветни корици на дебел гланциран бял картон с тежина **160 или 240 грама на квадратен метър** струва **6 (шест) лева**, и ако сами си ги подвързваме, което нищо не струва, то така един цял комплект за хартиена реклама **или за собствена употреба (на хартия по-лесно се**

чете и може да се носят насам-натам и лесно да се разлистват бързо до всички страници) струва не повече от **30 (тридесет) лева** , което не са много пари в днешните доста скъпи времена .

2..Ако не разполагаме със собствени и /или служебни професионални принтери, то най-евтините цени намерени в Гугъл, при търсене по думи „**принтене – цени**“ към настоящия момент – 2023 г. са : **ПРИНТЕНЕ А4 ДВУСТРАННО НАД 100 бр е 0.04 лв** (четири стотинки) на един лист, състоящ се от две страници, което е общо **32 лева** за всички черно-бели страници на целия комплект за хартиената реклама плюс 6 лева за четирите цветни корици, това са **общо 38 лева** .

Подвързване с пластмасови гребени на двете „тухли“ по 4 лева за всяка, общо **8 лева**, **така целия комплект за хартиената реклама с подвързването струва 46 (четиридесет и шест) лева** .

3..Ако ще ги подвързваме, това се прави така . Събираме в една купчина хартия всички черно-бели страници на Том Първи . Върхи тях отгоре и отдолу слагаме по два празни листа . После върху тях слагаме отгоре и отдолу по един дебел бял картон с тежина 240 грама на квадратен метър. После слагаме над горния край на купчината горната корица, слагаме под долния край на купчината долната корица .

4. **После слагаме над горната корица един прозрачен корав, ама гъвкав полиетиленов лист** (*от същата материя, от които са направени прозрачните пластмасови бутилки*), същият такъв полиетиленов лист слагаме и под долната корица .

И чак тогава даваме да пробиват / да дупчат цялата тази хартиена тухла и да ѝ надяват гребени .

Картоните и полиетиленовите листове се слагат, за да НЕ позволяват лесното разкъсване на хартиените листове под тях .

По същия начин се комплектоват в една „тухла“ и **Томове 2 и 3**

5..Който иска може да направи още по-добро, най-доброто най-здравото, вечното подвързване . **При него купчините листа без картоните и кориците под тях се перфорират по двадесет- тридесет , петдесет наведнъж от лявата страна на листовете с по четири дупки**, по начин, по който дупките на всички листа са разположени на едни и същи места .

6..Като е сортирана тази камара листовете, през тези отвори се прокарва на два пъти по един здрав капронов конец . Стяга се на възел конецът и **възелът се вкарва в някоя от дупките** .

7..След това, тази камара листовете, станали на тухла може са се облепи отстрани , отляво с един П (пе-образен) гланциран дебел червен картон, **на който от вътрешната страна е залепена марля** .

8..След това върху горната страна на тухлата се залепя горната корица, а от долната страна - долната корица . Кориците и тухлата под тях се мажат в левия им край с безцветно лепило С-200, като лепилото се нанася на една вертикална лента с широчина 4 сантиметра .

Става много здраво и много красиво . Но и подвързването с гребени по горе-описания начин върши работа .

8. КАТО ПЪК ПРИНТЕНЕТО САМО НА РЕКЛАМНОТО ПИСМО, КОЕТО Е ДЕСЕТИНА СТРАНИЦИ, НЕ СТРУВА ПОЧТИ НИЩО с щракването му с три телбодчета по дължината на листа - едно в горния край, едно по средата на листовете и едно в долния му край . **А с него се слага началото на рекламата** .

И самото това писмо-призив може да се принти и раздава на хартия, по преценка на всеки от нас, на хора, които не биха го хвърлили в коша за боклук . Да се предизвика и тяхния интерес .

.....

СТЪПКА № 3

ЗАТВЪРДИТЕЛНА РЕКЛАМА

Месец-два след уведомителната част на рекламата трябва да направим по същия начин и **затвърдителната** реклама на идеята ни, която ще отнеме по-малко време и усилия, ако сме си записвали електроните пощи, които сме изнамерили при първата част на рекламата ни .

ЧАСТИ ОТ ЗАТВЪРДИТЕЛНАТА РЕКЛАМА

Между първите две части на рекламата на идеята ни, както и след тях можем да възбудяме и привличаме интерес още и по следните начини.

1..Встъпваме в различни форуми със специализирани анти-криминални и обществено-политически теми, като тези на сайта **www.agera.bg** , **www.vesti.bg** , **www.fakti.bg** , които се четат от доста хора и дават възможност за публикации под самите статии, встъпваме и в други форуми /сайтове специализирали се в разкриването на далавери и на обществено-политически теми, **като правим пост с текста на писмото-призив**, или с части от него, ако форумите не дават възможност за постване на целия призив .

2.. **Същото го правим с публикацията на същото това ни писмо-призив в различни фейсбук групи и по групите в други социални мрежи , които са с такава насоченост .**

- Като за първото встъпване във форуми и по различните социални групи, **когато няма да изпращаме прикачени файлове към обръщението-призив**, правим така :
- отваряме файла **003-VSTYPVANE-V-DISKUSII.doc** и **копираме от него НЕ целия текст, а само дотам, откъдето започват разясненията**, че изпращаме прикачени файлове, **като тези разяснения НЕ ги копираме** .

И така откопирания текст - без разясненията в него, че изпращаме прикачени файлове - **го пействаме / вмъкваме в полето** на форума, на фейсбук групата и т.н. , където сме решили да встъпим в дискусия и го публикуваме .

3..И при проявен НЕзлобен, НЕзаядлив интерес, то на тези хора, можем да изпратим файловете с учебника и останалите няколко файла, като за това използваме или самия чат на фейсбук, или ако са ни дали чрез форумите други начини за връзка с нас – е-пощи, техните сайтове и т.н. или пък вие сте ги насочили към торент сайтове, от които може да се снабдят, или да ги насочите с един линк, към сайта **www.antbanditi.com** като им напишете с два реда линка : **http://antibanditi.com/c1-omiana-vliazlo-v-sila-reshenie-porychai.php** и

- като им обясните, че и оттам се разпространява БЕЗплатно, на ПДФ първия в света учебник за създаването на новата ни държава - Чистата и Святата ни Република - **„Всичко за унищожаването на държавно-организирания бандитизъм – последния стадий на Източно-Европейския комунизъм”**, 674 стр., ф. А4,

КАТО ЗА ПРЕДПОЧИТАНЕ Е ДА НЕ ГИ РАЗКАРВАМЕ ДОПЪЛНИТЕЛНО ПО ДРУГИ САЙТОВЕ, А ВЕДНАГА НИЕ ДА НАПРАВИМ ТОВА ИМ СНАБДЯВАНЕ, което показва наличие на сериозна организация, интересуваша се от всеки един човек, който да го убеди и спечели за каузата ни, че не сме групи за шеги, закачки и разходки из интернета .

А на злобни , заядливи и обидни коментари изобщо не се връзваме и не си губим времето, защото, ако се занимаваме и с тях, то по този начин може да не ни остане време и сили за нищо друго . Две думи : **“Благодаря за мнението ви !”** стигат за отговор на тях. Ние не търсим противниците ни, тях си ги знаем, а търсим съмишлениците ни .

.....

СТЪПКА № 4

ЦЕЛЕНАСОЧЕНА РЕКЛАМА

Привличане на определени групи хора, които с популярността си могат да подпомогнат народното дело , които имат и самите те вътрешната необходимост от това . **Това са любими на българския народ музиканти, певци, артисти** и други известни хора от народа, само-изявили се вече с **народо-угодните** си позиции в обществото. И те са хора като всички останали извън своите професионални изяви и затова не трябва да бъдем предубедени към тях, съдийки само от шоу програмите им .

Ами те са си хора на изкуството, **но в живота си извън него имат същите човешки мечти, желания и стремления за един по-добър и по-справедлив живот като всички останали порядъчни хора** .

Който, за които се сети от тях и по личните си симпатии им изпраща призива-обръщение, с всички други файлове към него, за включването им в народното дело . Ооо, такива личности могат да популяризират още по-бързо светлата ни идея, **много от тях сами биха се включили твърде активно и в създаването на все-народната ни организация** , а не само в пропагандирането на идеята ни .

По същия начин целенасочено трябва да се направи привличането и на лидерите, членовете и симпатизантите на **малки, симпатични, НЕкомпрометирани се ИЗВЪН-ПАРЛАМЕНТАРНИ партии** и други организации, **НЕучаствували** в грабежа на българския народ, като тези, които също се борят за пряка демокрация, за мажоритарни избори, за цялостна смяна на системата . Те могат и да нямат такава цялостна стратегия като нашата, но много от тяхните идеи са същите като едни или други части от нашата , така, че и те се явяват наши естествени съюзници .

Малко по-малко, какпа по капка – вир и язовир става .

.....

СТЪПКА № 5

ПОДДЪРЖАЩА РЕКЛАМА

Тя е като първите две части на рекламата на идеята ни само, че през много по-голями периоди . През три-четири месеца, като започва няколко месеца – след затвърдителната част на рекламата .

Като още след първата една трета на уведомителната реклама, всеки който може и иска, може да направи видеоклипове с продължителност от 10 до 20 минути (с по-голяма продължителност разколебават хората да ги пускат) , в които да разяснява, с дадените в учебника и в другите файлове или с подобни на тях аргументи основните 12 правила за строителството на новата ни държава , защо те са жизнено необходими .

И след, като е направил клипове с такива разяснения по 12-те основни правила, може да прави клипове и със същите разяснения и по всички други пунктове от целия план-алгоритъм на предложението ни към българския народ .

Като непременно под линка и под самия клип да напише ред-два, с които да информира каква е темата на клипа .

Като при записването на тези клипове НЕ е добре да се копират хъшлайските способности на един бивш премиер, който ги правеше в джипката си .

Класиката в жанра никога не изневерява. Добре облечени, винаги сресани, **а не като разплетени дамаджани**, наспани, непременно умихнати, **излъчващи добро настроение и оптимизъм** и в обстановка – който, в каквато се чувства най-добре, но да не е някоя, която да създава гробищно настроение .

И да качва клиповете, както в създаваните от самите нас групи в социалните мрежи, така и в други, за които прецени, че са подходящи за качване на клипове с това съдържание .

СТЪПКА № 6

СВЪРЗВАНЕТО НА ПОБОРНИЦИТЕ ЗА НАРОДНОТО ДЕЛО

I..ЧРЕЗ СЪЗДАВАНЕТО НА СПЕЦИАЛНИ ЗА ТОВА ГРУПИ ВЪВ ФЕЙС-БУК , ТУИТЪР (X)- **В НЕЯ НЯМА ВЕЧЕ ЦЕНЗУРА НА НАРОДО-УГОДНИТЕ ИДЕИ** - И В ДРУГИТЕ СОЦИАЛНИ МРЕЖИ

1.. - **КОГА ДА ЗАПОЧНЕМ С ТЯХНОТО СЪЗДАВАНЕ ?** - Ако е преди започването на тоталната реклама ще бъдат потърсени тези групи и като видят , че те са все още с малко членове, ще взимат да се отчайват и да се разколебават .

Васил Левски се е справил с този проблем, като е измислил в името на Свободата ни, че вече имало голяма организация зад него, че бил изпратен от привременното ни правителство и т.н. .

Сега този прием не може да се използва . **И като изпратим заедно с учебника този ни файл , в който правим тези разсъждения, хората ще разберат , че сега се слага началото , което е добре .**

И затова е най-добре, създаването на групите в социалните мрежи да започне от всеки, който може и когато може, **след като вече сам е направил около една четвърт от тоталната реклама, която планира и счита, че може да направи** .

КАТО В СЛЕДВАЩИТЕ СИ ПИСМА-ПРИЗИВИ ВЕЧЕ МОЖЕ ДА ДОБАВИ В ТЯХ, НА НАЙ-ДОЛНИЯ РЕД ИМЕТО И АДРЕСА НА ГРУПАТА, КОЯТО Е СЪЗДАЛ .

По съображенията, че хоризонталните структури са истинските такива, най-жилавите , които са най-успешни за постигането на делото НЕ Е ДОБРЕ ГРУПАТА ДА Е САМО ЕДНА НАЦИОНАЛНА, защото, ако имаме само една национална, някой враг на нашата идея ще вземе да я завладее и да я използва за собствени, търгашестки цели, или пък да предизвика изтриването ѝ .

И като започне всеки един от нас, след първата една четвърт на тоталната реклама, **да посочва името и адреса на групата, която е създал**, то следващите, на които изпраща тоталната ни реклама ще могат да се включат в групата, а пък хората от първата една четвърт, до които вече е достигнала тоталната реклама, ще могат малко по-късно, при повторно търсене на информация по този въпрос и те да се включат в създадената от него група .

2.. - КАКВИ ДА БЪДАТ ИМЕНАТА НА ГРУПИТЕ ? - Ами най-добре е да се „горещи“, т.е такива, които със самото си име показват за какво иде реч .

И да се използват тези „горещи“ имена за имена на всичките групи, с прибавянето на добавки към основното, „горещото“ име .

Например така: „За **ЧИСТА И СВЯТА РЕПУБЛИКА – Видин**“ . „За **ЧИСТА И СВЯТА РЕПУБЛИКА – Пазарджик**“ и така да се добавя името на ВСИЧКИ ОБЩИНИ, защото след това основно на общинско ниво, ще се извършват следващите стъпки по пътя ни. **За по-голямите градове, с население над 20 000 жители, следващите стъпки ще се извършват в такива части от кварталите и районите им, които са със от 10 000 до 20 000 жители** .

За голямите градове трябва да се създават с такива имена „За **Чиста и Свята Република – Люлин – 1 София**“ .

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Ако тези имена са изчерпани, може и в обратния словоред, като махнем и самото „за“ - „**Свята и Чиста Република София Люлин – 1**“, също така и да се маха по едно от двете прилагателни , така „**Свята Република - София Люлин – 1**“, и с различни представки, съюзи и т.н ..

И НАКРАЯ ПЪРВО-АПОСТОЛНИТЕ НИ ОБЩИНСКИ ЛИДЕРИ, ОБЩИНСКИТЕ НОТАБИЛИ, ЛИДЕРИТЕ НА РАЙОНИТЕ С ПО 10 000 - 20 000 ЖИТЕЛИ ЩЕ НАПРАВЯТ И ОБЩО-НАЦИОНАЛНАТА НИ СПОЙКА .

Това са точно само, само 300 (триста) човека . **Каква само символика с филма „300“ за подвига на древните спартанци** на Термопилите, срещу половин милионната армия на персийците .

.....

II. СВЪРЗВАНЕТО ЧРЕЗ хартия, телефони, размяна на контактни данни като имената ни, номерата на телефони, адресите на е-пощите, вайбър профили и т.н. имената на населените места, кварталите, в които живеем, **с предварително взимане на съгласието за размяната им, като не е необходимо да си даваме имената на улиците, номерата на къщите, на блоковете, входовете, апартаментите.**

Най-напред това можем да го правим с тези, които са отговорили на призивите ни и с хората от своя ни кръг, в своето ни селце, градче, махала, жилищен блок, квартал, район, голям град, работно място, кръчма, училище, клас, колеж, университет, по випуските на абсолвентските, абитуриентските и основните ни курсове на обучение, по спортни и фенски клубове, по танцови и туристически групи, по пенсионерски клубове, по войнишките ни набори, по градовете ни, по районите ни в градовете, по кварталите в районите ни, по частите от кварталите в големите градове, по общините ни, по малките ни градчета, по селата и махалите ни.

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Та всички да можем да сме свързани, както между нас си по хоризонталата, така и с всеки от първо-апостолите ни, нотабилите ни в общество , неформалните ни лидери, **които ще са около по 7 - 12 човека на всеки десет хиляди човека, което за цялата страна това ще каже около 4 200 – 7 200 човека, които са пре-пре-пре-достатъчно**, както за създаването в крайния етап на една политическа организация, така и като напълно пре-достатъчен брой на членовете на тази организация.

И това е така, защото на нас НЕ ни трябва голям брой партийци (*като, ако нахлуят голям брой подставени карьеристи и службогонци, да се чудим какво да ги правим и как да им угодим, за да не разсипват партията*) , а ни трябва голям, **ВСЕНАРОДЕН БРОЙ** съмишленици и симпатизанти, всички които да сме свързани с **РЕАЛНА ВРЪЗКА МЕЖДУ, КОЯТО ВРЪЗКА Е ДУХОВНА**, а не материална - като да сме свързани с железни вериги един с друг, **която духовна наша реална връзка е мечтата и идеята ни да си направим Чистата и Святата Република** .

Направим ли я тази **РЕАЛНА ДУХОВНА ВРЪЗКА МЕЖДУ ВСИЧКИТЕ ГРАЖДАНИ В РОДИНАТА НИ, КОИТО ИМАТ ТАЗИ МЕЧТА**, която връзка се създава не с купища пари, откраднати от народа, а с почти безплатната, но мощна масова и упорита пропаганда на идеята ни – **НАПРАВИЛИ СМЕ ЗНАЧИ ВСИЧКО** и считайте, че сме били шута на настоящата ни криминална система .

НЕ СМЕ ЛИ Я НАПРАВИЛИ – ЗНАЧИ НИЩО НЕ СМЕ НАПРАВИЛИ, пък ако ще и партия със сто - двеста хиляди членове да сме регистрирали .

ИНАЧЕ БЕЗ ДА Я ИМА ТАЗИ РЕАЛНА ВРЪЗКА, КАКВО ОЗНАЧАВАТ ПОДПИСИ И СЪГЛАСИЕ, ЧЕ СИ ЧЛЕН НА ПАРТИЯ, или пък, че си член на едно семейство, свързано само с подписи ?

- **Нищо**. И семейства се разпадат **НЯМА ЛИ Я РЕАЛНАТА ДУХОВНА ВРЪЗКА** между съпрузите, и **партии се разпадат бързо няма ли я тази реална духовна идейна връзка между членовете им, и цели държави**

се разпаднат няма ли я тази реална духовна идейна връзка между гражданите им .

Вдъхновението, вярата в собствените сили и голямата емоция от вдъхновението е всичко това, което помага на хората в преследването на техните мечти да минат отвъд границите на човешките възможности и да сътворят всичко, което преди това им е изглеждало невъзможно .

Та то десет пъти да са по-малко, само по един ПЪРВО-АПОСТОЛ на десет хиляди човека да има това пак е достъчно . **Както се видя понапред само 300 (триста) общо за цялата страна са напълно достатъчни, за да запалят факлата на Свобода ни от всички страни, па да видим дали няма да успеем в народно ни дело .**

.....

СТЪПКА № 7

След като чрез предходните стъпки сме се изпонамерили, трябва да си направим колективни сайтове под наш контрол, в които да се регистрираме с профили, и които да използваме като резервни варианти на групите по социалните мрежи, **че тях лесно и бързо ги заличават всякакви врагове на свободата**. Те са същите по функциите си като фейсбук групите, само, че са под наш контрол. То фейсбук го направиха по образ и подобие на тези колективни сайтове .

СТЪПКА № 8

РЕАЛНОТО НИ СЪЕДИНЕНИЕ

След като по предходните стъпки сме се само-открили първите 12 (дванадесет) човека, дванадесетте Първо Апостоли на Свободата от населеното място, в което живеем те си организират физическа среща .

Физическият контакт в тези основни дванайсетици е незаменим. Да се срещнем, видим на тях, да се само-окуражим, да се само-надъхаме още, така да се каже .

За целта първите, вторите, третите от тях по времето на само-възникването им като такива ли, който и да е от следващите всеки един от тях , след като вече е наясно че са достигнали / или надминали този брой изпраща предложение на останалите, в което непременно предлага няколко удобни за това според него места – за среща на по кафе, бира вино и т.н..

Правят организацията за тази среща така, като се организират срещи на съученици, съвипускници, набори от казармата .

След постигането на съгласие между тях за мястото и времето на срещата , тези от тях, които имат на разположение принтер, пишат на един лист имената и другите няколко данни за контакт – като номер на телефон, адрес на електронна поща и името на населеното място, от което са . Изпринтват го в толкова екземпляра, колкото е броя на участниците в предстоящата среща и на нея ги предава по един от тях на другите участници .

На нея обсъждат всички въпроси, които са от значение за продължаването на делото, постигат съгласие за тяхните отговори, узнават за професиите , занаятите и образованията си, която информация е полезна за следваща част от делото ни , така всеки от тях знае, кой от другите за

каква част от дейността ни може да допринесе с тези лични свои умения, възможности и способности – **богатий с парите, бедний с труда, учений с ума, всеки взима участие в това предприятие**, както е казал Васил Левски . На листовете , които са във всеки, да вземат да допишат на ръка с няколко думи тази информация.

Взимат и решение, кои двама от тях да са представителите им по отношение на осъществяване на връзките им на тяхната дванайсетица с другите такива хоризонтални дванайсетици .

Като на гърба на листовете, на чието лице са написани контактните им данни, или на самата лицева страна под имената им, пишат с химикал имената на тези двама човека и името на града , за което, тези които са изпринтили тези листове, са написали и изпринтили следния текст:

„Горе-описаните / написаните на тази страница или на гърба на тази страница **радатели за Чистата и Святата ни Република** по висшегласие решихме следните двама от нас :

1. и
(трите имена)

2.
(трите имена)

да са първите по време за срок до датата представители на нашия първо-апостолен съюз за осъществяване на връзките ни и съединението ни с всичките други като нашия първо-апостолен съюз в нашата Родина и нека с Божията помощ, без която нищо не става и по Божията воля, с която всичко е възможно предприятието ни се увенчае с успех .

Дата :

Подписи :

И като напишат датата на срока, който срок пак сами го решават какъв да е за техния им първо-апостолен съюз, пишат и трите имена на двамата им представители се подписват на всичките листове всички . И всеки си взима своя лист със себе си . А двамата представители ще използват своите екземпляри за легитимацията им с тях пред същите такива представители на всички други до този момент създадени първо-апостолни съюзи.

Продължават с неработната част на срещата им - да отпразнуват както желаят създаването на своя първо-апостолен съюз .

В страната ни има 27 областни града, във всеки един от тях да има по такива 12 първо-апостоли, охооо, та това е един голям брой от 324 човека общо за цялата страна, който е напълно достатъчен за полагаането на тази първа здрава основа за успеха на делото ни .

След което продължават с пропагандата на идеята ни, по описаните в предходните стъпки тотални начини, методи и средства - кой, когато, колкото може и колкото иска .

ТО НАШАТА РАБОТА ЗА УСПЕХА НА ДЕЛОТО НИ СЕ СЪСТОИ НА 90 % ОТ ПРОПАГАНДАТА НА ИДЕЯТА НИ , която пропаганда нито е скъпа (тя практическа е безплатна) нито е някаква тежка дейтелност .

Не продаваме вещи, стоки или услуги срещу пари, а предлагаме **ИДЕЯ, ИДЕОЛОГИЯ** - нашия мисловен образ за това какво трябва да бъде битието ни, **която идея точно така се разпространява, докато стане господващата в едно общество** .

Нашето дело е свършено **алтруистично**, нетърговско, некомерсиално, неизмамническо, неграбежно, **човеколюбиво**. Като такова то е Бого- и Народно-Угодно, поради което е обречено на успех .

Като през целия предишен и следващ период, при встъпването си в дискусии и при тяхното провеждане **Е ЖЕЛАТЕЛНО ДА ИЗПОЛЗВАТ ГОТОВИТЕ ОТГОВОРИ** на основните и най-честите въпроси, които **възникват по всеки един аспект на борбата за възприемането на идеята ни и на самия ни ежедневен живот** .

Използването на тези въпроси и отговори много улеснява и ускорява делото ни . Не се налага да си блъскаме главите за изнамирането на един или друг възникнал въпрос към нас . Разбира се, ние не сме диктатори и вождове и **всеки един от нас по собствено усмотрение може да добавя или изтрива нещо от тях**, защото винаги всяко нещо може да бъде направено още по-добре . **Повече глави мислят по-умно от една !**

Тези въпроси и тяхните отговори се намират във файла с име **VAPROSI-I-OTGOVORI.doc** .

.....

СТЪПКА № 9

СЪЗДАВАНЕ НА ОРГАНИЗАЦИЯ

-Кога да пристъпим към създаването на организации, как да разберем, че вече е време за това ?

- Ами от общия брой на членовете на националните, областните и местните социални групи, които сме създали за популяризирането на идеята ни **ще се ориентираме** . Като общият брой на членовете им стане около 5 000 – 6 000 човека, времето за първите стъпки към създаването на организация е дошло, ако един на десет от тях е съгласен да участва в създаването ѝ .

А колко от тях са съгласни да вземат лично участие ще се провери с лесно със пускането на такава нарочна анкета сред групите . **Тия анкети се правят лесно във фейсбук .**

И ако общият брой на желаещите е около 500-600 човека, идва значи времето за създаването на най-лесната за създаване организация – **неправителствена такава, с обществена полза**, която дори и като не е все още политическа организация, притежава всичко необходимо за пропагандирането и канализирането в едно общо-народно цяло на идеята ни .

Има ли вече по дванадесет или повече само-открили се първо-апостоли във всяка една област и **общо най-малко около 5 000 - 6 000 (пет-шест хиляди) членове** на социалните ни групи идва времето за създаването на реална организация, която да бъде облечена и във формални рамки .

-А кои ще са инициаторите ? - Ами всеки, който има сили, възможности и инициативност трябва да пристъпи към създаването на организацията, без да чака, че други ще направят това .

Рано или късно, ако вземем решение за участие за пръв и последен път в избори, организирани по правилата на узурпаторите на народната власт, **няма как да избегнем създаването на партия, която дума вече стана омразна** , но самото създаване на такава изисква вече да има създадена една добра организация, защото **за създаването на партия се изисква да има най-малко 500 (петстотин) учредители и най-малко 2 500 (две хиляди и петстотин), членове**, което не е възможно да стане така лесно, спонтанно и отведнъж.

Затова ще трябва да бъде създадена най-напред или един инициативен комитет за създаването на партия или една обществена / **неправителствена организация с обществена цел, чрез която да може да се подготви създаването на все-народната ни политическа организация** .

Точно какво да се направи, това трябва да бъде решено на един общо-национален събор на първо-апостостолите от всички области, **когато общия им брой е надминал поне 600 (шестотин)** и вече има **общо най-малко около 5 000 - 6 000 (пет-шест хиляди) членове** на социалните ни групи .

Общо-национален събор е най-лесно, а и най-евтино, най-празнично и въодушевяващо да се проведе като този през 1876 г. , на местността Оборище край Панагюрище, който е свикан по решение на Гюргевския революционен комитет, за да се уточнят въпросите, свързани с хода на подготовката на Априлското въстание през 1876 г..

На някоя наша красива историческа местност, по който начин да се подчертае и дълбоката символичност на правоприемството ни за довършването на общо-народното ни дело за създаването на завещаната ни от Апостола на Свободата Чиста и Света Република .

Първо-апостолите ни, след като са достигнали необходимия минимум трябва да обменят помежду си (**по удобните им за това електронни или физически начини за размяне на съобщения**) вижданията и предложенията си кога и къде да се проведе този пръв общо-национален събор .

Като този (тези) който (които) прав (първи) е поел (са поели) тази инициатива – задължително изпраща (изпращат) на останалите своето предложение, което освен датата и мястото да включва и предлаганите въпроси, които да бъдат разгледани и да бъдат решени, за да имат всички останали време до помислят по тях . И какво да бъде участието – дали всички да се съберат или това да бъде с представителство – по двама апостоли от всяка една първо-апостолска дванайсетица.

Като дори да се стигне до преобладаващо мнение, че е по-добре да бъде събор само с представителите, то при всички положения, да се призват да присъстват и всички други първо-апостоли и който може от тях, също да дойде на събора .

Представителите на всяка първо-апостолска дванайсетица взимат със себе си за събора по едно копие от описания в предходната стъпка протокол. Самият събор ще се ръководи от най-възрастният от всички представители на първо-апостолните съюзи, **с помощници още 6 (шест) човека**, ако се събират само представителите, **или с още 11 (единадесет) човека**, ако на събора се събират всички първо-апостоли от областите ни.

Като определянето на тези помощници става по следния начин . Първо най-възрастният първо-апостол пита дали има желаещи за помощници, и ако има и те са повече от необходимия брой се прави случаен избор от тях .

Със случайния избор няма да има недоволни, няма да има още в самото начало борба и конкуренция между хората, които са се събрали, за да вървят заедно по народо-угодния път . Време за конкуренция между самите първо-апостоли, ще има след това цял живот .

Слагат в една урна (кутия) имената на всички желаещи, написани на сгънати листове , разбъркват ги и първото име го изтегля най-възрастният първо-апостол, второто име го изтегля този, който вече е изтеглен и така до последния .

Като, ако от някоя област има по повече от един желаещ, то преди това се прави същия случаен избор на този от тях, който ще продължи във втория тур на случайния избор. Та да има представители на повече области в председателстването и организацията на събора .

А от областта, от която е най-възрастният първо-апостол, друг не трябва да участва в този подбор .

Така съставеното колективно ръководство на събора проверява най-напред своята легитимност – **проверява дали всеки един от тях е сред хората, посочени в първо-апостолските протоколи посочени в предходната стъпка** и / или в допълненията към тях, които може да са направени след

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

първите протоколи, по същия ред и начин, по който са съставени самите протоколи .

След което по азбучния ред на областите, проверяват дали от всяка област присъстват по двамата им представители, четейки имената им .

И в случай, че присъства поне един тях **изискват първо-апостолите от всяка област да заемат места около тези свои представители, като всяка една такава областна група се обозначи със името на областта си**, написано на лист хартия, поставен, държан така, че да може да се вижда от останалите .

И изискват от всеки един от тези представители, да провери по копията от първо-апостолските си протоколи и допълненията към тях, дали от областта му присъстват хора , които не фигурират в тези протоколи, каквито ако им има, те няма да могат да вземат участие в изказванията и гласувания на събора .

Въпросите, които задължително трябва да се разглеждат са следните два : - **направо към създаване на политическа организация ли ще се върви**, или преди това ще бъде създадена **непартийна неправителствена организация с обществена цел**, чрез която да може да се подготви създаването на все-народната ни политическа организация .

Като, ако всички само-открили са първо апостоли са около 500-600 броя, ще е по-добре да не се избързва със създаване на партия, а само на една **непартийна неправителствена организация с обществена цел** и **чак когато броят на първо-апостолите достигне поне един на хиляда – т.е. – когато станат 5 000 - 6 000 в цялата страна**, тогава да се премине към учредяване на политическа организация – партия и /или коалиция от партии.

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Като се знае, как хората намразиха думата „партия“ е по-добре към нейното създаване да се пристъпи, колкото се може по-късно, като неизбежното, необходимо зло .

Дават се възможност за изказвания и на двете мнения ! **По седем човека, по десет минути за защита на всяко едно от тези две мнения** . Избора им се прави по същия начин – питат се кои искат да се изказват в полза на едната позиция, и ако са повече от седем , се тегли жребий между тях, кои да са седемте от тях . И се редуват в изказванията си .

Първо един първо-апостол в защита на едната тези, след него друг първо-апостол, който има противоположното мнение и така, докато се изкажат всичките 14 оратори .

След което се гласува . Гласуването се провежда според правилата за самото свикване на събора. Всеки гласува само с „да“ или с „не“ .

Ако е свикан само за представителите на областите, гласуват най-много общо 56 (петдесет и шест) човека - по двамата представители на областите .

Ако е свикан с по 2 (двама) представители на всички първо-апостолски-дванайсетици, които в такъв случай може да са по повече от една първо-апостолска дванайсетица в област, гласуват представителите на всичките такива първо-апостолски дванайсетици .

Ако е свикан с присъствието на всички първо-апостоли от страната, то в такъв случай ще гласуват всички присъстващи. **Най-добър е този трети вариант . Всичките първо-апостоли в страната да вземат участие в гласуването на тези решения** .

Каквото и ще да е решението - дали ще се върви направо към създаване на партия, или първо на една непартийна организация, то трябва да се

определи и кое ще е националното колективно представителство от 12 броя първо-апостоли .

НАЙ-НАПРЕД СЕ ТЪРСЯТ ЖЕЛАЕЩИТЕ ЗА ТОВА . Като от една област не се допуска да има по повече от един човек в това национално представителство .

Като, ако от една област има по повече от един кандидат, въпросът се решава от първо-апостолите от областта с избор по долупоисания начин или с жребий между тях, **КОЙТО МОЖЕ ДА СЕ Е ПРОВЕЛ МЕЖДУ ПЪРВО-АПОСТОЛИТЕ В ОТДЕЛНИТЕ ОБЛАСТИ И ПРЕДИ НАЦИОНАЛНИЯ СЪБОР** .

Така в избора може да участва само по един представител на всяка една от 28-те ни области

При тези условия се провежда тайното гласуване, като от имащите правото на глас всеки пуска в урната (кутията) сгънат лист, на който е написал името на предпочитания от него .

Класираните на първите 12 (дванадесет) места по броя на подадените за тях гласове са избраните за национални представители, а останалите **18 (осемдесет)** , класирали се от 13-то до 28-то място участват в образуването на териториално-географското представителство на организацията .

ПЪРВИТЕ 12 (ДВАНАДЕСЕТ) КОЛЕКТИВНО ПРЕДСТАВЛЯВАТ ОРГАНИЗАЦИЯТА ПРЕД ТРЕТИ, ВЪНШНИ ЗА ОРГАНИЗАЦИЯТА ЛИЦА .

Националното представителство се председателства всеки календарен месец от различен първо-апостол. За целта се прави подреждане / класацията им по азбучен ред определен от собствените им имена .

Като до края на този първи по ред календарен месец се председателства от първо-апостола, който е най-напред в азбучната класация. През следващия календарен месец от втория по ред и т.н..

Като, ако някой първо-апостол е възпрепятствуван през месеца, през който му се полага председателското място, то неговото председателско място се заема от следващия в класацията. Като този следващ в класацията председателства националното ръководство и през месеца, който на него му се пада това право .

Като пропусналият своя месец заема председателско място, след като по тази класация му се падне пак съответния „негов“ календарен месец годината.

Заседанията му могат да бъдат физически, чрез видео-конференцна връзка . Свикват се по инициатива на председателя му през съответния месец, или по инициатива на една трета от състава му, или по инициатива на девет от 28 (двадесет и осемте) представители на всички области, образуващи териториално-географското представителство на организацията

Решенията в това национално представителство се взимат с мнозинство повече от половината от общия им брой, т.е. най-малко със 7 на 5 гласа .

По един представител от горепосочените останали 18 (осемнадесет) области образуват териториално-географското представителство на организацията, в което влизат и 12 (дванадесетте) национални представители, което след общо-националния референдум на организацията и общо-националния събор е най-висшия ръководен орган на все-народната организация .

Тези 18 (осемнадесет) териториално-географски представители имат право да присъстват на всички събирания на 12 (дванадесетте) общо-национални представители и задължително се уведомяват за начина, мяс-

тото и датата им на провеждане и имат право да участват с равен глас в тях , да правят предложения за решения и да участват в гласуването им.

Всички проекто-решения изготвени от **12 (дванадесетте)** национални представители, които са одобрени от тях най-малко със **7 на 5** гласа се изпращат за гласуване и / или се гласуват направо и от тези останали **18 (осемнадесет)** териториално-географски представители и в зависимост от общия брой на гласовете от тези **28 (двадесет и осем)** представители едно проекто-решение бива прието или отхвърлено .

Ако общо-националният събор е свикан с присъствието на всички първо-апостоли от страната, то тези **18 (осемнадесет)** териториално-географски представители се избират / определят на него по горепосочения начин .

Ако **съборът НЕ е свикан** с присъствието на всички първо-апостоли от страната, или на него НЕ присъстват първо-апостоли от някои области, то териториално-географски представители от областите, които са останали без такъв свой териториален представител след националния събор се избират на областни събори, в съответните области, свикани с присъствието на всички първо-апостоли в тях и проведени в едно-месечен срок след общо-националния събор . **Протоколите, от които избори се изпращат на националното представителство и на представителите на всичките други области** .

Имената на **12 (дванадесетте)** общо-национални представители и на останалите **18 (осемнадесет)** териториално-географски представители се обяват във всичките групи на организацията в социалните мрежи, като и в местните и централните ни колективни сайтове под наш контрол .

По същия начин се постъпва и с взетите от тях решения .

СТЪПКА № 10

СЪЗДАВАНЕ НА ПОЛИТИЧЕСКА ОРГАНИЗАЦИЯ .

- КАКВА, КАК И КОГА ?

Можем да създадем изцяло наша партия, около която да направим един общо-народен коалиционен съюз . Това е първия от вариантите . Вторият е да използваме две регистрирани вече, малки, симпатични партии, които не са взели участие в грабежа на България, не са били в парламента . Които две партии да направят коалиция, с желаното от нас име **и да ни предоставят контрола над нея**, който е по-лесният , ама и по-малко сигурният .

За най-голяма сигурност трябва да направим и двата варианта, защото никой народ няма на разположение повече от миг, за да нанесе решителния удар върху една криминална , анти-народна система . Пропусне ли този миг, после пак трябва да се подготвя години наред .

Т.е. трябва да си направим и чисто наша партия и паралелно с това да подготвим и резервния вариант - коалиция от две такива, вече съществуващи. И като си направим и нашата партия, **то и тази коалиция да влезне в цялата общо-народна коалиция, която ще се сформира около нашата партия .**

-Кога да пристъпим към създаването на политическата организация, как да разберем, че вече е време за това ?

По същия начин, като за създаването на по-лесната неправителствена организация с обществена полза , която не е партия .

- Ще се ориентираме по общия брой на членовете на националните, областните и местните социални групи, които сме създали за популяризирането на идеята ни ще се ориентираме .

Като общият брой на членовете им стане около 50 000 – 60 000 (петдесет - шестдесет хиляди) човека, времето за създаването и регистрирането на партия е дошло, **ако поне един на десет от тях е съгласен да участва в създаването ѝ** .

А колко от тях са съгласни да вземат лично участие ще се провери лесно с пускането на такава нарочна анкета сред групите . **Тия анкети се правят лесно във фейсбук** .

И ако общият брой на желаещите е около 5 000 – 6 000 (пет –шест хиляди) човека, идва значи времето за създаването на партия .

-А кои ще са инициаторите ? - Ами всеки, който има сили, възможности и инициативност трябва да пристъпи към създаването на партия, без да чака, че други ще направят това .

Ако сам не е юрист, **да прочете закона за политическите партии**, да се запознае с текущия му текст, да види колко са на брой отделните видове книга, които трябва да се представят в съда за регистрацията . **Тук може да бъдат изброени всичките**, но понеже към момента на създаването на партията може и да не са актуални , добре е това да се направи в точния момент .

Да потърси някой от тези адвокати, които се регистрирали вече партии, или **да потърси свои познати юристи, които могат да подготвят това, като самите те идат в СГС (софийския градски съд), да се поровят в регистрацията на последните партии**, да видят наготово от тях двайсетината видове книга, които са необходими за регистрацията . И да подготвят такива и за нашата партия .

Няма лошо, ако повече от един човек са поели тази инициатива, ако повече от един юрист се заеме с подготовката . Повече глави мислят по-добре от една .

Правилата за подготовката и регистрацията на партията са като приблизително като тези за регистрирането на неправителствена организация с обществена полза . **Трябва да се определи седалището ѝ, да се подготви устава на партия, начина ѝ на представителство, начина на взимане на решения, начина за приемане на членове и е добре те да бъдат като изброените в предходната стъпка .**

След което се свиква общо-национален събор на учредителите ѝ (**може да е и с видео-конферентна връзка**) , но по-добре да е с физическо присъствие . Тези учредители трябва да са най-малко 500 броя, а за по-голяма сигурност, защото ЕГН-та често са грешни, или пък се допускат грешки в записването им е добре да са 600 .

Това учредително събрание е добре да се проведе по правилата описани в предходната стъпка . **Учредители приемат устава на партията – правилата за представителството ѝ, мандата на представяващите партията, избират и самите представители** , начина за взимането на решения, начина за приемане на членове, какво ще ѝ е името (то трябва да се запази предварително в съда) , какви ще са символите ѝ .

Списъка на учредителите, ведно с приетите от тях решения по организацията на партията и декларации от всеки, се запазват за внасяне в съда.

След това в тримесечен срок, трябва да има набрани най-малко 2500 членове на партията, **а за по-голяма сигурност – най-малко – 3 000 броя** , след което всички тези книжа , включващи и списъка с членовете ѝ се внасят в съда за регистрация .

Не е много лесно, ама не и невъзможно, много други са го направили . **Като регистрация на фирми, ама с много повече на брой съдружници** .

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Затова всичко трябва да е предварително подготвено и **да има доста повече от минимално изискуемия брой членове на партията**, най-малко два пъти повече .

Дори и да нямаше изисквания за толкова много на брой членове , то за самия успех на делото ни е необходимо да имаме толкова **най-малко 5 000 – 6 000** - поне по един на хиляда граждани, че и повече на брой активни строители на новата ни държава – Чистата и Святата ни Република .

.....

СТЪПКА № 11

СЪЗДАВАНЕ НА ОБЩО-НАЦИОНАЛЕН НАРОДЕН ЮМРУК (СЪЮЗ) ОТ ГРАЖДАНИ И ОРГАНИЗАЦИИ , СПОДЕЛЯЩИ НАШИТЕ ОСНОВНИ 12 ПРАВИЛА ЗА СЪЗДАВАНЕТО НА НОВАТА НИ ДЪРЖАВА

След като си имаме своята политическа организация нейните национални, областни и местни представители трябва да проведат на всички нива преговори с всички други местни и национални народо-угодни политически и неполитически организации, **които не са опетнени с участие в грабежите на народа ни и които приемат нашите 12 основни правила за създаването на един общо-народен съюз (юмрук) и за изнамирането, чрез общи първични избори на общо-народните ни кандидати** .

Членовете, главатарите и симпатизантите на тези, все още некомпрометиранни организации не са ни врагове, не са ни противници , много от тях имат същите цели, макар и **да не са били наясно - какво всичко трябва да направят и как да го направят за постигането на общата ни цел** .

Е, от нас ще узнаят до последния детайл всичко . Тоест ние се явяваме осъществителите и финализаторите на общата им с нас цел. **Повечето спорове и крамоли между затворени сами във себе организации са все по въпросите кои да бъдат кандидатите от тяхна страна за депутати.**

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Е, ние предлагаме решение и на този спор – провеждането на първични избори и нека същия този народ, който ще ги избира и на самите парламентарни избори той да ги определи кои ще са те . **Няма предварителни квоти за никой, за нищо. Глас народен на първичните избори, глас Божий !**

Няма главатарите на партиите на тъмно и на корупционно да определят кои парашутисти, къде да кацнат за кандидатирането им с партийните листи .

И които от тези потенциални наши съюзници са съгласни с нашите 12 основни правила и с нашия план за подбора на общо-народните ни кандидати, влизат в общо-народната коалиция, създавана от нашата партия, **която ще носи непременно името на нашата организация „Съюз на Анти-Бандиските Сили - САС, или каквото е одобреното на общо-народния събор, с добавяне към него на кратките или по-дългите имена всички присъединили се .**

Като единственото изискване към тях ще е да подпишат коалиционното споразумение, че **приемат тези 12 наши основни правила и начина за определянето на общо-народните кандидати, чрез общи първични избори,** изключително демократичния начин за чието провеждане сме го предложили ние със следващите ни стъпки от този план .

Като се допуска присъединяването към коалицията и само на местни и областни структури на другите организации, **дори и общо-националното им ръководство да не е взело решение за участие в коалицията .**

Като през цялото това време, както и след него си правим постоянната и нищо неструващата ни като материални разходи реклама / пропаганда на светлата ни идея, по всичките възможни, морални за това начини . **Тя и само тя е 90 % (деветдесет-процентната) гаранция за успеха на народното ни дело .**

СТЪПКА № 12

ПРОВЕЖДАНЕ НА ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ

I . КАКВА Е ЦЕЛТА НА ПЪРВИЧНИТЕ ИЗБОРИ

1.. **Да си създадем нашата банка с кадри**, които ще са първите **физически** изпълнители на светлата ни идея, които ще създадат нейното тяло, като я облекат в закони и извършат тяхното реално изпълнение.

Необходими са ни най-малко около **12 000** човека за цялата страна. Който веднага след успеха ни да поемат централните органи за управлението на общите ни дела . Не сме ли изнамерили тези хора и не сме ли създали тази наша банка с кадри, тази наша първо-апостоална армия от желаещи да създадат лично те физическото тяло на светлата ни идея, то създаването на Чистата и Святата ни Република не може да бъде извършено .

Представете си , че сега в парламента влезнат 240 абсолютно порядъчни НЕкрадливи нови хора . И още в първия ден приемат всички необходими закони за смяната на системата . **Да, ама тези закони не са физически и химически, та да действат от само-себе си .**

Някой трябва да ги приведе в действие. Като също така, самите тези закони предвиждат светкавичната смяна на ядрото на узурпаторската орда, в противен случай **остане ли непокътнато това ядро, то ще саботира в максимална степен приложението на новите закони , ще започне пак да плете интриги, да хули и обижда радателите на идеята ни, да им приписва престъпления, да си измисля позорящи ги факти и обстоятелства, за да рухне народното доверие в тях** и така, като се окопитят, бързо ще се върнат като мнозинство в законодателната власт и пак ще бъде реставрирана тяхната криминална система .

Така, че са ни необходими предварително изнамерени **12 000 човека**, които да имат желание от само себе си, а не насила да ги ръчкаме, да

станат новите министри, новите зам.-министри, новите хора на ръководните, отговорните, основните и решаващите позиции в цялата централна администрация, **та да няма обратен път назад за реставрацията на криминалната ситема.**

С КАДРИТЕ НА КРИМИНАЛНАТА СИСТЕМА, НОВА, НЕКРИМИНАЛНА, ЧОВЕШКА ДЪРЖАВА НЕ МОЖЕ ДА СЕ НАПРАВИ !!!

2.. **Втората цел на първичните избори е да проведем чрез тях генералната ни репетиция** (последната ни тренировка) преди да влезем във финалната схватка с узурпаторите на принадлежащата на българския народ власт .

3. **Третата цел на първичните избори е да си проверим пряко на народния терен какви и колко са ни силите, достатъчни ли са те за нашия категорически успех .**

4. Четвъртата цел е да увеличим до маскимальна степен популярността на идеята ни, включването на максимален брой хора на финалната права на народното ни дело и максималното популяризиране сред целия народ и на самите първи наши **физически** изпълнители на светлата ни идея .

5. Петата цел е **да определим нашите кандидати за всички видове и родове власт-ползващи позиции** - кметове, общински съветници, депутати и президент, за чието заемане по правилата на узурпаторите все още се провеждат избори, та ако сме доказано готови и сме решили, че по по-малко радикалния начин ще сменим системата, **то да се включим за пръв и последен път в избори организирани от узурпаторите** и провеждани по тяхните, брутално дискриминиращи 99 % от българските граждани правила, с което необратимо да турим края на тази криминална система .

Но и да не сме взели решение, че чрез участие в избори организирани и провеждани от узурпаторите ще се преборим за смяната на криминал-

ната им система, то провеждането от наша страна на нашите първични избори си остава една от основните ни стъпки . **Чрез тях показваме на целия народ и на света кои са истинските народни избраници – тези които ние сме избрали по най-свободния, най-демократичния, еднакъв за всички, недискриминационен за никой и непривилигираща никой начин - да са наши представители или узурпаторските.**

И ако имаме едно сериозно превъзходство над узурпаторските като масовост на участие в нашите първични избори , то с узурпаторите и с криминалната им система пак е приключено . **Сами ще предпочетат да се откажат и в този вариант от узурпацията на властта ни, защото в противен случай спонтанното народно недоволство ще ги помете и измете без никакви правила и без никакви хуманистични съображения .**

Т.Е. И В ДВАТА СЛУЧАЯ С НАШИТЕ ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ СЪЗДАВАМЕ **РЕАЛНО КОНСТРУКЦИЯТА**, СКЕЛЕТА НА НОВАТА НИ ДЪРЖАВА . Това е най-долната, но и най-основната част на държавата ни – народното ѝ събрание .

На тези първични избори ще е добре да си изберем и кой да е нашия кандидат за президент, докато все още съществува такава длъжност в сегашната ни криминалната държава, кой е нашият кандидат за министър председател, кои са нашите 20 - тина кандидати за министри.

И така ще сме изградили цялата – най-важните, решаващите, основни части от конструкцията (скелета) на новата ни държава .

Т.е. нашите първични вътрешни избори са тренировките ни, генералната ни репетиция преди влизането ни в последната схватка с узурпаторите – участието ни избори по техните правила .

С такива наши вътрешни, първични избори ще си създадем и ИЗБЕРЕМ първата част от нашата банка с кадри, върху която ще падне отговорността за решителната и бърза смяна на системата .

И по тази причина, за да можем да се пробваме реално ще трябва да ги проведем по правилата на узурпаторите – т.е. по 31-те много-мандатни избирателни района, но като няма да има дискриминация на никой, което е най-важното за честността на всеки избор , правилата ще са еднакви за всички и всеки един участник в нашите вътрешн, първични избори ще си получи толкова гласа, колкото са всичките одобряващи го хора .

II - VI . КОИ, КОГА, КЪДЕ И КАК ?

II. - КОИ ХОРА ЩЕ МОГАТ ДА УЧАСТВУВАТ КАТО КАНДИДАТИ В НАШИТЕ ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ И КАТО ГЛАСУВАЩИ В ТЯХ

Ние си имаме идея и правила за нейното осъществяване . **Щом в крайна сметка, за да бъде реализирана идеята ни тя трябва да бъде приета от повече от половината от българите, то в първичните ни избори ще трябва да гласуват не само членовете и симпатизантите на организацията ни, но и всички останали българи** . Това още повече се налага от обстоятелството, че **на едни парламентарни избори имат право да гласуват всички, така, че нашите кандидати ще трябва да се борят в обществото за доверието и гласовете и на хората извън нашата организация** .

Така, че е още по-добре за участието си в самите наши първични избори да водят подготовката и кампаниите си по начини за привличане и спечелване на най-широк кръг от избиратели в обществото ни .

Т.е. така превръщаме нашите първични избори в един всенароден референдум по въпроса - **дали хората приемат нашата идея** и по въпроса: **кои от нашите кандидати се ползват с доверието** на най-широкия кръг хора, че именно те са тези, които ще реализират в парламента идеята ни.

-Има ли опасност като гласуващи в нашите първични избори да участват симпатизанти на враждебни партии ? - Има, ама същите те участват и в

самите парламентарни избори . **Та, ако на самите ни първични избори нашите кандидати не могат да се преборят с тях , като привлекат на своя страна по-голям брой хора от враждебните ни, то как ще направят това на самите парламентарни и президентски избори ?**

А също така пък доскорошните периферни, непостоянни симпатизанти на враждебни на идеята ни партии може и те също да са привлечени от нашата идея и така с дадената им възможност да участват в гласуването в първичните ни избори да преминават на наша страна, което е още един от търсените ефекти на първичните избори .

Практиката показва, че твърдите ядра на партиите не участват в чужди избори, ние имаме и собствен опит в провеждането на първични избори, а и **твърдите ядра на враждебните на идеята ни партии са един много малък процент от общия брой на българските граждани,** пък и ще е трудно да ходят под строй и да се уговарят - кои от тях, за кои от нашите кандидати да гласуват, за да могат със своето участие да изкривяват резултатите от първичните ни избори .

А и участието им нож с две остриета за самите тях - враговете на идеята ни, защото така увеличават изборителната активност на самите наши първични избори и **дават още по-голяма легитимност и представителност в обществото и пред света на нашите кандидати,** което е **изключително важно** за следващия – финален етап за смяната на криминалната система .

Ооо, та то идеалният вариант би бил на нашите първични избори да вземат участие 51 % (или още по-добре 100 %) от всички избиратели в България и при такава изборителна активност да бъдат определени нашите кандидати за депутати и за президент и вице-президент . **Е, то в такъв случай ние ще сме сменили системата още с нашите първични избори, защото така ще сме избрали не просто кандидати за депутати , а самите нови депутати** . (Този въпрос - за този най-радикален начин за смяната на системата и то не по нейните , а по нашите правила, чрез

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !
нейното делигитимиране и оспорване пред народа и света на представителността на узурпаторите – е разгледан по-подробно на други места в този план .)

И не на последно място , след като сме спазили и правилата ни, казващи ни - кои могат да бъдат самите наши кандидати, то като сред тях, по тези наши правила няма да има нежелани хора и врагове на идеята ни, **така няма как на първичните ни избори да бъде гласувано за противни на идеята ни кандидати, защото такива няма да има** .

Ще позволим на всички хора, а не само на членовете на организацията ни да вземат участие в нашите първични избори и да се кандидатираат в тях .

Но за кандидатите за участие в парламентарните и президентските избори от името на нашата организация ще прилагаме правилата за **определението**, което е дадено на **стр. 9, от Том 2** на учебника „**Всичко за унищожението на държавно-организирания бандитизъм**“ за понятието „**криминалната ни власт-ползваща каста, класа, клика, орда, сган паплач**“ , което бе следното :

- **Власт-имаща клика, класа, каста, орда, паплач, сган** е съкупност от човешки същества, заемали по едно или друго време платени с държавни и общински пари служби, длъжности и постове, които със своите деяния (действия и / или бездействия) по време на получаваната от тях държавна и / или общинска „издръжка“, пряко или косвено са причинили такива по вид, размер и интензитет вреди, беди и страдания на власт-нямащите граждани, **същите каквито по вид, размер и интензитет вреди, беди и страдания не са причинили на самите себе си** .

Т.е. тези, които влизат в съвкупността на определените като власт-ползваща клика, орда, каста, класа, сган, и пр.. НЕ могат да бъдат наши кандидати, както и всички други, които повече от 10 години са били на държавна и / или общински хранилки .

НА ТАЛИ САМИТЕ НАШИ ПРАВИЛА НА ЧИСТАТА И СВЯТАТА РЕПУБЛИКА НЕ ПОЗВОЛЯВАТ ТОВА .

Първични избори провеждани по този най-свободен и публичен начин предизвикват интереса на огромното мнозинство и повишават неимоверно много популярността както на самите ни кандидати, така и на идеята ни и показват и доказват, че не сме поредните вагабонти, тръгнали да грабят народа, че не само на приказки сме демократични и свободни хора, ами и на практика сме такива и създаваната от нас нова, човешка държава ще бъде такава .

Имайте предвид, че този план, с тези мисли, разсъждения и стремления изложени в него, ще се четат от целия народ след извършването на всички етапи от популяризацията на идеята ни .

Така всеки един по-активен човек отлично разбира, че и самият той има равен и еднакъв шанс с всички останали да участва в избори и да бъде избран, което зависи единствено и само от него, и от неговите лични способности. Няма нужда вече партийни фюрери и вождове да го издигат, за да има шанс за успех . Няма нужда вече да служи на криминални партийни върхушки, за да го впишат те - за неговото послушание - в партийни листи .

Всичко вече зависи лично от самия него . Т.е. така ние, с по този начин публично провеждани и достъпни за всеки един гражданин наши първични избори **ПРЕВРЪЩАМЕ ПРОПОРЦИОНАЛНИТЕ ПАРТИЙНО-ЛИСТОВИ ИЗБОРИ, КОИТО НИ ГИ Е НАТРАПИЛА ВЛАСТ-ПОЛЗВАЩАТА СГАН В МАЖОРИТАРНИ**, защото тези, които ще участват в парламентарни избори от името на нашата организация, вече преди това мажоритарно, лично самите те са избрани от българския народ на нашите първични, по мажоритарен начин проведени избори .

СОБСТВЕНИЯТ НИ ОПИТ . В България вече са провеждани такива първични избори през 1996 г., за да бъде определен чрез тях, кой да бъде кандидатът за предстоящите през същата година президентските избори от името на Съюза на Демократическите Сили, представляващ голяма

коалиция от 16 отделни организации – леви, десни, центристски, младежки, зелени и екологични движения, по-стари и по-нови партии партии .

Като кандидати в тях участваха двама кандидати – първият бе **Желю Желев**, който бе и в президентът на България в същия този момент, вторият бе **Петър Стоянов** . В тези избори имаха право да гласуват НЕ САМО членовете на организацията, от които се състоеше коалицията **Съюз на Демократичните Сили**, но и всички симпатизанти на тази коалиция .

А тъй като никой не можеше да определи кои са симпатизантите на коалицията и кои не са, тъй като членски книжки за симпатизанство не се издават и също така, и защото и гласуването на реалните избори все още е тайно, та няма как да се каже по това - кой за кого е гласувал на предишните местни, парламентарни и президентски избори – дали е симпатизант на тази коалиция или не е, **така всички български граждани бяха допуснати да гласуват в първичните избори провеждани от тази коалиция** .

Разни социологически изследвания даваха прогнози, че Желю Желев (действащият тогава президент) е по-популярен, и че ще спечели първичните избори, **но резултатите се оказаха други** . Петър Стоянов спечели тези първични избори с едно убедително мнозинство от две трети от гласовете . **Така гласът народен се оказа гласът Божий !**

Чрез тези първични избори той придоби много по-голяма популярност сред цялото общество от тази, която имаше дотогава само сред членовете на **коалицията Съюз на Демократичните Сили, което му помогна в решаваща степен да спечели и самите президентски избори** срещу много силни съперници от други партии и коалиции , които се проведеха в два тура.

Така след всяко негово участие – първо на първичните избори, после на първия тур на президентските избори и накрая на втория тур на президентските избори популярността му и гласовете за него се увеличаваха .

Така един човек, за който във тесните вътрешно коалиционни кръгове се считаше, че е по-малко популярен от действащия президент Желю Желев, и че ще привлече по-малко гласове от него получи своя равен демократичен шанс да се състезава на първичните избори с действащ президент и го победи, после победи и на самите президентски избори .

Не е зависело неговото издигане за кандидат-президент от никакви партийни вождове, фюрери и шамани, а лично и само от него, като и победите му се дължаха на неговите лични качества, а не от прищявките на партийни вождове – дали били подкрепяли един кандидат или не .

Така, че провеждането на **МАЖОРИТАРНИ** първични избори, с участието на най-широкия кръг граждани от извън вътрешно-партийните редици е най-демократичния, най-честния, максимално легитимния (най-представителния) и максимално достоверния начин за определянето на нашите кандидати за парламентарните, президенските, кметските и общино-съветническите избори .

С тях и с масовата популяризация на идеята ни за създаването на Чистата и Святата ни Република, **казваме на всичките български граждани, извън съвкупността на власт-ползващата банда, че създаваме за всички тях този наш социален асансьор за издигането им в обществено-политическия живот и нека всички, които споделят нашата идея да заповядат, да се възползват от него и да са качат на него** .

И изобщо не е необходимо да си богат и да пръскаш огромни суми за популяризацията си сред обществото, за да успееш, тъй като и по самия начин, по който ще ги провеждаме и ще класираме кандидатите ни има равен шанс за всеки .

III. - КОГА ДА ПРОВЕДЕМ НАШИТЕ ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ ?

-Когато сме готови, като **изобщо не трябва да се притесняваме - има ли предстоящи избори или не .** Такива лесно могат да се предизвикат по всяко време , защото и без това узурпаторите на властта ни вече имат нищожна подкрепа, та на 84 %-тната порядъчна част от народа ни ѝ е дотегнало от тях **и стига да сме готови, то лесно можем да предизвикаме парламентарни избори и да ги спечелим, ако преди това сме взели решение**, че по този по-малко радикален начин – за пръв и последен път участвайки в избори, организирани от самите узурпатори на властта ни и по техните правила – ще се преборим да сменим криминалната им система с мечтаната ни Чиста Свята Република .

- КАК ЩЕ РАЗБЕРЕМ ДАЛИ СМЕ ГОТОВИ ЗА ПРОВЕЖДАНЕТО НА ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ ?

Ами показателите са това са няколко, и когато всичките са изпълнени – значи сме готови .

ПЪРВО : **самото им провеждане показва, че трябва да има хора, които да ги организират** . Някогашните – до 1991 г. - 240 броя едно-мандатни избирателни райони бяха с по около 33 000 избиратели , сега с оглед на намалялото население, един такъв едно-мандатен район се състои от около 25 000 избиратели . Това е колкото една малка община с десетина населени места в нея .

И когато видим, че за цялата страна имаме по един на хиляда (само **0,1 % - една десета от процента**) **наши първо-апостоли,** които са се изнамерили и са създали **РЕАЛНАТА връзка помежду си** и са създали и формалната връзка, ставайки членове на общо-народния ни съюз, значи вече имаме необходимия брой хора . **Това са общо около 6 000 човека за цялата страна.** **Един на хиляда** - скромно като амбиции число, но достатъчно .

ВТОРОТО УСЛОВИЕ Е : в **три-четвърти от всички сегашни** – към 2023 г. **много-мандатни избирателни райони**, повечето, от които съвпадат с границите на 28-те ни области, на които е разделена България към 2023 г., да го има това съотношение – поне един на **хиляда** наши първо-апостоли да ги има вече в съответната област , само-изнамерили се и свързали се РЕАЛНО и формално помежду си и в нашата организация. Например, ако една област е от 100 000 човека , и в нея вече има 100 първо-апостоли, значи тя отговаря на това второ условие , за провеждане на първични избори в нея .

И **ТРЕТОТО УСЛОВИЕ Е** : в **три четвърти от общините в една област** - в един много-мандатен избирателен район, **когато той включва в себе си повече от една община**, също да отговарят на това условие - поне един на **хиляда** наши първо-апостоли да ги има вече в съответната община , само-изнамерили се и свързали се РЕАЛНО и формално помежду си и в нашата организация . За една община от десет хиляди човека, това ще каже, че тя е готова за организиране и провеждане на първични избори в нея, когато в нея вече има **10 (десет)** такива наши първо-апостоли .

Изпълнението на тези условия ни гарантира, че поне **половината от общия брой на гражданите, живеещи в територията на един много-мандатен избирателен район** ще имат възможност да вземат участие в нашите първични избори, което са справедливите и нормалните минимални изисквания към всяко едно общо-народно допитване, каквото всъщност представляват нашите първични избори . Така отговаряме и на минималните изисквания и за географската справедливост на допитването ни .

Така поне половината от гражданите, живеещи в територията на един много-мандатен избирателен район ще могат да гласуват в своята си община, без да им се налага да пътуват надалече, за да подадат своя глас .

Изпълнението на тези три условия, също така в немалка степен гарантира, че идеята ни е станала вече доста популярна из цялата ни страна, сред най-широк и най-разнообразен кръг от хора, **ЧЕ СА СТАНАЛИ ДОСТА ПОПУЛЯРНИ И САМИТЕ НАШИ ПЪРВО-АПОСТОЛИ**, пропагандиращи светлата ни идея, така, **че всички тези от тях, които имат желанието и съответните лични качества и способности могат да бъдат припознати от българския народ** , чрез личното им включване като кандидати в първичните ни избори, че те именно са хората, които ще осъществят в парламента или без парламента реализацията на идеята ни .

А точно това **НЕ** бе направено от партията на Слави Трифонов . **Идеята бе добра** – да бъдат приет в народното събрание закон за мажоритарни избори на депутатите и за избор на началниците на полицейските управления и народът прие идеята, като се произнесе на референдум, **но Слави Трифонов НЕ даде възможност на същия този народ да се произнесе с едни първични МАЖОРИТАРНИ избори и по въпроса :**

- **кои да бъдат представителите на същия този народ в парламента** от името на тази партия, на които народът има доверие, че именно те ще са тези, които ще приемат този закон .

Написа си Слави Трифонов на тъмно, които да са неговите кандидати за депутати, като поредният партиен фюрер , **така той, а не народът реши, кои щяли да защитават тази идея в парламента** и народът се оказа излъган за пореден път, защото от слави-трифоновата партия в парламента взяха някакви парашутисти, егоцентрици, търсеци своята петминутна слава, **които изобщо нямаха за цел да превърнат идеята на референдума в закони** .

Алтруистичните активисти, които участваха в убеждаването на народа в добрината на идеята изобщо не бяха включени в партийните му листи, та даже съучастниците на Слави в тази поредна измама на народа ,

заплашваха своите симпатизанти да не гласуват с преференции, за да не се размествали написаните от партийните фюрери на тази партия листи .

Бил се борил Слави Трифонов и съучастниците му за мажоритарни избори , ама самите тях борци НЕ СЕ ПОДЛОЖИХА НИКОГА и до ден днешен на мажоритарен избор, чрез едни първични избори, за да се произнесе народът дали има доверие в тях, а влязоха и продължават да влизат в парламента с партийни листи, без никакъв предварителен мажоритарен подбор .

Т.е. по въпроса дали идеята на референдума е добра - **народът се произнесе**, но по втората част на въпроса : **а кои са хората, в които народът има доверието, че точно те ще превърнат идеята на референдума в закон , народът не бе попитан** от Слави Трифонов и така той вкара в парламента с партийните си листи, без да се интересува от мнението на народа по този втори въпрос, **враждебни на добрата идея** меркантилни, егоцентрични, егоистични, службогонски личности , търсеци единствено и само личното си облагодетелстване.

Точно този втори въпрос ние ще го решим с нашите първични избори . Като питаме с тях народа – **кои са тези добри, светли личности**, които според народът **те ще превърнат в закони светлата ни идея. - Кои са тези личности, които няма да ни излъжат ?**

– Един, двама-трима партийни вождове, които пишат партийните листи няма как да имат правилна преценка за всичките кандидати за депутати.

Правилната преценка за всички бъдещи народни представители може да я направи ПРЕДВАРИТЕЛНО, ЧРЕЗ ЕДИН МАЖОРИТАРЕН ПОДБОР само всичкият (целият) народ . На всяко едно място, целият тамошен народ най-добре си познава качествата на всеки един кандидат .

.....

IV. - КАК ЩЕ ПРОВЕДЕМ НАШИТЕ ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ ?

1. Датата на провеждането им трябва да е най-малко пет месеца след взимането на решението за провеждането им . Като през първите два месеца от тези пет месеца ще се регистрират кандидати за участие в първичните ни избори, вторите три месеца ще са за провеждане на активната, официалната част на самата първична изборна кампания .

След взимането от националния ни референдум / или от националния събор на организацията ни на това решение, то трябва веднага да бъде „обнародвано“ по всички способы на тоталната ни реклама – описани по-напред в **стъпки № 2, 3, 4 и 5** - до целия български народ , **заедно със самите всички тези условия за провеждането им, както и датата / датите, на които ще бъдат проведени .**

2. Всеки, който желае да участва като кандидат в първичните ни избори за кандидат-депутати ще трябва да събере само **една минимална подписка от 25 (двадесет и пет) човека за участието му в тях.**

Кандидатът трябва да има навършени **21 години**, като той и участващите в подписката трябва да живеят - по постоянен или настоящ адрес на територията на съответния много-мандатен изборителен район, **като за кандидатът може и само место-работата му, место-бизнесът му да са намират на територията на съответния много-мандатен изборителен район** – за в случаите, когато няма постоянен или настоящ адрес в тази територия .

3. Всеки, който желае да участва като кандидат в първичните ни избори за кандидат-президент ще трябва да събере само **една подписка от 500 (петстотин) човека за участието му в тях**, като самият кандидат трябва да има навършени **40 години**, да е български гражданин по рождение, а изисквания за неговото и на участниците в подписката му местожителството няма , освен да е на територията на страната ни .

4. Всеки кандидат за участие в първичните ни избори за кандидат- депутати може да се регистрира за участие само в един **много-мандатен**

избирателен район , като един човек може да се регистрира за участие и в двата първични избора – и за кандидат-президент и за кандидат-депутат , като отговоря на изискванията за всеки един от тях .

5. Регистрацията на кандидатите за кандидат-депутати ще се извършва, чрез представяне на заявлението им за участие и оригинала на подписката и копие от нея им в най-удобната им, най-близката им до место-живеенето (место-работата) им основна (общинска) първо-апостолска 12-та (дванайсетица) на организацията ни, които на сайта на организацията ни и в групите ни по социалните мрежи ще са обявили няколкото дати, часовете през тях и местата, на които те ще приемат през двата месеца за извършването на регистрацията заявленията за участие в изборите с подкрепящите кандидатите подписки .

След сверяването на копието с оригинала на подписката, копието остава в основната (общинската) първо-апостолска 12-та (дванайсетица), оригиналът се връща на кандидата.

ЗАДАВАТ МУ СЕ ДВА ВЪПРОСА :

- дали принадлежи към съвкупността на власт-ползващата клика, като му се прочита, от които хора е съставена тази съвкупност и дали някой от неговото семейство – баба, дядо, баща , майка, съпруг , съпруга , деца , внуци – в момента е на държавна и /или общинска служба ?

И, ако отговорите и на двата въпроса са отрицателни се вписва в списъка на кандидатите и му се издава удостоверение за това, съдържащо датата, ЧАСА и мястото на издаването на удостоверението, трите имена на кандидата, мястото му на раждане, името на населеното място, в което живее, а за големите градове – и съответния квартал, телефонен номер и адрес на е-поща за връзка с него, както и за първичните избори в кой много-мандатен избирателен район е регистриран за

участие . Всичките тези данни на кандидата трябва да се съдържат и в самото му заявление за регистрация .

Като удостоверение се подписва от най-малко 7 (седем) човека от първо-апостолска дванайсетица .

Всеки от първо-апостолите – също може да се включи за участие като кандидат в първичните ни избори, по правилата и условията валидни за всички останали, като не участва в гласуването в **първо-апостолска 12-та** по въпросите дали е изпълнил условията за регистрацията му в тях, не участва и в подписването на удостоверението по предходното изречение .

6. По същия начин и в същите **основни (общински) първо-апостолски 12-ти (дванайсетици) на организацията ни** се извършва и регистрацията на кандидатите за участие в първичните ни избори за кандидат-президент, като, ако един човек кандидатства за участие и в двата избора, той се регистрира за участие и в двата, ако отговаря на условията за всеки един от тях .

Като кандидатите за участие в първичните ни избори за кандидат-президент изпращат /представят копие от заявлението си за участие и копие от подписката си на областната и на националната ни **първо-апостолска 12-та (дванайсетица) на организацията ни** , които също ще са обявили **няколкото дати, часовете през тях и местата, на които те ще приемат през двата месеца за извършването на регистрацията** копията от заявленията за участие в първичните ни изборите за кандидат-президент с копията на подкрепящите кандидатите подписки .

7. **Всяка основна (общинска) първо-апостолска 12-та (дванайсетица) сама за себе си решава дали ще извършва проверки** за истинността на подписката и за истинността на обстоятелствата, че един или друг кандидат не принадлежи към съвкупността на власт-ползващата каста .

Най-вероятно повечето дванайсетици няма да извършват проверки, но имат правото да направят такива .

Ако при извършването на такива проверки се установи неистинност на подписката – като, че тези хора в нея не съществуват, или, че не живеят в съответния много-мандатен избирателен район, така, **че броят на тези които са я подписали е по-малко от този свръх-минимален праг за сериозността на намеренията – 25 човека** за кандидати за депутати и **500 човека** за кандидатите за президент, това се съобщава на съответния кандидат, казва му се кога ще е следващата сбирка на тази **основна (общинска) първо-апостолска дванайсетица** , на която може да бъде изслушан.

И на съответното **ново** събиране, след като бъде изслушан, ако се е явил, или без изслушването му, ако не се е явил, то **първо-апостолската дванайсетица** решава по висшегласие дали да заличи регистрацията му, или да я остави в сила и съобщава решението си на съответния човек .

Това решение по отношение на кандидатите за депутати не подлежи на обжалване , а по отношение на кандидатите за президент подлежи на обжалване пред националната ни първо-апостолска 12-ка (дванайсетица) на организацията ни, чието решение е окончателно .

8. На 7- мия – до 10-тия ден след изтичането на двумесечния срок за регистрацията на кандидатите, общинските и националната ни първо-апостолски дванайсетици провеждат събирания, на които изслушват кандидати, евентуалните проверки, за които и чиито подписки са установили, че не отговарят на изискванията, ако има такива и **които не са били открити до последната дата за извършването на регистрацията** .

И с решения по предно-посочения ред заличават или оставят в сила направените на кандидатите регистрации .

Затова е най-добре подписките да са подписани от 20 – 30 % повече на брой хора от изискуемия минимум, за да не могат , заради евен-

туално злоумишлени действия на враговете на нашата идея, порядъчни кандидати да бъдат проваляни, като в подписките им взимат участие хора, но не със свои, а с чужди имена, с чужда самоличност .

9. До три седмици след събранията по предната точка, след като вече са станали известни всички регистрирани за участие в първичните ни избори кандидати, по двама представители на всички общински (основни) първо-апостолски дванайсетици от един много-мандатен избирателен район се събират и **изготвят списъка с кандидатите за депутати от съответния много-мандатен избирателен район** .

Поредността им в този списък ще е по правилото – **„първият по време е пръв по право“** . **От самите общински регистрационни списъци виждат кой пръв се е регистрирал в цялата област (в целия много-мандатен район) и той бива вписан на първо място** . И така до най-късно регистриралия се , който ще бъде вписан като последен в този списък .

Ако на една и съща дата са се регистрирали повече от един кандидати, то по-напред в списъка ще този, който е направил това в по-ранен час. **Ако и часовете им съвпадат – се тегли жребий между имената им** . И по реда на изтеглянето им се вписват в много-мандатния регистрационен избирателен списък.

10. По същия начин, ред и срок като по предходната точка националната първо-апостолска дванайсетица изготвя списъка с кандидатите за участие в първичните ни избори за президент .

11. **В тридневен срок след изготвянето на регистрационните ни списъци с кандидатите за депутати и за президент, изготвилите ги ги качват на сайта на организацията ни и по всичките ни групи в социалните ни мрежи и ги изпращат на всички останали първо-апостоли от територията на съответния много-мандатен избирателен район, град, село, община, както и на самите хора, които са се регистрирали като кандидати, на**

които им се изпращат на всички дадени от тях приложения за контакт – електронни пощи и други .

С което се дава официалния старт на предизборната кампания за първичните ни избори , с отправени призови от всички първо-апостоли до всички членове на организацията ни и симпатизанти на идеята ни, и до самите кандидати регистрирани за участие в тях да разпространят по всички възможни начини описани по-напред в тоталната ни реклама, в **стъпки № 2, 3, 4 и 5** от този план , до всички граждани на България информацията, че е започнала официалната част на предизборната кампания за първичните ни избори и списъците с имената на самите кандидати в тях по съответните много-мандатни изборителни райони, **както и датите, и местата**, на които ще се гласува на тях , както и начина по който ще се извършва самото гласуване , които са обяснени по-долу .

Т.е. всички общо за всички провеждаме още веднъж тоталната ни популяризация светлата ни идея, като в нея включваме вече и цялата ни информация за предстоящите ни първични избори и имената на кандидатите, които ще участват в тях .

- **Какво ще означава успех за нас**, като са вземат предвид данните от първичните избори у нас през 1996 г. и другите такива провеждани по света, в които взимат участие около 10 - 15 % от всички избиратели ?

Убедителен успех ще е, ако поне **само 10 % от всички избиратели се включат в първичните ни избори** (което означава около 600 000 човека), **това ще означава три и половина пъти още по-голям успех на самите редовни избори**, което ще е убедителна победа за нашите кандидати и за светлата ни идея. **Всеки един кандидат, който е взел участие в такива мажоритарни първични избори увеличава най-малко три пъти половина броя на гласовете за себе си на следващите редовни избори** .

.....

V. - НА КОИ МЕСТА ЩЕ СЕ ГЛАСУВА НА ПЪРВИЧНИТЕ НИ ИЗБОРИ ?

Както за самото участие в изборите ни, в които имат право да участвуват всички извънсъвкупността на власт-ползващата сган, така и за организацията и провеждането им трябва да ангажираме с постоянни призиви всички привърженици и симпатизанти на организацията и на идеята ни, да вземат масово участие в целия този процес по създаването и формирането на новата ни човешка държава .

И ето сега се вижда, защо е добре всеки един кандидат да е издигнат от минимум 25 човека . **Предполага се - от самото им ангажиране в подкрепата на един или друг кандидат, че те са едни по-активни за строежа на новата ни държава граждани** . И от тях най-напред ще потърсим доброволци за участие в секционните ни избирателни комисии .

Като те трябва да бъдат – от самото им определяне им като комисии - най-малко от **трима човека**, а където има повече хора – **може и по пет до седем човека** .

Приели сме , **че първичните ни изборите ще ги провеждаме, когато вече имаме поне по един първо-апостол на хиляда човека, в три четвърти от общините на един много-мандатен избирателен район** .

Редовните избори се провеждат по секции от по хиляда човека. Така, че имаме най-малко по един наш първо-апостол за всяка една такава и наша секция . **Но един човек не е комисия** . Затова се обръщат към самите кандидати да посочат по един човек за участие в секционните избирателни комисии в тази община (две общини, район , квартал), в която той ще съсредоточи своята кампания, и / или в която живеят самите те .

Същото ще бъде изискано и от кандидатите за президент – и те да посочат в кои общини, населени места, райони от големи градове, малки и по-големи градове и села могат да посочат свои подръжници за участие в секционните избирателни комисии .

Същия призив трябва да отправим и към всички останали наши съмишленици и симпатизанти на идеята ни – **който от тях има възможност на датите на изборите ни**, то нека на тези дати да бъде член на избирателните ни секции .

И до един месец преди датите на изборите ни основните ни първо-апостолските ни дванайсетици вече да са наясно с колко желаещи за членове на изборните ни секции разполагат и да са се срещнали веднъж с всички желаещи от първо-апостолския им район, на която среща да извършат и самото разпределение на желаещите по избирателните секции .

Крайните варианти са следните : да няма желаещи за членове на нито една секция . **В такъв случай, вместо да има по една избирателна секция на хиляда човека, първо-апостолската дванайсетица ще направи четири секции, с по трима първо-апостоли в тях .**

Като в една такава наша избирателна секция ще гласуват гражданите живеещи в районите на три съседни едно-хилядни избирателни секции.

Ако до един месец преди датите на изборите, то за в някой първо-апостолски район се намерят поне шестима доброволци за участие в избирателна секция, като поне половината от тях не са представители на един и същи кандидат, то първо-апостолите развалят една от първо-апостолните тройки и правят нови три, като във всяка една от тях има по един първо-апостол и по двама членове на секцията, при спазването на правилото, че в една секция не може да има по повече от еидн представител на някой кандидат .

Всяка една от новите три избирателни секции ще съвпада с една едно-хилядна избирателна секция от редовните избори и във всяка една от нея ще гласуват гражданите живеещи в райно на едно-хилядната избирателна секция .

По тези правила за образуването на повече избирателни секции, можем да образуваме избирателни секции на всеки хиляда човека, с участието по на един първо-апостол във всяка от тях , стига да има достътъчно на брой доброволци за участието им в избирателните ни секции .

.....

И така стигаме до въпроса – на кои места ще проведем нашите избори .

-Ами на всички възможни – започвайки от най-сигурните, които са на 100 % под наш контрол. Може да ги провеждаме дори по площадите и паркове, както досегашните власт-ползващите партии организират своите пропагандни кампании .

- Ако организацията ни и нашите съюзници от приятелски организации, които са приели да участват заедно с нас в един общо-народен юмрук имаме някъде наши клубове, офиси, стаи с лесен достъп до тях, **на първите етажи, ще ги използваме и тях .**

- **Ние непременно трябва да сме избрали за провеждането на изборите ни подходящ сезон – например през втората половина на месец септември, с гарантирано сухо и топло време , та да можем да сложим по една маса и двете изборни кутии на нея и с три столчета до масата, пред всяка една от тези избирателни секции, в които се провеждат самите редовни избори на власт-ползваща банда .**

Та, ако не разполагаме с достатъчно на брой изнамерени помещение в един или друг район, там където не разполагаме с помещение, но разполагаме с достатъчно брой членове за избирателни секции да използваме и този начин за провеждането на изборите ни – с гласуване навън .

Ако в централните зони на по-голямите градове не сме изнамерили помещения, по същия този начин ще разположим в градските паркове в тези зони и край тези зони, масите ни за гласуване за хората живеещи в тези централни райони . Същото можем да направим и до пазари, пазарчета, и

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

спортни площадки, на които излизат много хора в хубавите почивни дни ,
както и до пощенските клонове, чието разположение е доста равномерно и нагъсто в цялата страна .

Подходящите помещения, които са във владението на членовете на организацията ни, на съмишлениците и симпатизантите ни, както и на самите участващи като кандидати в изборите ни, които могат да са всички разположени на кота „нула“, на приземни и партерни етажи - **офиси, гаражи, работилници, малки и по-голями заведения за обществено хранене, кафенета, закусвални, пенсионерски клубове,** клубове на различни неправителствени организации и **много важното – тези общи помещения на партерните етажи на жилищните блокове, в които се провеждат общите събрания на живещите в тях, в немалко от които, и до които се помещават и много от самите секции на редовните избори** в по-голямите градове .

Нашите съмишленици биха ни предоставили без проблеми една-две маси от намиращите се навън тяхни такива от кафенетата, закусвалните и другите им заведения за обществено хранене . **(То и оборот така ще им направим, като идват да гласуват хората там .)**

Можем, а даже и трябва изборите да ги проведем не само в един ден, а в два почивни дни един след друг, или в два почивни дни – по един от две съседни седмици, по който начин бихме намалили два пъти евентуални проблеми с намирането на достатъчно подходящи места и също така по този начин и повече на брой хора ще могат да гласуват .

През единия ни изборен ден ще гласуват хората от едни райони, през следващия ни изборен ден – гражданите от друг район . **Е, ако някои се объркат кой ден е определен за гласуването на съответното място за гражданите от неговия район - няма да бъдат връщани, а ще им бъде позволено да гласуват .**

За всяка една община от един много-мандатен район, ако той се състои от повече от една община, общите събрания на първо-апостолите в съответните общини ще решат в един или в още един – втори ден да провеждат изборите, на кои места да ги провеждат , а **двете дати ще бъдат приети още на това ни общо-национално ни събрание, на което ще сме решили провеждането им** .

Така до два месеца преди датата на първичните ни избори се избират и уточняват за всяко едно населено място на кои места в тях ще бъдат разположени изборните избирателните ни секции с изборните урни и съответно - в кои от тях гражданите от кои райони, места, квартали, улици могат да гласуват . Като се дават ясни и подробни разяснения така, например :

- гражданите от град „Х“ , ж.к .“У“ , гласуващи на редовните избори в секцията разположена в училище „**Пейо Яворов**“, в квартал „**Руен**“, могат да гласуват на **08.09.2024 г. от 9.00 до 19.00** часа на първичните избори за определяне на кандидатите за депутати и президент от името на все-народното обединение : **„За Чиста и Свята Република- Съюз на Анти-Бандитските Сили“** в избирателната ни секция, намираща се пред пощенския клон в **гр.“Х“ квартал „Огоста“, ул.“6-ти септември“ № 51** .

Информацията за времето - датите и часовете - на изборите ни и местата на избирателните ни секции се качва на сайта на организацията ни , **по всичките ни групи в социалните ни мрежи, изпраща се и до всички останали първо-апостоли от територията на съответния много-мандатен избирателен район, град, село, община, както и на самите хора, които са се регистрирали като кандидати**, т.е. по всички способности на тоталната ни реклама обнародваме и тази информация .

Като и самите ни кандидати, при провеждането на предизборната си кампания и срещите си с избирателите трябва редовно да уведомяват и припомнят на гражданите от съответните населени места, райони и квартали

от тях - **къде ще бъде разположена секцията, в която те ще могат да гласуват и в кой ден** (кои дни) и часове ще се провеждат изборите ни, **и как ще се гласува** – с бяла бюлетина, с написано в нея на ръка или на машина (компютър) трите имена на кандидата, **като напишат всичките тези сведения и в рекламните си материали**, като е и напълно допустимо да снабдяват с попълнени за самите тях бюлетини избирателите си.

Повечето от кандидатите ни за депутати ще провеждат предизборната си кампания в тези населени места, общини и райони, които са родните им, или в които продължително време живеят, работят, правят бизнес. **Надали един кандидат - родом или живеещ продължително време в една община от западния край на един много-мандатен избирателен район ще тръгне да прави кампанията си в общините от източния край на избирателния район , в които е непознат или слабо-познат.**

Няма да е рационално и ефективно да се бориш за доверието на хора, които слабо те познават, или изобщо не те познават , при положение , че със същите тези усилия, време и разходи можеш да спечелиш доверието на много по-голям брой хора от общините, населените места и районите в които си по-добре познат .

Така, че такива мажоритарни кампании са много евтини и много по-лесни за провеждане . **В такива по-малки райони, състоящи се от до 25 000 избиратели,** в които си най-добре познат, кампанията може да се прави и **„от врата на врата“**, с почти никакви разходи. **Десетина процента да убедиш от тези хора да излезат на първичните избори и да те подкрепят, това в голяма степен ти гарантира успеха и в първичните избори, и в редовните след тях .**

И с оглед на евтинията , достъпността и леснотата за провеждането на предизборната кампания на всеки от кандидатите ни, то **всеки един тях може да обяснява и разяснява на всички избиратели от района, в който е концентрирал своите усилия, както всяка една част от светлата ни идея, така и всички необходими подробности за провеждането на изборите ни.**

VI. ТЕХНОЛОГИЯ НА ГЛАСУВАНЕ И ОТЧИТАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ

1..**На всяка маса ще има две прилични изборни кутии** (прозрачни или непрозрачни, книжни или пластмасови, дървени – няма значение) , едната от тях за гласуването за кандидата ни за президент, втората – за гласуването на кандидатите ни за депутати .

На всяка една от тях на външната им фронтална вертикална стена (тази която е към гласуващите) се залепва списъка с имената на участващите в съответния избор, като най-отгоре на списъка, с по-едър шрифт , с главни букви е написано „**ИЗБОРИ ЗА КАНДИДАТ-ПРЕЗИДЕНТ**“ и /или съответно - „**ИЗБОРИ ЗА КАНДИДАТ-ДЕПУТАТИ**“ .

2. Няма да печатим предварително бюлетини. **Всяка секция ще си има при нея едно топче от хартия формат А4,** и нарязва чат- пат един по десетина листа А4 на четири . Идва избирателя , взима това бяло листче, пише с химикалка трите имена на желания от него кандидат, съгва листчето на четири и го пуска в кутията .

За целта ще трябва и по едно допълнително столче да има до всяка секция, няколко химикалки и една твърда пластмасова подложка формат А4, на което столче да може да седне един избирател, да си сложи подложката върху коленете върху нея да сложи празната бюлетина и да напише в нея името на желания от него кандидат .

Може и с бяли листове носени от вкъщи да се гласува, като на тях е написано ръкописно или печатно (с принтер) трите имена на желания от **съответния избирател кандидат** . А нали и кандидатите ни по време на предизборната си кампания си, ще са раздавали бюлетини с техните имена .

Допустимо е гласуването и с друг на цвят бюлетина, щом като избирателят не се притеснява, че по отликата ѝ от другите може да се разбере за кой е гласувал .

По този начин гласуването е бързо, лесно, ясно, безпритеснително .

3. Ако на един лист (на една бюлетина) са написани повече от едно имена, **счита се, че с нея е гласувано за този, чието име е написано най-отгоре** , ако на един ред са написани няколко имена – счита се , че е гласувано за този, чието име е написано най-вляво . **Ако няма написано нито едно име, ами с тази бюлетина не е гласувано за никой** .

Ако е написано име на кандидат, за който не се гласува в съответния много-мандатен изборителен район тази бюлетина ще се брои за валидна за избора / подбора на следващите по ред личности, извън тези, за които гласуваме на тези ни първични избори, **ползвачи се с доверието на радателите на идеята ни, с всички които такива ще се пълни нашата банка с кадри**, от която ще подбираме по степента на доверието в тях, тези които да заемат - в съответствие с техните компетентности и образования - НЕизборните ни власт-ползвачи **позиции** – в централната и местните администрации, за които по нашите 12 (дванадесет) основни правила не се изисква провеждането на избори .

4. За да не гласува волно или неволно някой повече от един път, просто преди гласуването се проверява по личната карта, шофьорска книжка, паспорт, военна книжка, трудова и **студентска книжка** дали гласоподавателят е от съответното населено място и /или от съответния район от него, за която се отнася съответната изборителна секция, и ако местожителството му не е от района на съответната изборителна секция **се упътва коя е точно е секцията , в която гласуват хората от неговия район** .

Също така, вместо да бъде връщан този, объркал изборителните секции човек е допустимо да се направи следното :

- един от членовете на изборителната секция, отговарящ за връзките със съседните секции да се обади по телефона на колежата си от изборителната секция, в която гласуват гражданите от района на този объркал се човек , с искане да провери дали не е гласувал

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

вече и ако не е гласувал се допуска да гласува в секцията до която е дошъл, като се записва името му и това обстоятелство се отбелязва и в двете секции – и в тази в която е гласувал вече, и в тази, в която е пропуснал да отиде .

Така, ако отиде да гласува в правилната му секция там ще му бъде отказано, защото вече ще е отбелязано, че е гласувал на друго място . Няма да може да гласува и в някоя друга грешна секция , защото и от нея ще се обалят в тази, която по адресната му регистрация е била правилната .

Всяка една избирателна секция преценява сама за себе си и в зависимост от натоварването си, как да процедира в случаите, когато в нея идват да гласуват хора, които е трябвало да гласуват в други секции .

На възрастни, по-трудно подвижни, на майки с деца и други - по-затруднени в мобилността си хора, а също и на такива, които не са могли да пътуват до родния си град, в който им е адресната регистрация по постоянен адрес, **като студентите, например**, не би трябвало да се отказва гласуване в неправилна секция, като тези проверки по телефона могат да се правят между избирателните секции и в най-отдалечените ни райони.

НЕ ТРЯБВА ДА НАСТРОЙВАМЕ ПРОТИВ НАС ПРИВЪРЖЕНИЦИ НА НАШАТА СВЕТЛА ИДЕЯ И НА НАШИТЕ КАНДИДАТИ .

Като специално на студентите трябва да се разясни, че ако искат да гласуват в секция, намираща се в град, различен от този, в който им е адресната регистрация по постоянен адрес, за това е достатъчно да носят със себе си студентската им книжка и да я представят в секцията, в която са решили да гласуват .

5. Предварителни избирателни списъци няма да правим, като гласува първия човек – записваме името му **под № 1** на първия ред в предварително подготвените ни за това подвързани десет-двайсет или повече празни листове, или тетрадки голям формат , **като дойде вторият**

– проверяваме дали той не е първия записан като гласувал вече и така до последния дошъл да гласува проверяваме дали вече не е гласувал . Който иска – може и да се подпише срещу името си като гласувал, който не иска – няма да се подписва .

Вторият възможен начин е : членовете на избирателната ни секция да свалят предварително от сайта на ЦИК (централната избирателна комисиция) избирателните списъци за отделните секции от техния район и по тях да правят тези отбелязвания – кой откъде и че вече е гласувал .

Но при една избирателна активност от **10- 15 %** първият начин ще е по-бърз и по-лесен от втория, при който се изисква ровене в доста дълги списъци .

Също така, ако имаме избирателни секции в малки населени места, с до 3000 – 4 000 жители в тях, може и никакви списъци да не се правят , защото хората в тях се познават лично .

В тях може да се правят в самия ден на гласуването наши ръкописни списъци, или да използват готовите списъците на ЦИК, само ако за тях са взели решение да проведат изборите и в още един - втори ден, **в който случай, по тези списъци ще може да се проверява , дали един човек не е гласувал вече в първия ден на изборите** .

Така, че първо-апостолите , заедно с останалите членове на избирателните ни секции сами решават по висше-гласие за всяка една секция как да процедурат .

6. По време на гласуването и на преброяването **може, а и трябва да присъстват** личните представители на кандидатите ни, **както и представители на нашата и на съюзните ни политически организации** , като в самите секции и край самите секции нямат право да извършват агитация.

Може и да снимат как протичат изборите, ако нито един от членовете на избирателната секция няма нищо против , **като ще е най-добре никой да**

не е против, защото и тези клипове и снимки пак са пропаганда на идеята ни и за нашите кандидати .

7. След края на изборния ден изборните кутии се отварят и бюлетините се броят от членовете на изборителните комисии пред всички присъстващи, като най-напред се отчитат безспорните, настрана се заделят спорните, по всяка спорна се гласува веднага с вишегласие от членовете на комисията , и ако се реши, че е безспорна – се слага в купчинката за безспорните за един или друг кандидат .

Резултати се записват в протокол (може и по предварително раздаден образец да е), като най-отгоре се записва кандидатът, който е получил най-много гласове – срещу името му се записва и броя на получените от него гласове и така до кандидатът получил най-малко гласове .

Протоколът се подписва от всички членове на изборителната комисия . Снима се от всеки един от тях - с телефони, с таблети , с кой, каквото има и се **изпраща от председателя на комисията за качване на сайта на организацията ни** . Изпраща се от него и на електронните пощи на всички кандидати , участвали в изборите в този много-мандатен изборителен район .

Протоколът се предоставя за заснемане и на по един представители на всеки кандидат, като ако присъства и самия кандидат и той има право да го заснеме .

По този начин всички кандидати ще бъдат снабдени с резултатите от изборите от всяка една секция от целия изборителен район .

Комисия от 11 (единадесет) първо-апостоли, избрана още преди това в самата ни организация, на случаен принцип измежду всички първо-апостоли с постоянно местожителство **в територията на много-мандатния изборителен район** също бива снабдена от председателите на секциите с протоколите от всяка една от тях и извършва събиранията на резулта-

тите от всички тях и обявява крайния резултат за целия много-мандатен избирателен район .

След две проверки резултат се записва в протокол, като най-отгоре се записва кандидатът, който е получил най-много гласове – срещу името му се записва и броя на получените от него гласове и така до кандидатът получил най-малко гласове .

При съмнения за грешки в изчисленията, то всеки един от кандидатите може да се обърне към тази комисия в седем-дневен срок след последния изборен ден, като в нов седем дневен срок комисията се произнася с вишегласие по всяка една жалба, като не се допуска гласуване с „въздържал се“ , след което обявява окончателния резултат за целия много-мандатен избирателен район, който се качва на сайта на организацията ни и се изпраща и на всички кандидати от съответния много-мандатен район .

Резултатът се изпраща и на 12 (дванайсетте) национални първо-апостоли, и на всички първо-апостоли от територията на съответния много-мандатен избирателен район, всички които заедно с членовете на нашата организация и симпатизанните ни го разпространяват по групите в социалните ни мрежи .

По начина на действие на много-мандатните 11 (единадесет) членни комисии действат и 12 (дванайсетте) национални първо-апостоли по отношение изчислението и обявяването на общо-националния резултат от първичния ни избор за кандидат за президент.

Спорове по жалби, които не променят класацията в общо-националния резултат не се разглеждат .

Като, ако при разглеждане на спор за резултатът от този избор гласовете им се разделят по равно , спорът се изпраща за решаване на всичките ни много-мандатни 11 (единадесет) членни комисии и общият резултат от гласуването на техните членове решава спора .

Така се правят **честни и почтени мажоритарни избори с равен шанс за всички** , без ничий резултат в тях да зависи от партийни главатари, фюрери, вождове и шамани. На кой, колкото му е присъдил народът **ЛИЧНО НА НЕГО САМИЯ** , толкова си има и с толкова участва в класацията от тези **МАЖОРИТАРНИ** избори .

.....

СТЪПКА №

„ДА“ ИЛИ „НЕ“ ЗА УЧАСТИЕ ЗА ПРЪВ И ПОСЛЕДЕН ПЪТ В ИЗБОРИ ПРОВЕЖДАНИ ПО ПРАВИЛАТА НА ВЛАСТ-ПОЛЗВАЩАТА БАНДА ?

I. В зависимост от избирателната активност на нашите първични избори ще е решението ни дали да вземе за пръв и последен път участие в избори за парламент и президент организирани от самите узурпатори на властта ни и провеждани по техните правила .

Ако избирателната активност на нашите избори е най-малко 10 % или повече процента правилното решение ще е да вземем участие в предстоящи или предизвикани от самите нас парламентарни избори .

ТОВА НЕ Е ВИСОК ПРАГ . В подписката за провеждането на референдума от 2016 г. взеха участие **673 481** граждани, което спрямо общия тогавашния брой на избирателите е малко над **10 %** .

Това е една активност , която можем да очакваме с доста голяма вероятност и на нашите първичните избори, ако изпълним със сърце и душа всичко по предходните стъпки от плана ни, още повече, че два от въпросите в подписката за този референдум са същите като две от предлаганите от нас в светлата ни идея правила – **изборите за депутати да бъдат мажоритарни и началниците на полицейските управления да бъдат избирани от гражданите също в мажоритарни избори .**

И само от нашата обща и мощна активност зависи каква избирателна активност ще постигнем на нашите първични избори, **защото се вижда, че**

този резултат от най-малко 10 % от общия брой на всички избиратели в страна ни не е нито невъзможен, нито фантастически .

Към ноември 2023 г. общия брой на избирателите у нас е бил **6 038 622**, така, че ако в близките няколко години една-две-три-четири години успеем да развием така нашата пропаганда , че да привлечем за участие в нашите първични избори повече от **600 000** граждани, значи сме изпълнили условието ни – минимум 10 % избирателна активност на тях, за участието ни в предстоящи или предизвикани от самите нас парламентарни избори.

По-напред бе казано, че при поддържането на същото темпо и след първичните ни избори и същото такова и на самите редовни избори, резултатите се увеличават най-малко **3, 5 (три и половина)** пъти, което би означавало около **2 000 000** гласа за нашата идея и за нашите кандидати, с какъвто резултат, с преизчисляването му бихме били не само първата сила в парламента, но бихме имали и само-стоятелно мнозинство .

Тези изчисления са правилни, защото постигането на такъв добър резултат означава, че не само сме привлекли да гласуват за нашата идея и за нашите кандидати граждани, които преди нашето явяване на политическата сцена не са гласували, но и такива, които допреди нашето появяване са гласували за народо-противни партии и техните кандидати или пък нарочно са пускали недействителни бюлетини и бюлетини с „не подкрепям никого“ , всичко което означава, че действителните гласове за тях ще са намаляли с около **15 -20 %** в сравнение с получаваните от тях в предишни избори .

В референдума през 2016 г. - **2 509 864** граждани гласуваха с отговор „да“ за въвеждането на мажоритарни избори за депутати, и ако на същото това гласуване се беше явила и една партия със своите кандидати, която да е същата тази, дала самата тази народо-полезна идея , тя можеше като едното нищо да спечели тези **2 509 864** гласа, което би я превърнало в първата политически сила в парламента с над **2 / 3** две трети мнозинство в него .

С оглед на намалялото население на България сега вече към 2023 г. броят на гражданите, които гласуваха положително на референдума са намаляли до около **2 350 000** , което показва, че нашият стремеж да постигнем около **2 000 000** гласа на едни парламентарни избори не е свръх-максималистичен, а е в границите на реално възможното .

.....

II. - Какво да се прави, ако на първичните ни избори НЕ сме постигнали 10 % избирателна активност , изчислена според общия брой на избирателите в България към момента на провеждането им ?

В парламента всички други ще са против нас, против нашите депутати .

Преди първичните ни избори ние (нашата организация) ще сме провели всички възможни преговори, с всички възможни – към момента на преговорите - наши съюзници, представляващи симпатични малки или по-голями партии и организации, които не влизат в определението за „**власт-ползваща измет**“ и с всички частни лица с добро реноме в обществото , за привличането им на страната на нашата идея, за привличането им в един общ съюз с нас и за участието на частните лица и членове, и симпатизанти на НЕвражеските ни партии в нашите общи с тях първични избори , за определянето на общите кандидати на това наше все-народно обединение за парламентарните и президентските избори .

И, ако при тези публични, пред целия народ ПРЕД-ИЗБОРНИ преговори НЕ сме постигнали с тях споразумение за такъв общо-народен съюз, за общо-народна коалиция, само каквито ПРЕДВАРИТЕЛНО сформирани коалиции са честния и почтен начин , за да не бъде излъган народа, а не сформирането по заклучлини критерии на след-изборни коалици в парламента , то:

- няма да има на кого в парламента да разчитаме на някаква подкрепа за сформирането на парламентарно мнозинство за приемането на поне **три от осново-полагащите ни закони - за управлението ни чрез пряка**

демократия с референдуми, за мажоритарния избор на депутати, и за съд по съществото на всички видове дела само от 12 броя съдебни заседатели ,

- и ако нямаме самостоятелно мнозинство, **участието на нашите депутати в парламента се обезсмисля** , защото всички останали ще са срещу нас и срещу трите ни осново-полагащи закони .

А именно съгласието за приемането на поне тези три основни наши закони ще е това най-малко условие, което ще сме поставили преди първичните ни избори на всичките ни възможни съюзници за сформирването на един общо-народен съюз с тях .

-И какво ще правят нашите депутати при това положение в парламента ?

Ние не сме ги изпратили там, за да участват в управления на общите ни дела по досегашните криминални правила, да участват в сглобявания на правителства , в тяхната поддръжка или критика, защото, ако по такъв начин можеше да сменим криминалната система , то досега да я бяхме сменили .

И, ако стоят в парламента и те няколко години, колкото и да са опозиционно настроени, като се залюхат по криминалните правила на криминалната система по въпроси – ама кой да е министър, кой да не е, какъв да е бюджетът и какъв да не е, какви да са заплатите на едни или други власт-ползвачи безделници на държавната хранилка, тази част от народът, която ги е избрала ще се деморализира и обезвери напълно и в цялост и скоро след това няма да има нова възможност за нова финална атака по пътя за създаването на Чистата и Святата ни държава.

След един такъв безплоден четири годишен период в парламента **народната подкрепа за избраниците ни ще е паднала най-малко наполовина**, което ще е още по-недостъчно след нови четири години да се правят нови опити за смяна на системата .

Т.Е. ЕДНА АРМИЯ НЕ ВЛИЗА В АТАКУВАЩ БОЙ, АКО НЕ Е СИГУРНА ,
ЧЕ ПОБЕДАТА ЩЕ Е НЕЙНА . Така, че ако на първичните ни избори не сме постигнали избирателна активност от най-малко 10 % , ще е по-добре от името на нашата организация да НЕ участвуваме в парламентарни избори .

И как да намерим соломоновското решение за хората, които са вложили силите си за участие в нашите първични избори ? – Какво ще по-добро за тях ?

- То, ако и самите парламентарни избори бяха мажоритарни, мнозина от тях, след първичните ни избори, биха влезнали в парламента без да бъдат афиширани като кандидати от името на нашата организация .

И НАЙ-МАЛКО ЛОШОТО РЕШЕНИЕ Е СЛЕДНОТО :

В тези от много-мандатните ни избирателни райони, в които на първичните ни избори сме привлекли да гласуват в тях поне 12 500 човека (колкото гласа, с известен резерв за сигурност, са достатъчни за избирането на един депутат), **този от кандидатите ни, който се е класирал на първо място в него да се кандидатира с помощта на всички ни като независим кандидат в парламентарните избори,** като всички останали призоват своите избиратели от същия много-мандатен район да гласуват за него, като им обяснят причините за това, които са изложените в тази част от плана ни за действие .

В тези от **много-мандатните ни избирателни райони, в които на първичните ни избори сме привлекли да гласуват в тях поне 25 000 човека,** тези от кандидатите ни, които се класирали на първите две места в него да се кандидатира с помощта на всички ни като независими кандидати в парламентарните избори .

Като всички останали призоват своите избиратели от същия много-мандатен район да гласуват за тях, като им обяснят причините за това, които са изложените в тази част от плана ни за действие . И като са двама,

призивите за тяхната обща подкрепа от страна на останалите да са следните, като са съобразени с тази половина (южна, северна, източна, западна) на много-мандатния избирателен район, в която са подадени най-много гласове за нашите независими кандидати :

- „всички наши избиратели от южната половина на плевенския много-мандатен избирателен район, състояща се от следните общини....., нека да гласуват за Калоян.....!“ ;
- „а всички наши избиратели от северната половина на плевенския много-мандатен избирателен район, състояща се от следните общини....., нека да гласуват за Райна !“ .

Ако двамата са получили най-добрите си резултати в две съседни общини, намиращи се в една и съща четвъртина на много-мандатния район (северо-западна, юго-западната, северо-източна или юго-източна) , и двамата са постигнали най-добрите си резултати, например от общини от юго-западната четвъртина на района, то тогава призивите за покрепата на Калоян и Райна ще е следните :

- „всички наши избиратели от общините (започвайки от общината, в която Калоян е постигнал най-висок резултат) и прескачайки общината на Райна се изброяват половината от другите общини на плевенския много-мандатен избирателен район, нека да гласуват за Калоян.....!“ ;
- „а всички наши избиратели от общините (започвайки от общината, в която Райна е постигнала най-висок резултат) и прескачайки общината на Калоян, се изброяват втората половината от общините на плевенския много-мандатен избирателен район нека да гласуват за Райна !“ .

Като при посочването на общините, които се призовават да гласуват за единия и другия кандидат се внимава общият брой на жителите в тях да

е приблизително равен , така, че приблизително равен брой граждани да бъдат призовани да гласуват за всеки един от двамата ни независими кандидати .

Като Калоян и Райна не трябва да разчитат само на тези призови, а да проведат и активна предизборна кампания и за самите парламентарни избори .

По този начин да съхраним и използваме, доколкото можем, вложените в първичните ни избори усилия, надеждите на хората, които са взели участие в тях и авторитета, и хъса на първенците в първичните ни избори, та да могат след недълго време, ако не са загубили вярата в идеята ни, да станат още по-мощни локомотиви за издръпването на още по-преден план в обществото ни на светлата ни идея и на всички техни колеги-съмишленици участници в първичните ни избори .

А ВСИЧКИ НИЕ ОСТАНАЛИТЕ НЕ СЕ ОТЧАЙВАМЕ !!! а продължаваме с популяризацията на светлата ни идея сред млади и стари и с изграждането на още по-масови структури на организацията ни след като с досега изградените не сме успяли да привлечем за участие в първичните ни избори повече от 10 % от българските избиратели .

.....

III. - Какво да се прави, ако на първичните ни избори не сме постигнали 10 % избирателна активност , изчислена според общия брой на избирателите в България към момента на провеждането им , а с половин-един процент по-малко ?

Това е граничен случай и решението дали да участваме от името на нашата организация в парламентарни избори трябва да се вземе от всичките ѝ членове след едно публично проведено общо-национално допитване до всички тях, при предварителното публично излагане на всички аргументи „за“ и „против“, по правилата за работата на самата ни организация .

СТЪПКА № 13

УЧАСТИЕТО НИ В ИЗБОРИТЕ ПРОВЕЖДАНИ ПО ПРАВИЛАТА НА ВЛАСТ-ПОЛЗВАЩАТА БАНДА ЗА ПРЪВ И ПОСЛЕДЕН ПЪТ

Ако сме взели решение, че ще участвуваме в предизвикани от нас или предстоящи от само себе си избори за парламент, участието ни в тях трябва да е по начина посочен тук .

1. Партийните (коалиционните) ни кандидат-депутатски листи в много-мандатните избирателни райони **ще са подредени с имената на нашите кандидати по реда на класацията им в нашите първични избори в съответния район .**

Първи в листата ще е този, който е спечелил най-много гласове на първичните ни избори в този район. Втори в листата ще е този, който е на второ място по брой на получените гласове и така до последния ни кандидат .

2. **Всичките ни кандидати, които са участвали в първичните ни избори в даден много-мандатен избирателен район ще бъдат вписани в кандидат-депутатската ни листа** в същия район, освен тези, които са изразили в писмен вид своето нежелание за вписването им в листите ни .

Засега - към 2023 г. няма ограничения за броя на кандидатите, които могат да бъдат вписани в една листа от името на една партия (коалиция) и като са вписани в листата ни всички кандидати , които са взели участие в първичните ни избори , така няма да изгубим гласовете за нито един от тях .

Ако в бъдеще бъдат наложени някакви ограничения за броя на кандидатите, които могат да бъдат вписвани в листата на една партия, например до 20 броя, в такъв случай листата ни в този район ще включва първите

20 наши кандидати от класацията им на първичните ни избори в съответния район.

3. Кампанията на цялата ни организация и на самите наши кандидати в самите парламентарни избори трябва бъде **още по-активна , по-масова, по-упорита и по-тотална** от тази на първичните ни избори. **Никой не трябва да разчита, че каквото бил направил на първичните ни избори то било достатъчно** , защото първичните ни избори са само първата степен на ракетата ни носител , а за да ни изведе в парламента и за да не вземе да падне по пътя към него, трябва да включим / запалим на максимум и нейната втора степен – мощната ни кампания и в самите парламентарни избори .

4. По правилата на власт-ползващата банда гласуването на парламентарни избори може да се извършва с преференции за отделните кандидати намиращи се в една партийна листа . **Като демократични и свободни хора няма да забраняваме да се гласува с преференции за участниците в нашите листи .**

Всеки един от тях, в сравнение с всеки един от другите , може да подобри в по-голяма степен резултатите си от първичните си избори в зависимост от степента на неговата лична активност в кампанията за самите парламентарни избори и с получаваните на него нови гласове - лични преференции издърпва по-напред както самия себе си спрямо другите наши кандидати от тази листа, така **издърпва всички тях от общата ни листа пред листите на чуждите ни партии** .

На самите парламентарни избори взимат участие около четири-пет пъти повече избиратели, отколкото на първичните ни избори, **така, че нека и този по-голям брой хора да кажат своето си мнение за всеки един от нашите кандидати**, като гласуват с преференции за един или друг от тях, в случай, че имат такова желание .

5. Тези от кандидатите ни, които бъдат избрани - стават нашите депутати.

Всички останали от листите ни са хората , които (ако имат такова желание, а не да бъдат принуждавани насила) **ще трябва да заемат веднага позициите поне в централната изпълнителна администрация** на всички нива, започвайки от заместник-министри и продължавайки – наляво и надясно от тях и под тях, според тяхните квалификации, умения и способности .

Като, тези които нямат желание за органите на централните администрации ще са нашите представители в местните изпълнителни и законодателни органи – областни управления, новите ни общински съветници и кметове, ако имат такова желание, защото **те са нашата банка с кадри** , **които са се явили и държали изборните изпити пред целия народ** .

И ВСИЧКИ НАШИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ В ЗАКОНОДАТЕЛНИ И ИЗПЪЛНИТЕЛНИ ОРГАНИ БЪРЗО И ЗДРАВО ТРЯБВА ДА СТИСНАТ ЗАГУШИТЕ ВСИЧКИ ХИДРИ И ВСИЧКИ ГЛАВИ НА БАНДИТСКАТА КРИМИНАЛНА СИСТЕМА НА ДЪРЖАВНО-ОРГАНИЗИРАНИЯ БАНДИТИЗЪМ , ПО КОИТО ТЯ ЗАХРАНВА ПРЕСТЪПНИЯ СИ МОЗЪК .

6. **Кои ще са министрите ни ?** – Моралът изисква за такива да предложим тези, които са получили най-много гласове на първичните ни избори и на последващите ги редовни избори .

И, ако не са провеждани президентски избори, значи участниците в нашите първични избори за определяне на кандидата ни за президент, все още не станали президенти и вице-президенти .

И класираният се на първото място в нашия първичен избор за президент би трябвало да е изборът на нашите депутати за нашия министър-председател, при изпълнението на следните условия : :

- **първо** : на тях е спечелил в общо-национален мащаб най-малко **ЕДНА ПЕТА** от броя на гласовете получени **общо на първичните ни избори за депутати** от класиралите се на първите места в **31-те** ни много-мандатни избирателни райони, **което ще е доказателство за**

добрата му популярност в общо-народен аспект, (т.е. по общо-национална популярност и одобрение ще се е равнявал на малко повече от 6 наши кандидати за депутати) ;

- **второ** : ако е взел участие в парламентарните ни избори, то да се е класирал **не по-назад от третото място в листата ни за съответния район** и
- **трето** : той има такова желание и до предлагането му за министър-председател не е извършил постъпки несъвместими с морала ни .

За вице-премиер ще трябва да предложим класираният се на **второто място в нашия първичен избор за президент, като условията за него са същите като за избора ни на министър-председател,** с по-лекото изискване - да е спечелил на първичните ни избори в общо-национален мащаб най-малко **ЕДНА СЕДМА** от броя на гласовете получени **общо на първичните ни избори за депутати** от класираният се на първите места в **31-те** ни много-мандатни избирателни райони, **(т.е. по общо-национална популярност и одобрение ще се е равнявал на малко повече от 4 наши кандидати за депутати)**.

За останалите министри ще трябва да предложим да бъдат избрани тези от участвувалите в първичните ни избори за президент, които отговарят на условията **ни за избора на вице-премиер,** с по-лекото изискване за тях - да са спечелили на първичните ни избори в общо-национален мащаб най-малко **ЕДНА ДЕВЕТА** от броя на гласовете получени **общо на първичните ни избори за депутати** от класираният се на първите места в **31-те** ни много-мандатни избирателни райони, **(т.е. по общо национална популярност и одобрение ще се равнявали на малко повече от 3 наши кандидати за депутати)**.

Ако никой от участниците в първичните ни избори за президент не отговаря на горе-посочените изисквания за избора му за премиер, вице-премиер и министър и / или след изчерпването на отговарящите на условията не достигат необходимия брой кандидати за министри , то :

- за такива трябва да предложим тези от участниците ни в парламентарните избори, които са заели първите места в своите много-мандатни изборителни райони по низходящия ред на спечелените от тях гласове,
- като, ако поради нежелание от страна на някои от тях, все още не достигат необходимия брой кандидати за министри, за такива предлагаме тези от участниците ни в парламентарните избори, които са заели вторите места в своите много-мандатни изборителни райони по низходящия ред на спечелените от тях гласове и така, докато наберем необходимия ни брой кандидати за министри, които да бъдат избрани за такива от нашите депутати .

7. Кои ще са заместник - министрите ни ? След като по предно-описания начин сме избрали министрите ни според тяхната лична популярност и техните лични способности, възможности , образования и квалификации, по същия начин продължаваме със заемането на заместник-министерските позиции ни, кандидатите за които не се избират от парламента, а се назначават от министър-председателя .

Те ще бъдат заети от участвалите в нашите първични и в парламентарните избори, които не са били избрани за министри и депутати . По низходящата им класация по броя на спечелените от тях в парламентарните избори се определят тези от тях, които имат желание да станат заместник-министри, според според техните лични способности, възможности , образования и квалификации .

Така продължава заемането на позициите в централните власт-ползвачи органи – наляво и надясно от зам.-министрите и под тях до изчерпването на всички от листите ни, които на първичните ни избори са получили не по-малко от 200 гласа и са участвали след тях и на парламентарните избори .

Участниците като кандидати в първичните ни избори и следващите ги парламентарни изборище ще са не повече от 1200 – 1500, който брой на

явилите се на изборните ни изpite пред народа хора не е достатъчен за заемането на всички централни власт-ползващи позиции .

Затова нашият министър-председател заедно с министрите ни правят следното : на скорост, за не повече от 10-15 дни след като били избрани на позициите си, правят пълна инвентаризация (непременно и по ведомостите за заплати, иначе не могат да ги изнамерят) на всичките централни власт-ползващи позиции по министерства, държавни агенции, президентските и **съдийските администрации** и другите централни органи на власт и публикуват списъците с позициите и заплатите на всяка позиция, **за да може народът ни да види огромното им количество и разходите за издръжката на този колосален брой чиновници .**

В същия този срок проверяват и обявяват на народа **колко са чиновниците в централните администрации на трите държави с най-малкия им брой** на глава от населението в Европа – Швейцария, Холандия и Дания .

Взимат средно-аритметичното от тях и привеждат броя на нашата централна администрация в съответствие с броя на нашето население .

И, ако в една Холандия (Нидерландия), **която е три пъти по-голяма по население от нас, чиновниците ѝ в централните ѝ администрации са 75 000 човека, това означава, че у нас трябва да са три пъти по-малко, а именно 25 000 .**

Съкращават пропорционално на досегашния им брой всички позиции в централните власт-ползващи органи, докато общият им брой стане **25 000 .** Съкращават по същия начин и бюджетите им за издръжката им .

!!! И за заемането от народо-угодни граждани на всичките тези, вече разумно намалени по броя им, власт-ползващи позиции в централните органи на власт, премиерът и министрите ни веднага ги обявяват кои са те, какви са образователните, квалификационните и трудово-стажовите изисквания към тях **!!!**

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

И за тях, в тримесечен срок също организират един общо-национален подбор, по примера на нашите първични избори. **И всеки, който желае да бъде назначен на някоя от тези свободни централни власт-ползващи позиции, кандидатства, регистрира се за участие в този подбор, участва в него**, убеждавайки гражданите, че е подходящ за съответната длъжност и **каквото им присъди народа в този общо-национален подбор – това ще бъде** .

И НАЗНАЧЕНИЯТА ИМ НА ТЕЗИ ПОЗИЦИИ СЛЕД ТОВА СЕ ИЗВЪРШВА ПО РЕДА НА ИЗВЪРШЕНОТО ИМ КЛАСИРАНЕ ОТ ЦЕЛИЯ НАРОД .

Правим като в други държави, в които при смяната на централния президент или на централния им министър-председател, **новият идва със своя администрация с по 8 - 12 000 човека и държавите им изобщо не пропадат при тези смяни**, старите чиновници продължават да работят по един месец с новите, докато им предадат всички необходимо и си заминават .

КОЙТО ОТ СТАРИТЕ НЕ ИЗПЪЛНИ ТЕЗИ СВОИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ ОТИВА СЪС СОЛИДНА РАЗОРИТЕЛНА ГЛОБА И С ТЕЖКА ПРИСЪДА ЗА ДЪРЖАВНА ИЗМЯНА ДИРЕКТНО В ЗАТВОРА!

Хъка, мъка, вопли, че така не можело да стане, не се приемат . След освобождението ни от турско робство не сме имали никаква наша, българска централна администрация, не сме имали на разположение необходимия ни брой високо-образовани хора, пък за по-малко от година сме направили една добре работеща централна администрация , а **сега при това имаме и много на брой добре образовани млади и по-стари българи, били до съответния момент извън власт-ползващи органи, които с лелящ старт могат да заемат всички тези позиции** .

ТАКА С ПЪРВИЯ НИ ОБЩО-НАРОДЕН РЕФЕРЕНДУМ, ОРГАНИЗИРАН ВЕЧЕ ОТ САМОТО НАШЕ ПРАВИТЕЛСТВО, САМИЯТ ЦЯЛ НАШ НАРОД ДА РЕШИ КОИ ДА БЪДАТ ВСИЧКИТЕ ИЗПОЛЗВАЩИ ЦЕНТРАЛНАТА МУ ВЛАСТ НЕГОВИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ .

И като преди този общо-национален подбор (референдум) вече, **съгласно нашето първо-апостолско правило № 7** сме приели измененията в закона (за администрацията и за държавния служител) :

- **че никой не може в своя живот да заема общо изборни и / или неизборни държавни и общински служби, за повече от общо 10 (десет) години,**

ще се отървем бързо от всички досегашни стари, крадливи, узурпурали нашата централна власт противни муцуни, на техните места ще дойдат нови, светли и НЕкрадливи хора, **МНОГО ОТ КОИТО ЩЕ СА И ПО-МЛАДИ** , с което ще дадем равен шанс на всички, които са били изключени досега от възможността да вземат участие в управлението на общите ни дела .

Видят ли тези наши първи, решителни и смели Бого-народо-угодни дела, то в **Милата ни Родина** ще започнат да се връщат много бързо и **огромен брой от прокудените, немили-недраги от кръвожадната ни власт-ползваща измет в чужди, далечни и по-близки държави, наши сънародници, виждайки, че ТАТКОВИНАТА ИМ СТАВА ЕДНА МНОГО ПО-ДОБРА ДЪРЖАВА ОТ ТЕЗИ,** в които са потърсили своето спасение .

И със своето завръщане те ще помогнат още повече с подкрепата си, успехът на народното ни дело по пътя ни за създаването на Чистата и Святата ни Република, да стане **необратим** .

.....

СТЪПКА № 14

- КАКВО ДА ПРАВИ НАШЕТО ПАРЛАМЕНТАРНО МНОЗИНСТВО ?

Един от основните въпроси, които ще поставят от нашите най-нетърпеливи и най-радикални депутати и подръжниците на светлата ни идея сред народа ще е следния :

Ако сме спечелили повече от 120 места в парламента, но по-малко от 160 (колкото е минималния брой за извършването на планираните от нас промените в конституцията), няма ли да е по-добре, **след като още на третия ден приемем промените в избирателния кодекс, по силата на които изборите за депутати да станат мажоритарни**, веднага да разпуснем парламента и да проведем нови избори, по новите мажоритарни правила и използвайки нашия огромен вече опит в мажоритарни първични избори, надмоцното ни положение и все още голямата народна подкрепа за нас да спечелим за следващия парламент най-малко 160 места ?

Много е съблазнителен този вариант, ако изпълнителните власт-ползващи длъжности не бяха в ръцете на узурпаторите на властта ни. И е много рисковано да залагаме всичко на щастливата ни съдба .

По-разумното би било, в един много къс период от три до шест да ги отстраним от всички тези огромен брой власт-ползващи длъжности, за което отстраняване на заемащите ги не се изискват никакви промени в конституцията и чак след това да преминем към варианта за нови избори с цел спечелване на убедително конституционно мнозинство , за да променим и самата конституция .

КАТО КОГАТО И ДА ПРАВИМ ТАКИВА ПРЕДСРОЧНИ НОВИ ИЗБОРИ, ВИНАГИ ПРЕДИ ТОВА В НАШИ ПЪРВИЧНИ ИЗБОРИ, ОЩЕ ПРЕДИ ДА СМЕ РАЗПУСНАЛИ ПАРЛАМЕНТА ТРЯБВА ДА ПРОВЕРИМ КАКВИ СА НИ СИЛИТЕ , ЗА ДА НЕ СЕ ОКАЖЕМ ИЗЛЪГАНИ В ОЧАКВАНИЯТА.

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

Също така и без никакви промени в конституцията можем да изпълним на 90 % от всичко, което е необходимо за построяването на Чистата и Святата ни република .

Затова най-разумното ще е да задържим законодателната и изпълнителната власт в нашите ръце, докато в рамките на не повече от една година изпълним всички тези наши цели, които могат да бъдат постигнати и без промени в конституцията, след **което да направим едни наши първични избори и в зависимост от резултатите от тях и полученото от нашите кандидати народно доверие да решим дали самите ние да предизвикаме нови парламентарни избори или не** .

Като ще вземем предвид и факта, **че при едни нови парламентарни избори проведени мажоритарно нашите душмани няма да могат да печелят срещу нашите кандидати по отделните мажоритарни райони с по 10 – 15 % давани за партиите им, защото с партийни листи вече няма да се гласува**.

А ТЕ НЯМАТ МАЖОРИТАРНО ПОДБИРАНИ И ЛИЧНО ОДОБРЯВАНИ ОТ НАРОДА КАНДИДАТИ, КАКВИТО СА НАШИТЕ, КОЕТО СЪЩО Е ЕДИН МНОГО ГОЛЯМ ПЛЮС ЗА НАС .

Така, че **ако за тази една година не се провалим с никакви неморални постъпки и изпълним дадените от нас обещания на българския народ за смяна на системата и за приемането на всичките обещани от нас закони,** ще имаме всичките шансове да предизвикаме нови парламентарни избори, които да ги спечелим с конституционно мнозинство .

И ТАКА, КАКВО ЩЕ ПРАВИ НАШЕТО ПАРЛАМЕНТАРНО МНОЗИНСТВО ?

Приема в рамките на месец-два **тези от всички законодателни промени и новите закони описани в учебника „Всичко за унищожаването на държавно-организирания бандитизъм“**, които не изискват промяна на

конституцията и съставя до месец след това и всички предвидени в тях **право-народо-защитни органи** .

И е по-лесно и по-кратко да се опише в тази план за действие кое от планираното не можем да го постигнем без промени в конституцията , отколкото обратното, защото при това в самия учебник са посочени кои наши планове не изискват промени в конституцията и за кои се изискват такива .

I. ТРИТЕ НИ „КИТА“ ЗА СМЯНА НА СИСТЕМАТА СА : РЕФЕРЕНДУМИ, СЪД ОТ СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ И МАЖОРИТАРНИ ИЗБОРИ ЗА ДЕПУТАТИ И ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ . Чрез тях можем да постигнем всичко останало .

Нито един от законите за въвеждането им не изисква промяна на конституцията .

1. **За мажоритарния избор за депутати и общински съветници в конституцията няма разпоредба, която да постановява какви да бъдат изборите** - пропорционални или мажоритарни , така, че нямаме пречки да приемем съответното изменение в изборителния кодекс , с което правим тези избори мажоритарни .

2. **За съд по съществото на делата само от 12 броя съдебни заседатели , също няма забрана от конституцията** нито за самите съдебни заседатели, нито за броя им, та дори обратното , член 123 от Конституцията , разпорежда , че „**в определени от закона случаи в право- раздаването участват и съдебни заседатели**“.

Така и в трите процесуални закона – ГПК (гражданско-процесуалния) , АПК (административно-процесуалния) и НПК (наказателно-процесуалния кодекс) с един общ закон ще направим по едно изменение , с което ще запишем това наше основно правило , че :

„Съдът по съществото на делата – по всички видове дела - гражданските, търговските, административните и наказателните - **се състои само от 12 (обикновено) и / или 18 (голямо жури) броя съдебни заседатели**, случайно избирани за по всяко едно дело от всички неосъждани за умишлени престъпления граждани, живеещи на територията на компетентността на съда, навършили най-малко 27 години и не по-възрастни от 76 години, при спазване на съотношението в страната между мъже и жени и пропорциите между възрастовите групи,

- **като съдиите в съдилищата по съществото на споровете нямат глас**, имат само организационни функции за провеждането на процесите, **а след като спорът по фактите е решен от съдебните заседатели произнасят присъдите / решенията, като :**
- **по наказателните дела определят срока на наказанията за намерените за виновни от съдебните заседатели, или освобождава намерените за невинни,**
- а по другите дела – с решенията си уважават поисканото от исковата страна, ако съдебните заседатели са намерили, че ответната страна е **„крива“** (виновна), или отхвърлят исковите претенции, ако съдебните заседатели са намерили, че ответната страна е **„права“** (невиновна).

.....

3. Интересно е положението ни с идеята ни за само-управлението ни с референдуми. Конституцията не го забранява, **а даже с член 1, алинея 2 го е сложила на първо място** . Ето този текст :

- **Чл. 1. (1)** България е република с парламентарно управление.
- **(2)** Цялата държавна власт произтича от народа. **Тя се осъществява от него непосредствено** и чрез органите, предвидени в тази Конституция.

Тоест дадено ни е право на нас народа, да осъществяваме държавната власт НЕПОСРЕДСТВЕНО, а непосредственото, прякото осъществяване на властта от страна на народа , това са именно референдумите .

Но ние искаме на одобрение с референдуми да подлежат всички закони и всичките актове на общинските съвети , без което им одобрение, те да не могат да пораждат действие , пък конституцията не е предвидила такава възможност за задължително одобрение на законите с референдуми

законите , а по отношение на тях е казала, че се приемат от народното събрание .

Така , че тази наша идея няма да бъде постигната пряко, като направо в самия закон запишем, че без одобрението на законите с референдуми те не пораждаат действие , а ще я постигнем по друг начин – като за всеки закон който не се харесва на гражданите , те да свикват референдуми, на които да е поставен въпрос – **„Съгласни ли сте еди кой си закон, или еди кой си член от еди кой си закон да бъде отменен ? “**. **И при отговор с „да“ на референдума, този закон се отменя по силата на самия референдум** .

В конституцията НЕ е постановено как се приемат решенията от общинските съвети , **а се казва, че това се определя със закон – закона за местното само-управление и местната административна служба** . Така, че с нашия закон за референдумите ще променим този закон за местно самоуправление, като в него ще добавим една разпоредба, **че решенията на общинските съвети не пораждаат сила, ако не са одобрени от гражданите на местен референдум** .

Така, че можем да си приемем изменението в закона за референдумите (*закона за пряко участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление*) , с който той, без с нищо да противочери на конституцията, ще има следното съдържание :

„1 . Всички нормативни и общи ненормативни актове, както и актовете за разпореждането с общинските имущества, приемани от местните законодателни тела – **се одобряват - на местни референдуми** от живеещите в съответния местен район български граждани, с пряко гласуване, при абсолютно равно пасивно и активно изборително право, като неодобрен с референдум акт от предно-изброените не поражда действие .

2..Право за инициране за провеждане на референдуми, по каквито и да е било въпроси, освен главатарите на централното и местните законодателни тела, на централната и местните изпълнителни власти, **това право го има и всеки един български гражданин,**

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- като при подкрепата на тази инициатива за национален референдум от толкова на брой граждани, с колкото е бил избран за депутат в централното законодателно тяло този с най-малко гласове за него,
- а за местен референдум - при подкрепата на тази инициатива от толкова на брой граждани, с колкото е бил избран за общински съветник в съответното местно законодателно тяло - този с най-малко гласове за него,

искащите референдума го свикват и предложението, предмет на референдума е прието и става задължително , ако с "да" са гласували повече от половината от участвалите в референдума избиратели, и ако в гласуването на национален референдум са участвали не по-малко от участвалите в последните избори за Народно събрание, а в гласуването на местен референдум са участвали не по-малко от участвалите в последните избори за съответния общински съвет .“

Така с този наш, с нищо противоречащ на конституцията закон ще постигнем всичките си цели, които преследваме с референдумите, включително и за стопирането (отмяната) на вече приети закони .

- То и сега има такъв закон, само че с него са за свикването на националните референдуми са поставени **непосилни изисквания да се правят подписки от по 400 000 човека, което е практически почти невъзможно .**

Ние намаляваме броя на участниците в подписките до толкова човека, с колкото гласа е бил избран за депутат в народното събрание този с най-малко гласове за него, което е абсолютно справедливо, защото всеки депутат има право да предлага за приемане и отменяне закони, всеки депутат има право на законодателна инициатива, така, че същото право трябва да го имат точно толкова на брой граждани, колкото е броят на тези, които са го избрали .

И сега вече депутатите ги избират само с по 10 000 -12 000 гласа , така, че подписка подписана от толкова човека 10 000 -12 000, ще са достатъчни за свикване на национален референдум, а не като власт-ползваща банда е измислила във вреда на народа - 40 (четиридесет пъти) по-тежки изисквания за свикването на референдум .

СТЪПКА № 15

И да разгледаме сега , какво ще е положението с изпълнението на останалата част от дванадесетте ни основи правила за смяната на системата, при варианта, че мнозинството ни в парламента не е такова от 160 броя депутати , което може да ни позволи да правим изменения на конституцията

Започваме със „**светаята светих**“ , на която се крепи системата на държавно-организирания бандитизъм – покварената му съдебната му част , в която през 1991 г., с новата конституция бе „**заровено кучето**“ на всичките ни, последвали до ден-днешен проблеми .

Видахме, че няма конституционен проблем със закон да въведем 12-те съдебни заседатели по всички дела .

Няма конституционен проблем със закон апелативните и върховните съдилища да станат отново само контролно-отменителни и да нямат право да решават делата по съществото на спора .

Със същия този закон ще направим окръжните съдилища такива, които разглеждат като досега **ДЕЛА САМО ПО СЪЩЕСТВОТО НА СПОРА**, а апелативните (въззивните) им функции, която имат те сега по отношение на районните съдилища ще ги дадем на апелативните съдилища .

Така работа на окръжните съдилища ще намалее и ще се облекчи , щото ще имат вече само една от двете си досегашни своя функция - тази на първо-инстанционен съд по по-тежките дела - с по-тежките престъпления и с по-голямите по материалния им интерес граждански и търговски спорове .

И апелативните съдилища вече ще разглеждат жалбите и срещу присъдите и решенията на районните съдилища, което сега правят окръжните съдилища . А тъй като апелативните съдилища повече няма да разглеж-

дат дела по съществото на спора, с привикване и разпити на свидетели, вещи лица и т.н., което те правят все още, а ще имат само контролно-отменителни функции, то и тяхната работа значително ще намалее и ще се облекчи,

- което ще им позволи безпроблемно да разглеждат жалбите и срещу присъдите и решенията на районните съдилища, с което ще се изравнят и правата на всички страни по делата, като тяхните жалби срещу първо-инстанционите решения ще се разглеждат от едни и същи съдилища – **апелативните** .

И така стигаме и до върховните съдилища . И те без проблеми се превръщат отново с промяна на закона само в контролно-отменителни инстанции , без да имат право да решават делата по съществото им на спора .

Приемаме за работата на тези върховни съдилища с един закон и всички промени за тях посочени в първи, втори и трети том на учебника „**Всичко за унищожаването на държавно-организирания бандитизъм**“ , които не изискват промяна на конституцията, а сред незабранените от конституцията бяха и тези, които :

- **дават право на всяка страна по делата да прави отвод на до 2 / 5 (две пети) от заварените съдийки и съдии от българските колегии, без да дължи обяснения за тях,**
- **дават право на всяка страна да поиска делото , в която тя участва да бъде разгледано от ЧУЖДЕСТРАННАТА КОЛЕГИЯ на върховния касационен съд , което не може да бъде отказано .**

Тази чуждестранна колегия ще бъде **назначена, съставена** и работеща по същите критерии , начини и за заплати, по които се назначават съдиите в Европейския съд по правата на човека . **В него, в един състав работят съдии от седем различни държави, говорещи различни езици и преводач-**

ки им правят преводите на всички необходими за разглеждането на едно дело документи , като и този съд не разглежда делата по съществуването на спора, както вече няма да ги разглеждат и нашите върховни съдилища, което обаче не му пречи да решава дали са били нарушени в съдебните процеси правата на жалбоподателите .

И ние ще им назначим преводачки на съдийките в нашата **ЧУЖДЕСТРАННА КОЛЕГИЯ**, така, че няма да има изисквания към тези чуждестранни и съдии и съдийки да владеят при назначаването им български език, пък след половин-една година, те ще си го усвоят .

Назначенията им ще са за срок от шест години, след които могат да продължат да работят, освен, ако с народна инициатива, по правилата на националните референдуми, не е гласувано за НЕпродължаване за нов шест годишен срок на работата на някои от тях .

Обявите, че търсим кандидати за такава чуждестранна колегия ще ги пуснат пуснат трикратно в рамките на един месец по всички посочени държави, по всички юридически организации и по централната им преса председателят на правната комисия на народното събрание и самият председател на народното събрание .

В края на втория месец от пускането на обявите поканват първите до шестдесет броя кандидати, изпращат, преведени на български, автобиографиите им на всичките депутати и дават на всеки един кандидат по един час за представянето си и за отговори на въпроси и пред цялото народно събрание .

При още въпроси възникнали у депутатите към някои от кандидатите, ги задават в писмен вид на кандидатите и се провеждат нови заседания на парламента, докато се чуят отговорите на всички зададени въпроси .

След тези процедури депутатите гласуват за подреждането на кандидатите в класация по реда на одобрението им - кои тридесет от тях да бъ-

дат предложени на Висшия съдебен съвет за назначаването им в чуждестранната колегия, след което този съвет в едно-седмичен срок ги назначава .

Ако депутатите одобряват по-малко от 30 броя съдии от тези, които са се явили пред тях, процедурата по търсенето и одобряването на кандидати се повтаря и потрета , докато бъдат извършени всичките 30 броя назначения .

С извършването на всички до тук описани стъпки ще сме постигнали немалко, а именно следното:

- в първите съдебни инстанции делата вече ще се решават от целия народ , чрез 12 съдебни заседатели, така, че вече няма да има възможности за рушветаджийско правосъдие ,
- а пък като вече най-отгоре я има чуждестранната ни колегия, то така правото на справедлив процес , което включва в себе си спазването на всички съдо-производствени правила и процесуалните права на гражданите и юридическите лица ще им е гарантирано и защитено не по-малко и не по-лошо, отколкото от самия Европейски съд по правата на човека .

Така, че ще сме постигнали един много висок стандарт в прилагането на закона еднакво за всички и с тези ни стъпки ще сме обезсмилели подкупването на съдии, защото най-долните не решават делата по съществуването им, а това го правят съдебните заседатели,

- а най-горните пък, които преценяват като контролно отменителни органи спазването на правото на справедлив процес, на съдо-производствените правила и процесуалните права на гражданите и юридическите лица, вече няма да са само досегашните ни съдии и съдийки, от които пропищя малко и голямо от обезвластения засега народ,

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

заради прилагането от тяхна страна по 14 различни начина на всеки един закон,

а ще бъдат едни нови, некорумпирани все още чуждестранни съдии, които също трудно ще се поддават на корупция, не само защото в държавите от които идват, тя е в пъти по-малка, отколкото у нас, но и защото и те няма да решават делата по съществото на спора им, което много обезмисля всички опити за подкупването им .

И на същата тази чуждестранна колегия с този изричен закон ще ѝ дадем правото - при желание от страна на жалбоподателите / ищците - да разглежда **НА ЕДНА ИНСТАНЦИЯ ИСКОВЕТЕ** по закона за отворността на държавата за вреди причинени на граждани от нарушаването на правото им на справедлив процес в процеси провеждани в гражданското, търговското , наказателното и **административното правосъдие, включително и във Върховния административен съд** ,

- като уважаването на иска ще е основание за задължителна отмяна на постановеното в административния и в другите процеси решения, ако жалбоподателят е поискал и това, освен присъждане на полагащото му се обезщетение .

Така тази колегия, с бързината ѝ на една инстанция по тези репарационни иски, ще бъде един вид съд и над върховния административен съд и над всички административни съдилища, което ще обезсмили опитите за подкупване и на върховните ни административни съдии и съдийки .

.....

И така стигаме и до изпълнението и на последните ни обещания пред народа по отношение на съдебната система , а именно :

- също така важното освобождаване на досегашните разрушители на държавата и правото у нас – заварените съдии и съдийки и изборът на нови,

което да бъде една от най-важните ни защитни линии, пред нови опити за поредното развращаване на съдийската система , защото все пак кадрите могат да направят немалко пакости, въпреки перфектните ни закони за смяната на начина на право-раздаване .

И тук идва най-трудния въпрос , защото с новата ни конституция и с измененията в нея, бе направено всичко възможно тези хора да станат абсолютно несменяеми, докато не навършат 65 години за пенсия, абсолютно недосегаеми, абсолютно безотговорни и имунизирани против наказателни преследвания, та принадлежащата на целия български народ съдебна власт да не може никога да бъде изтръгната от ръцете на узурпаторите и те вечно да властват НАД него , чрез тази кражба на съдийската му власт .

- . Как да се отървем от тях, като нямаме конституционно парламентарно мнозинство, с което да променим конституцията , с които промени да напишем, че не са несменяеми и да си си позволим, че можем да ги съкратим и / или уволним всички вкупом и в цялост по всяко едно време и новите да ги изберем с избори ?

И другите въпроси, които изникват са :

- по-младите от тях, които не са навършили 46 години и по новите правила нямат право да са съдии, масово са взели кредити, потънали са в огромни дългове, правейки си сметки, че ще векуват . Да ги хвърлим ей така, изведнъж на боклука на историята, както техните мамици , татковци и дядовци обезкостиха набързо българския народ след преврата през 1944 г., няма да е хуманно, макар и да е полезно,

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- по-старите – макар, че вече са доста богати също не биха се съгласили „со кротце, со благо“ сами да се откажат от огромните си доходи като напуснат самички ,
- също така сред всички тях има все пак на по-ниските нива малък процент порядъчни хора, и ако постъпим несправедливо с тези, които заслужават един твърд и безкомпромисен курс , то едвайки възможност на порядъчните хора да не попадат в този по-твърд курс , постъпваме пък несправедливо спрямо тях .

С директно правило, че ги уволняваме, не можем да си послужим, защото ще е противо-конституционно . Но в конституцията не е записано все още, че те сами определят размера на своите заплати и начина на формирането ѝ, и бюджета за издръжката си . Все още те се определят със закони, приемани от депутатите .

- Също така и изискванията, на които трябва да отговаря един човек, за да може да стане съдия, или пък за да бъде уволнен все още не са ги написали в самата конституция, те все още се приемат с закони .

Така, че дали, пък няма да можем като им спрем заплатите или ги намалим до безкрай, или пък като измислим начин как нищо да не работят , та да не ни пречат със своето криво-раздаване, ама и никакви заплати да не взимат, те да вземат при това безпарично за тях положение сами да напуснат ?

- Колко съдии изобщо ще са ни нужни при новия много по-бърз и по-лесен начин на право-раздаване, при който няма нужда от много съдии, защото вторите и третите инстанции вече няма да разглеждат и решават делта по съществото на спора им ?

- Какво ще правим , ако ги уволним наведнъж ? - Каква приемственост трябва да има в някакъв минимален период, докато изберем новите съдии ?

Също така, трябва да вземем предвид и какви ще са продължаващите огромни икономически и моралните вреди за целия народ, който ги издържа с данъците и таксите, ако продължат същите тези хора да криво-раздават - по-голями ли са, отколкото , ако с едни примамливи обещания ги накараме да напуснат , както примамват топло-енергетици и миньори да се откажат от дейността си и да напуснат мини и топло-електрическите централи .

ИЗОБЩО ТОВА СА ЕДНИ МНОГО СЛОЖНИ ВЪПРОСИ , КОИТО ИСКАТ СОЛОМОНОВСКИ РЕШЕНИЯ .

И преди да дадем добре обмислените, мъдри отговори и решения, нека първо всички се запознаем с броя и вида на съдиите в държавите , считани, че са с най-доброто правосъдие, колко и какви дела решават съдиите в тези държави, в сравнение с досегашните наши съдийки и съдии !

.....

С нашите 65 000 броя полицаи имаме на глава от населението пет пъти повече полицаи, отколкото една Швеция, например, в която полицаите са само 18 000, а Швеция вече е два пъти по-голяма по броя на населението си от нас .

В щата Ню Йорк, който е с три пъти по-голямо население от България полицаите са 38 000 , т.е. и американците имат шест пъти по-малко полицаи на глава от населението от нас, АМА ТАМ ЗАТВОРНИЦИТЕ СА ДЕСЕТ ПЪТИ ПОВЕЧЕ НА ГЛАВА ОТ НАСЕЛЕНИЕТО, ОТКОЛКОТО У НАС . Там са три милиона затворниците – т.е. един на сто броя жители, у нас са шест хиляди, т.е. – един на хиляда .

В САЩ щатските съдии са 30 000 броя , ама са 335 милиона население – т.е. те са с 50 пъти повече население от нас . И , ако караме по тяхните стандарти би трябвало да имаме 50 пъти по-малко съдии от

тях - т.е. **би трябвало да имаме само 600 съдии**, но у нас съдиите и съдийките са **2 424** , т.е. на глава от населението у нас имаме **4 (четири пъти)** повече съдийки и съдии .

А по броя на върховните ни съдийки – **общо 198** в двете върховни съдилища – **сме световни шампиони** и по абсолютния им брой .

В щата Колорадо, който по брой на населението (около шест милиона) е сравним с нашата страна, има само **323 щатски съдии**, от тях 180 първо-инстанционни, 22 апелативни, само **7** върховни и 70 мирови съдии. Тези **323** щатски съдии разглеждат годишно **750 000** дела .

Е, затова тези държави са толко много преди нас . **С възможно най-малко хора извършват най-голям обем работа, огромна производителност на труда имат и отлична организация** . А у нас засега е напълно противоположното , с огромен брой хора – не се извършва никаква народо-полезна работа .

Голям проблем се създава и от неравномерното натоварване с дела на съдиите – **някои разглеждат по 6 -7 дела месечно, други по 80, като средното натоварване с дела е 25 броя месечно на съдия, но повечето дела са елементарни**, без сериозна правна и фактическа сложност и се решават бързо - като издаване на заповеди на изпълнение, които се броят за съдебно дело, издаването на изпълнителни листове, което пак се брои за отделно съдебно дело и т.н..

Т.е. **60 %** от делата им - т.е . по **15 броя от месечните им дела са лесни и бързи такива**, за по половин един час ги разглеждат и решават, по които издават заповеди за изпълнение и изпълнителни листове, така, че всеки **съдия има средно-месечно по не повече от 10 (десет) малко по-сложни дела** , като :

- облигационни иски - **по 2,5 (два и половина) броя средно-месечно такива** ;

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- искове по семейния кодекс – **по 2 (два) броя средно-месечно** такива,
- искове по кодекса на труда, както и вещни искове - по **0,5** (половин) броя средно-месечно ;
- други леки граждански дела – **5 (пет) броя** средно-месечно ;
- като с най-малък дял са делбите (**дела с относително висока фактическа и правна сложност**) – по **0,5** (половин брой) средно-месечно.

Така , **че за разглеждането на тези десетина броя дела месечно**, по които има за разглеждане нещо различно от заявления за издаване на заповеди на изпълнение и изпълнителни листове, всичките които ги разглеждат за един-два дена, **имат на разположение цели 20 дни - по два дни за едно дело**, които дела един добър професионалист , като тези, които са написали този план, ще ги разгледа за по-малко от половината от това време , та ако ще всичките да са със по 12 съдебни заседатели. **По един ден на такова дело - напълно стига в 90 % от случаите.**

ВОЕННИТЕ СЪДИИ ПЪК РАЗГЛЕЖДАТ САМО ПО 2 (ДВЕ) ДЕЛА МЕСЕЧНО . Просто като почивни станции станаха някои от съдилищата ни, в които ти плащат по три-четири средни работни заплати месечно, **за да си почиваш**, а други, като ВКС , например, направо хареми станаха с по 80 % от женски пол са съдиите - съдийките в тях , **на всеки крупен бандит – по една лична върховна съдийка** .

Така, че **като се оптимизират структурите тази диспропорция между съдиите в различните съдилища ще намалее и няма да имат проблем да се справят с всичките дела качествено и по-бързо**, още повече, че с нашите правила на съдо-производството, по които вторите и третите съдилища няма да бъдат повече първо-инстанционни съдилища, разглеждащи за втори и трети път по съществото му на спора все едно и също дело, **работата ще им се облекчи и намалее в пъти ,така, че няма да има нужда и от толкова много апелативни и върховни съдии и съдийки** .

И след като някои сега разглеждат по 80 дела месечно , това означава, че ако всички разглеждат по толкова, **то броят на съдиите трябва да се намали три пъти, ако всички работят** с такава натовареност на пълно работно време .

Българите плащаме най-високите разходи за съдебна власт като процент от държавния бюджет спрямо останалите европейски страни със сходни или сравними съдебни системи. Това показва доклад на Съвета на Европа върху европейските съдебни системи . **Бюджетът на българската съдебна власт е около 5% от централния бюджет**. За сравнение - 0,6% отделя Естония, 1,44% – Румъния, 0,9% – Испания, 0,38% – Норвегия, Унгария – 0,88% и Полша – 2,3%.

И ТОЗИ ФАКТ ЗА ПОРЕДЕН ПЪТ ДОКАЗВА, ЧЕ НАСТОЯЩАТА СЪДЕБНА СИСТЕМА ИЗОБЩО НЕ Е СЪЗДАДЕНА , ЗА ДА СЛУЖИ НА НАРОДА, А ОБРАТНОТО- НАРОДЪТ ДА СЛУЖИ НА СВОИТЕ ГОСПОДАРИ - НА ВСЕ ПО-ГРАМАДНИЯ БРОЙ СЪДИИ, ПРОКУРОРИ И СЛЕДОВАТЕЛИ , полицаи, депутати, кметове, общински съветници и безкрайния брой чиновници .

Сега, нали за размера на заплатата няма никакво значение колко дела месечно разглежда един съдия, та и нищо да не прави един съдия, издържката му от народа си върви .

Затова в закона разгледан в тази част, находчиво е предвидено заплатите на съдиите, които не са преми-нали народния ре-подбор да зависи от броя на делата им, които разглеждат и решават . **Та дори нищо да не правят – да не тежат на народния гръб** . Броят на съдиите дори и да се увеличава, парите за издръжката им – не . **Бюджетът няма да расте** .

• **И ТАКА, КОЛКО ЩЕ ТРЯБВА ДА Е БРОЯТ НА СЪДИИТЕ ?**

Ако вземе предвид, че ако всички разглеждат като най-работоспособните по **80 дела месечно**, то при средното им натоварване с 25 дела месечно сега, значи броят им трябва да се съкрати три пъти – т.е . от **2424 да станат 800**, което е не е много далече до американския стандарт, по който би трябвало да имаме само **600** броя съдии .

А ние сега имаме **163** апелативни съдии, **780** окръжни, **994** районни и **17** броя военни съдии - общо до тук **1 954** , административни - **272** , върховни във ВКС – **110**, върховни във ВАС – **88** броя . Така общо всичките съдии у нас са **2424** броя – един ужасно голям брой за такава малка държава .

Нека да бъдем великодушни и реалисти, така , че да приемем, че по производителност на и ефикасност на труда не можем да стигнем изведнъж американците , но надали повече от два пъти сме по-неефикасни от тях , защото и те не са някакви извънземни, а са хора като нас .

Затова вместо 600 броя по американския стандарт, ще назначим с народен подбор два пъти повече НОВИ български съдии у нас – общо 1200 броя за цялата страна , които ще бъдат разпределени приблизително така :

- **600** районни, **390** окръжни, **80** апелативни, **80** административни и **50** броя върховни .

Нови военни съдии няма да назначаме и към всичките тези български съдии ще имаме и **още 30 чуждестранни върховни съдийки в чуждестранната колегия във ВКС** , които нови съдии с този им брой са **напълно достатъчни**, без да разчитат на старите съдии, които може и нищо повече

да не работят или да са напуснали, спокойно и без напрежение да решават всичките дела .

И за да не се правят спекулации от враговете на народа, от враговете на Чистата и Святата ни република , че много сложно и невъзможно щяло да стане със 12 броя съдебни заседатели по всички видове дела, тук даваме още следната информация .

Наказателните дела, по които са задължителни 12 броя съдебни заседатели са само 10 % (десет процента) от всичките дела, като при това те и сега се разглеждат със двама-трима клети, пенсионирани, все едни и същи, избрани от партийните фюрери съдебни заседатели. Така, че по тези дела нищо ново не се случва, само изпълваме формата с истинско съдържание .

По нашите правила , то по НЕнаказателните - граждански и други дела, гражданите имат право да поискат 12 броя съдебни заседатели , но не и задължение тези дела да бъдат разглеждани непременно от съдебни заседатели . Ако имат доверие в съдията могат да искат делото да се разгледа само от него .

Процентът на гражданските дела в САЩ , които са решени със съдебни заседатели е само 5 % (пет) процента от броя на всичките такива дела.

Имат си хората доверие в съдиите, които същия този народ пряко ги избира и към искане на съдебни заседатели по граждански дела прибавят само в едно от двадесет дела . Т.е. не винаги използват това си право, но наличието му е още една сериозна бариера пред помисли за корупционно решаване на делата в полза на богати индивиди .

Т.е. това е същото като с притежанието на огнестрелно оръжие за защита от бандити – като крадъцът знае, че имате такова, много ще се чеше по главата преди да се реши да влезе у вас и да ви ограби . И в 90 % от

случаите като крадците узнаят, че набелязваните за грабеж хора разполагат с оръжие, се отказват от ограбването им .

Та същото ще стане и у нас след като направим народния ре-подбор на съдиите, прокурорите и следователите . **Като делата им се разглеждат от съдии, избрани от самите същи тези хора, то в мнозинството от случаите, ще изберат гражданските им дела да се разглеждат само от съдията.**

Така, че не повече от 5- 10 % от НЕнаказателните дела и у нас ще се решават от 12- те съдебни заседатели, което е едно много малко изменение на досегашната система .

И ето сега, в следваща стъпка е дадено това соломоново решение на огромните ни проблеми с брутално криминализираната съдебна система, създадени от власт-ползващата папlach , **което решава хуманно, но и не във вреда на народа всички по-напред разгледани въпроси за отърваването ни от заварените магистрати** , унищожили правото , а с него и държавата у нас, превърнали я в една банда .

СТЪПКА № 16

(РЕ) ПОДБОР НА МАГИСТРАТИТЕ ЧРЕЗ НАРОДЕН ИЗПИТ ЗА ДОВЕРИЕТО В ТЯХ

ПРИЕМАНЕ НА :

Закон за хуманно освобождаване от съдебната система на магистрати неподложени се и / или неиздържали народния изпит за проверка на доверието в тях .

Чл.1. Три месеца след приемането на този закон се отменя изплащането на обезщетенията в размер на 20 или по-малко брутни работни заплати

при напускането и / или освобождаването от длъжност на съдия, прокурор или следовател .

Чл.2. Всеки съдия, прокурор, следовател, който до три месеца от приемането на настоящия закон е навършил 55 години има право в същия тримесечен срок да се пенсионира с пълния размер на пенсията си, която би получил на 65 годишна възраст, която започва да му се изплаща от момента на пенсионирането му, като при излизането в пенсия в този срок има право да получи наведнъж още и:

- толкова брутни работни заплати, колкото прослужени години има в органите на съдебната власт до излизането му в пенсия, но не повече от 20, и
- по четири брутни работни заплати за всяка година, с която възрастта му е по-малка от 65 години .

Чл.3. Всеки съдия, прокурор, следовател, който до три месеца от приемането на настоящия закон НЕ е навършил 46 години, има право при напускането на съдебната система в същия тримесечен срок да получи наведнъж :

- толкова брутни работни заплати, колкото прослужени години има в органите на съдебната власт до напускането ѝ, но не повече от 20, и
- по две брутни работни заплати за всяка година, с която възрастта му е по-малка от 65 години .

Чл. 4. Всеки съдия, прокурор, следовател, който до три месеца от приемането на настоящия закон е навършил 46 години, но не повече от 55 години има право да се яви на подборните избори за магистрати, като ако след провеждането им, не е сред класиралите се, от които трябва да се направят новите назначения има право при напускането на съдебната

система в едномесечен срок след провеждането на подборните избори да получи наведнъж :

- толкова брутни работни заплати, колкото прослужени години има в органите на съдебната власт до напускането ѝ, но не повече от 20, и
- по две брутни работни заплати за всяка година, с която възрастта му е по-малка от 65 години .

Чл. 5. На всеки съдия, прокурор, следовател, който след подборните избори за магистрати, продължава да заема длъжност в съдебната система, без да е участвувал в тях и / или , ако е участвувал не е бил сред класиралите се, от които трябва да се направят новите назначения /преназначения, заплатата му се определя според броя на делата / преписките, които са му били разпределени през съответния месец, **без да е бил отведен по тях,** като за база за сравнение и изчисление се взима средно-статистическия брой на делата /преписките разпределени през същия месец на участвувалите в подборните избори за магистрати, които са били сред класиралите се, от които са направени новите назначения /преназначения , като :

- всяка страна в процес, в досъдебно производство, в преписки, както и свидетелите по делата , заподозряните , обвиняемите, призованите и разпитваните в каквото и да им е качество **граждани имат право по всяко едно време и още с първото си действие да поискат** процесът, досъдебното производство, всички основни и неосновни производства, преписките и всички други действия, които са предвидени да бъдат извършвани от съдии, прокурори и следователи да бъдат възложени за разглеждане на тези от тях, **които са участвували в подборните избори за магистрати и са били сред класиралите се, от които са направени новите назначения / преназначения,**

- **което им право не може да бъде отказано, за което биват изрично информирани** .

Чл. 6 . Делата, досъдебните производства, преписките и всички други действия по предния член, които са били възложени първоначално на магистрат, заемащ длъжност в съдебната система, без да е участвувал в подборните избори за магистрати и / или , ако е участвувал в тях не е бил сред класиралите се, от които трябва да се направят новите назначения /преназначения НЕ влизат в броя на тези, от които се изчислява месечната му заплата,

- ако след това са били превъзложени по реда на предходния член за разглеждане на магистрат, който е участвувал в подборните избори за магистрати и е бил сред класиралите се, от които са направени новите назначения / преназначения.

Чл.7. Напусналите съдебната система по силата и при условията на този закон, могат да кандидатстват за постъпване в нея, ако отговарят на условията за това, но не и преди да са върнали в държавното съкровище с законните лихви получените по силата на този закон парични суми .

Чл. 8. Създават се и се обявяват следните нови длъжности за съдии :

1 . по техния общ брой за цялата страна - **1200** (хиляда и двеста) разпределени по отделните съдилища така :

- новите места в районите съдилища са **60 %** от досегашния брой на съдиите в съответните районни съдилища, но не повече от **600** броя за цялата страна ;
- новите места окръжните съдилища са **50 %** от досегашния брой на съдиите в съответните окръжни съдилища, но не повече от **390** броя за цялата страна ;

- новите места в апелативните съдилища са **49 %** от досегашния брой на съдиите в съответните апелативните съдилища, но не повече от **80** броя за цялата страна ;
- новите места в административните съдилища са **30 %** от досегашния брой на съдиите в съответните административните съдилища, но не повече от **80** броя за цялата страна ;
- новите места във върховния касационен и върховния административен съд са **25 %** досегашния брой на съдиите във върховния касационен и върховния административен съд , но не повече от общо **50** броя за двете съдилища ;

като, ако при изчислението на броя на новите съдии, не се получава цяло число за съответния съд, броят им се закръглява до цялото число, намяращо се преди десетичната запетая, освен, ако то не е нула, в който случай се закръглява до 1 (единица) - един брой нов съдия .

Чл.9. В тримесечен срок от приемането на този закон се провеждат народни подборните избори за заемането на обявените с него нови **1200** (хиляда и двеста) свободни места за райони, окръжни, административни, апелативни и върховни съдии.

И в едномесечен срок след провеждането им Висшия Съдебен Съвет извършва назначенията на кандидатите по **низходящия ред на класирането им за съответните позиции**, която класация се извършва по броя на получените гласове на изборите от всеки всеки един кандидат, като първият е този, който е получил най-много гласове .

Срока за който се назначават е 5 (пет) години без 1 (една) седмица .
(Заб. защото след 5-тата пълна година, по силата на досегашната конституция започват да стават несменяеми , ама ние искаме да ги избираме на всеки пет години .)

Чл. 10 . При противоречие на други закони с този, се прилата този .

Народният ре-подбор - народните избори за магистрати ще се провеждат по правилата дадени на страници **38 - 43** в статията „**Въпроси и отговори**“ (файл : **VAPROSI-I-OTGOVORI.pdf**) , така че тук няма да бъдат преповтаряни .

Така с този соломоновски закон ще сме направили всичко възможно, за да се освободи съдебната система от съсипалите правото и държавата в България висши досегашни нейни кадри – тези от **55 до 65** години .

Даваме възможност на тези от досегашните кадри, които са навършили 46 години , с което отговарят поне на възрастовия ни ценз за заемане на първа съдийска длъжност да вземат участие в подборните избори за магистрати и да продължат да работят като такива, **ако са били сред класиралите се, от които са направени новите назначения / преназначения** .

Отговарят ли на условията и избрал / подбрал ли ги е народът при равни състезания с всички други участници в тези избори , глас народен – глас Божи ! **Има и сред тази възрастова група малък процент магистрати , които се ползват** с доверието на народа, нека да имат възможност да участват в тези избори и след издържането им - да продължат работата си .

А за тези от тях, които са участвали в подборните избори, но не са **класирани на такива места в класацията, от които се правят новите назначения / преназначения**, сме им дали възможност като награда за проявената от тях инициативност и смелост да се пробват на избори, то да напуснат системата при едни отлични за тях условия .

Като за всички **най-упоритити вироглавци**, които не са поискали да напуснат системата при тези толкова изгодни условия, и **които след това и народът не ги е поискал с изборите си**, но продължават да заемат длъжности в съдебната система сме предвидили народът всеки път **да про-**

дължава да гласува за тях или против тях с парите и с правата си, като всеки сам за себе си всеки път решава :

- **кои съдии да му разглеждат делата** – тези, които са останали на работа, въпреки, че НЕ са издържали народния изпит или тези, които са станали съдии като са издържали народния избор .

Като, ако тези, които НЕ са участвали във- или не са издържали народния изпит магистрати **останат без дела по народната воля**, като всеки участник в процеси поиска делото му да се разглежда от магистрати , които са издържали народния изпит, те ще са останали в системата, **ама няма да взимат нито заплати, с които са натоварвали досега бюджета ни, нито пък ще имат, каквото и да е било участие в правораздавателния процес.**

Като не можем да се освободим от тях по хуманен начин, поне гражданите да не са длъжни да продължават да ги издържат с данъците и таксите си и да не са длъжни да търпят криво-съдието им, имайки правото да поискат делата им да се гледат от другата част от съдиите, която си е издържала народния изпит .

По-справедливо, **ПО-МОРАЛНО**, по-хуманно и по-законно от всичко предвидено с този закон, надали може да се измисли и направи.

С него ще сме изпълнили в максимална степен и обещанието ни към българския народ делата му да се разглеждат от съдии избрани / одобрени от самия народ и ще сме направили това, без с нещо да сме нарушили натрапената ни от узурпаторите на властта ни тяхна конституция .

- И КАКВО ЩЕ МОЖЕ ДА СЕ ОЧАКВА ПРИ ТОВА ПОЛОЖЕНИЕ ?

- Единият краен вариант е всичките заварени съдии да са напуснали, другият краен вариант е всички заварени съдии да са останали, но

понеже рядко се случват крайните варианти, това което може да се очаква с най-голяма вероятност е :

- че около две трети от тях ще вземат предлаганите им пари и ще напуснат, а около една трета от тях ще останат в системата, разчитайки, че техните съучастници в унищожението на държавата и правото ще успеят бързо да се върнат в законодателната власт и да възстановят предишното, така изгодно за тях криминално и безотговорно положение ,
- ама то може пък да стане и обратното, ако ние изпълним храбро, честно и почтено обещанията поети от нас пред народа , и така на следващите избори да спечелим и конституционно мнозинство в парламента от 160 броя депутати и да променим и самата конституция, със самата която да предвидим, че вече трябва да се явяват на избори на всеки 5 (пет) години, така, че да може народът пряко да ги уволни от системата , като просто не ги избере за следващ техен мандат .

.....

Стъпка № 17

С всичко по предходните стъпки ще сме създали едно напълно ново, народо-властното правосъдие , но възниква още един за решаване проблем .

Ние искаме съдиите да бъдат избирани на всеки четири или пет години, а така, като вече сме избрали нови съдии, то враговете на народа са измислили с чл. 129 от Конституцията, че :

- с навършване на петгодишен стаж като съдия, прокурор или следовател и след атестиране, с решение на съдийската, съответно

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет, **съдиите, прокурорите и следователите стават несменяеми** .

И, ако не направим **следваща стъпка, ще се окаже, че след пет години пак ще сме се изправили пред същия проблем, а именно , че и новите ни съдии с навършването на пет години стаж в съдебната система са станали вечни, несменяеми и недосегаеми и пак трябва да търсим начини, как да се подлагат на народен подбор**, как да напуснат , ако не искат да се подложат на този подбор и т.н. .

И ТАКА ЩЕ Е, ДОКАТО НЕ СПЕЧЕЛИМ КОНСТИТУЦИОННО МНОЗИНСТВО, С КОЕТО ДА НАПИШЕМ ДРУГИ ПРАВИЛА В КОНСТИТУЦИЯТА .

Вижда се, че за станат магистратите несменяеми се изисква две условия: да са направили пет години стаж в системата и да са били успешно атестирани .

И за да НЕ стават несменяеми след петата си година, изходът от тази ситуация е следната :

- като направим промяна в закона за съдебната власт, с която да запишем, че **това атестиране** се провежда в продължение на петнадесет години и **НЕ може да завърши по-рано от петнадесета година, и не се счита за завършено успешно, ако през този петнадесет годишен период съдията не се е явявал и подлагал на народен подбор, или пък , ако се е явявал – не го е издържал** .

Така няма да могат да станат несменяеми на петата година, а в добрия случай на петнадесетата и **като ние сме предвидили с нашите правила, че един човек може да работи като магистрат в съдебната система не повече от 18 години (тъй като най-рано ще могат да стават магистрати чак на 46 годишна възраст)**, **така те ще станат несменяеми само за последните 3 години от 18 годишната си магистратска си кариера**, след които и без това излизат в пенсия .

Като в същата тази промяна в закона на съдебната власт ще напишем, че магистратите, които са назначени с народен подбор, може да продължат да работят като такива за още пет години без една седмица, ако са взели участие в новия народен подбор и са се класирали сред тези, от които трябва да бъдат направени новите назначения / преназначения в съответния съд или пък са спечелили със същия този подбор място в друг съд /прокуратура / следствие .

И за да не може пък някой висш съдебен съвет да вземе да започне да уволнява назначени, чрез народен подбор магистрати, с още една промяна в закона ще напишем, че висшият съдебен съвет не може да уволнява магистрати, за които не е получил народното съгласие за това, което също се дава по правилата на народния подбор - като на първите, предстоящи в съответния съдебен район, каквито и да се избори се направи допитване до народа, дали дава своето съгласие да бъде уволнен магистратът

И след като народът от съответния район е запознат по реда на референдумите (народния подбор) с всички обвинения от висшия съдебен съвет към магистрата , с подкрепящите ги доказателства и със защитата на магистрата срещу тях - то с гласуването си дава или не дава своето съгласие той да бъде уволнен .

И, така докато се отървем и от самия висш съдебен съвет с настоящите му функции и правомощия, като и за избора на неговите членове, предвидим с още една промяна в закона и / или в самата конституция, че такива могат да стават само тези кандидати, които са минали през народен подбор и са го издържали .

А, за да се отървем от досегашния висш съдебен съвет, чиито членове също НЕ се избират от народа, а тайно и по неведоми , абстрактни критерии , ще трябва да предвидим , че и кандидатите за негови членове трябва да минат през същите правила за народен за подбор.

Също така, за да може народът да си казва мнението и за кандидата за поста Главен Прокурор , то и за него въвеждаме същото правило за предварителен народен подбор .

И ето го в завършеният му вид този :

„ЗАКОН ЗА ДОПЪЛНЕНИЕ И ИЗМЕНЕНИЕ НА ЗАКОНА ЗА СЪДЕБНАТА ВЛАСТ “

§ 1. (1) Атестирането от Висшия съдебен съвет на съдиите, прокурорите и следователите за придобиването на несменяемост **НЕ може да бъде завършено преди те да са направили петнадесет години стаж като съдии, прокурори и следователи** .

(2) Магистратите, които са назначени, чрез участието им в издържан от тях народен подбор, могат да продължат да работят като такива за още пет години без една седмица, ако са взели участие в новия , пореден народен подбор за магистрати и са се класирали сред тези, от които трябва да бъдат направени новите назначения / преназначения в съответния съд/ прокуратура / следствие или пък са спечелели със същия този подбор място в друг съд / прокуратура / следствие .

(3) В едномесечен срок след провеждането на народния подбор по предходната алинея, Висшият Съдебен Съвет извършва назначенията / преназначенията на кандидатите по низходящия ред на класирането им за съответните позиции, която класация се извършва по броя на получените гласове в изборите на народния подбор от всеки всеки един кандидат, като първият е този, който е получил най-много гласове :

- **Срокът за който се назначават за пръв път или преназначават е 5 (години) без 1 (една) седмица** . (Заб. защото след 5-тата пълна година, по силата на досегашната конституция започват да стават несменяеми, а ние искаме да ги избираме на всеки пет години .)

§ 2. Висшият съдебен съвет НЕ може да уволнява магистрати, заели длъжността си, чрез народен подбор, за които не е получил народното съгласие за уволнението им, което също се дава по правилата на народния подбор - като на първите, предстоящи в съответния съдебен район, каквито и да е било избори се направи допитване до народа, дали дава своето съгласие да бъде уволнен магистратът .

§ 3. (1) За членове на самия Висш съдебен съвет, които не са негови членове по право, се избират юристи с високи професионални и нравствени качества, които имат най-малко петнадесет-годишен юридически стаж :

- като единственото доказателство за едновременното наличие на тези високи професионални и нравствени качества е явяването на тези юристи на общо национален народен подбор по правилата от него за подбора на върховните съдии и класирането им по броя на получените гласове сред първите 25 , само от които издържали народния подбор юристи , то :
- Народното събрание може да избира своята квота от 11 броя членове за висшия съдебен съвет от тях, а органите на съдебната власт – съдиите прокурорите и следователите могат да избират своята квота от 11 броя членове на висшия съдебен съвет .

§ 4. (1) Като по същия ред за народен подбор по предходния параграф се подбират и желаещите поста Главен прокурор и спечелият първото място на него, пленумът на висшия съдебен съвет го избира / назначава за Главен прокурор, като всеки, който отговаря на изискванията за необходимия юридически стаж , възраст и чисто съдебно минало за заемането на поста Главен прокурор , може да се регистрира за участие в тях като кандидат за поста , без никакви други ограничения на това му право .

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- (2) За **административни** ръководители на отделните съдилища и прокуратури висшият съдебен съвет назначава тези от кандидатите за съответните съдилища , прокуратури и следствени служби, които са се класирали на първите места в народния подбор за тях, като само на върховната касационна и върховната административна прокуратура, административният им ръководил е Главния прокурор .

Така приключваме със стъпките как да осъществим народния подбор на магистратите и на самите членове на ВСС, и на самия Главен Прокурор без да променяме конституцията .

Като, ако спечелим на първите или на по-следващите избори конституционно мнозинство, тези изисквания ще ги запишем направо и в самата конституция , като нейни разпоредби .

Направят ли тези смели и решителни стъпки , изпълнят ли нашите депутати и в цялост **нашата все-народна организация** тези дадени обещания на българския народ , несъмнено ще спечелят и следващите парламентарни избори и то с конституционно мнозинство .

Виждайки всичко това - как Родината им се превръща в една чудесна държава, Свободна, Чиста и Свята Република, с истинско народо-властие в нея, с **равен шанс за всеки, с еднакъв за всички закон,** то огромна част от избягалите немили-недраги по таз тежка чужбина наши сънародници ще се завърнат обратно у нас, защото тя ще е вече по-прекрасна от държавите , в които са потърсили своето спасение .

И още по самия ни път за създаването на тази мечтана държава ще ни окажат мощната си подкрепа по всички възможни начини, защото това е и тяхната Родина .

СТЪПКА № 18

По същия начин - като за съдиите с народен ре-подбор (избор) ще назначим в същия срок и новите прокурори и прокурорки .

Вината на заварените прокурори за съсипването на правото и държавата у нас е доста по-малка от тази на съдийки и съдиите . Защото, каквото и да направи един прокурор, то като съдиите прилагат закона по 14 различни начина - богатите и власт-ползващите престъпници все се оказват невинни по този начин на приложението на закона, който е „за богати“ .

Също така прокурорите са между чука и наковалнята . За да могат да повдигат издържани обвинения, то преди тях полицията трябва да си е свършила перфектно работата, ама в 80 % от случаите разследванията са пропаднали още на фазата на полицейските проверки и дознания .

От друга гледна точка, за разлика от работата на съдията от името на държавата, който и нищо да не разбира по гражданските дела, това не от решаващо значение, защото решенията по тях се взимат от 12-те съдебни заседатели и адвокатите на страните представят и обяснят исканията на страните, фактите и доказателствата за тях, и какъв е законът, заседателите ще се наясно как и какво да решат , то по наказателните дела прокурорът е този от страна на държавата, от който зависи успехът на едно наказателно дело .

Така, че за разлика от съдиите, прокурорите трябва да са на супер добро ниво, като кучета добермани, разлицили всичко акуратно и обстойно до последния детайл, защото от тях се иска да свършат цялата работа за успеха на обвинението . Те са тези, а не съдията, които като адвокатите на страните трябва да убеждават 12-те съдебните заседатели, че подсъдимите са извършили престъпленията в които са обвинени .

И с оглед на всички тези съображения, стесняващи, заради завишените изисквания към способностите им, неколнократно кръга от хората, които ги притежават, то за разлика от заварените съдии, ще трябва да дадем възможност на всички заварени прокурори да участвуват в народния ре-подбор, като за първия ре-подбор **ще снижим от 38 години (посочената в учебника) на 33 години** началната възраст за заемане на прокурорска длъжност на първото ниво – районното, та да имат възможност и по-младите прокурори от заварените да участват в народния им ре-подбор .

И които от заварените прокурори издържат народния изпит - биват **пре-назначавани** и така на тях отводи няма да могат да им се правят по причина, че не са се явявали на народния избор и / или, че не са го издържали .

Сега броят на прокурорите е **1700** . Това е най-високият брой на глава от населението в цяла Европа - по **27 броя прокурори на 100 000** човека , **най-малко са в Ирландия – по 2, 3 (две цяло и три десети) на 100 000 човека**. Т.е. у нас са десет пъти повече, отколкото в Ирландия .

В една съседна Румъния имат по 12 броя прокурори на **100 000** човека, т.е. повече от два пъти по-малко от нас, ама те вкараха в затвора над **3 000 (три хиляди) броя глави власт-ползващи престъпници – министри, депутати, кметове, общински съветници, държавни чиновници, ...съдии и ..прокурори, а у нас – няколко** .Средният брой на прокурорите в Европа е около 10 на 100 000 човека - близо три пъти по-малко, отколкото у нас .

Така, че по този критерий ще обявим свободни нови места за 630 прокурори за цялата страна, които да могат да свършат цялата прокурорска работа и то при положение, че всичките заварени прокурори останат и никой от тях нищо няма да работи , ама и никакви заплати няма да взимат .

Нови **275** места за районни прокурори, нови **212** места за окръжни, **63** места за специални, нови **60** места за апелативни и нови **20** места за върховни прокурори .

При новия начин на право-раздаване - с наказателен съд по съществото на делата само на първата инстанция, а втората и третата само – с контролно-отменителни функции, работата на апелативните и върховните прокурори ще намалее в пъти, защото повече няма да има нужда да се подържат обвинения на втора и трета инстанция, а само при обжалване от страна на подсъдимите ще отговарят на жалбите им , като излагат своите контра-доводи .

Каже ли съдът на първата инстанция - 12-те съдебни заседатели – „НЕВИНЕН“ – делото приключва, подсъдимият си излиза свободен, няма какво да жалят на втора и трета инстанция по съществото на делото прокурорите и да провеждат все едно и също дело на втора и трета инстанция , да се мотаят нарочно така по 15 -20 години с безбройни връщания на първа инстанция и накрая, поради изтекли давностни срокове, то 99 % от крупните престъпници все се отърват, а бедните нямат сили и възможности да протакват делата по този начин делата до безкрай .

Само, ако е осъден подсъдимият, адвокатите му и самият той ще могат да обжалват пред следващите две инстанции за нарушеното му право на справедлив процес, за нарушенията на съдо-производствените правила и на правата на подсъдимия в процеса. Само на такива жалби ще отговарят на втората и третата инстанция апелативните и върховните прокурори , така, че няма да има нужда от огромен брой нови апелативни и върховни прокурори .

Също така с новия начин на право-раздаване вече няма да ги има досегашните нарочни простотии - на първата инстанция по съществото на делата да се явява прокурорът, който е извършил цялото предварително наказателно производство и е напълно в час с всичко,

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- ама на **втората инстанция**, пак по съществото на същото това едно и също дело - **се явява нов прокурор, който е от следващата по степен прокуратура, който изобщо не е в час** и трябва и той да хаби толкова време и сили, колкото вече е изхабил първият прокурор, за да му стане ясно всичко,
- на **третата инстанция се явява трети нов прокурор** от най-върховната прокуратура и всичко това пак се повтаря и потретва .

По трима човека правят все едно и също, което вече го е направил първият от тях , ама адвокатът на обвиняемия е все един и същ и пред трите инстанции и така е много по-добре подготвен от втория и третия прокурор, и **крайният резултат е плачевен за жертвите на престъпленията** .

Нарочно е направено да е така от враговете на народа, **като изоглавения прокурори да правят все едно и също нещо**, та хем да си губят и времето и да нямат време да разкриват повече престъпления, хем на втората и третата инстанция прокурорите да не са в час с делата и да ги губят по-лесно, **хем да се разкриват синекурни щатове за три пъти повече на брой прокурори, отколкото е в останалата част на Европа** .

Така, че **като си подберем новите прокурори със същия такъв закон като за ре-подбора на съдиите, проблемите с народното одобрение на прокурорите и подбора на най-качествените от тях ще сме ги решили**, ще сме решили с новия начин на право-раздаване (за който не се изисква промяна на конституцията) и безмисленото, трикратно по-голямо от необходимото прехосване на време и усилия от страна на прокурорите .

И остават още два проблема : **даването на народни гаранции за справедливостта и обективността на повдиганите обвинения**, за да се прекрати повдигането на несъстоятелни обвинения по политически и / или корупционни причини на неугодните на власт-ползващите и на обикновените престъпници граждани , с което се съсипва тяхния живот .

За решаването и на този проблем, няма нужда от промени в конституцията, а и него можем да го решим веднага и без да имаме конституционно мнозинство, като с промяна на **НПК** (наказателно-процесуалния закон) въведем институцията на **Голямото жури** от 18 (осемнадесет) броя заседатели .

Това са **осемнайсет човека** избрани също като съдебните заседатели на случаен принцип от всички граждани, живеещи в района на съответния съд и отговарящи на условията за съдебните заседатели .

Като най-напред от всичките граждани се избират не 18, а 100 броя . Те се призовават от съдията от съответния съд и биват разпитани по различни критерии, по които се преценява дали могат да бъдат обективни и безпристрастни и дали са напълно вменяеми,

- **след което от урната, съдържаща имената на всички тези хора, се изтеглят осемнайсет произволни имена** .

Тези хора трябва да определят кои от заподозряните от прокуратурата за извършители на престъпления, за които прокуратурата вече е събрала и проверила достатъчно уличаващи ги сведения и доказателствата за тях, **трябва да бъдат подведени под съдебна отговорност (да бъдат съдени)** в рамките на определената пролетна или есенна съдебна сесия, която продължава три-четири месеца.

За да бъде подведен под съдебна наказателна отговорност един човек са нужни най-малко дванайсет гласа и най-малко седем, за да не бъде подведен под отговорност. Тоест, за да бъде дръпнат под наказателен съд един човек е **необходимо квалифицирано мнозинство от 12 гласа в народното жури**.

Като заподозряните имат право да дават своите обяснения пред това голямо жури преди то да вземе своето решение .

ТАКА ПАК НАРОДЪТ И САМО НАРОДЪТ РЕШАВА ДАЛИ ЕДНО ПРОЕКТО-ОБВИНЕНИЕ Е СПРАВЕДЛИВО И ОБОСНОВАНО ИЛИ ПРОКУРАТУРАТА Е РЕШИЛА ДА ПРЕСЛЕДВА И НЕВИННИ ГРАЖДАНИ .

И след това, като пак народът, чрез своите нови 12 броя съдебни заседатели в съдебния процес решава кой е виновен и кой не , така **винаги народът и само народът повдига обвиненията и решава кой е виновен и кой невинен** , което са възможни най-желязните гаранции за честно и обективно правосъдие .

И като същият този народ си е избрал, чрез народния ре-подбор и съдиите и прокурорите, така съдебната народна власт се връща на 101% отново в ръцете на нейния собственик – народа, по-добро от което, засега все още не е измислено .

И остава последният въпрос : **да възстановим ли специалната прокуратура или не ?**

По-добре да я възстановим, защото този орган, създаден по грешка от власт-ползваща ни сган се оказа единственият, който дръпна под съд цели стада **крупни бандити** - олигарси и могъщи крадци, приближени спонсори на висшите ни власт-ползващите престъпници – президенти, министри, депутати, кметове и съдии . **Той и затова бе закрит** .

Крупните престъпници и власт-ползващите такива са добре организирани, така, че на тяхните мощни и добре специализирани в извършването на най-тежките престъпления банди, трябва да противостои една такава общо-национална специализирана по най-тежките, добре организирани престъпления прокуратура, с териториална компетентност за разследвания и повдигане на обвинения - цялата страна .

А специализиран наказателен съд не е нужно да се създава, защото няма проблем делата да се разглеждат в обикновените окръжни съдилища, защото дали ще е в София един специализиран съд или в Русе един

окръжен съд , то и в двата все съди само народът, и в двата решенията се вземат от само 12 -те броя съдебни заседатели , а не от специалните или обикновените съдии .

И така възстановяваме с промяна в НПК специализираната първо-инстанционна прокуратура с брой на прокурорите в нея – 10 % от броя на всичките нови прокурори, т.е. тази прокуратура ще бъде с **63 прокурори**, отговарящи на критериите за избор най-малко на окръжен прокурор .

Като всички предишни специални прокурори и прокурорки, които са издържали народния ре-подбор (народния избор и одобрение) имат право да бъдат назначени в тази специална прокуратура, а останалите свободни места в нея се предлагат на - и на тях се назначават тези от прокурорите, издържали народния избор за окръжни прокурори, които имат най-много гласове подадени за тях и така, докато бъдат назначени и всичките нови специални прокурори и прокурорки .

Така ще дадем възможност на тези от предишните специални прокурори и прокурорки, като се върнат на местата си, бързо да се реваншират срещу същите тези власт-ползвачи и обслужвачи ги крупни олигархични престъпници, които ги закриха и чийто безкраен брой престъпления и създадени от тях организирани престъпни групи са им добре известни .

СТЪПКА № 19

С **12-те** основни правила за създаването на новата ни държава е предвидено началниците на районните полицейски управления да бъдат избирани от гражданите живеещи на територията на съответното управление.

В **шестотин-хилядната** подписка за референдума през 2016 г. беше направено същото предложение, но конституционният съд го изхвърли с **неоснователния** мотив, че полицаите били държавни служители и затова **не можело да се избират** . (И този паразитен и вреден анти-народен съд, чиито членове не се избират от народа и до един са само от съвкупността на власт-ползваща банда и се назначават също от самата от власт-ползващата банда, подлежи на разпускане по причини и по начини посочени в учебника „**Всичко за унищожаване на държавно-организирания бандитизъм**“.)

Въпросът дали едни власт-ползвачи лица са държавни служители по смисъла на закона за държавния служител или не и дали могат да бъдат избирани, или не , както се вижда се решава със закон , а не е фиксиран със самата конституция . Така, че нямаме конституционен проблем с един специален закон да приемем, че :

- **началниците на районните полицейски управления** и главатарите на външното разузнаване, на вътрешното контра-разузнаване, на военното разузнаване и военното контра-разузнаване, на общо-националната охранителна стража / полиция, на общо-националната разследваща полиция и на Българската армия

НЕ са държавни служители, а са народни избраници, които се избират пряко от българския народ на избори провеждани на всеки 4 или 5 години .

И точно това и ще направим - с такъв закон от два параграфа ще приемем, че тези длъжности са изборни. И с всички останали закони за ре-

подбора на използвателите на съдебната ни власт ще приемем и този и ще го приведем в изпълнение, и в **тримесечен срок от приемането му ще проведем и тези избори** .

Тук възникват и следните други въпроси :

- **какви ще са изискванията за кандидатите за началници на районните полицейски управления**, като се има предвид, че кандидатите за президенти, кметове, общински съветници и депутати няма никакви такива, относно **някакво завършено образование, работен стаж и чисто съдебно минало** .

И, за да има поне малка предварителна селекция, както и за да може полицейската система да бъде отворена за постоянно обновление на всички нива с хора извън нея, изискванията ще са следните :

- чисто съдебно минало, завършено с успех най-малко 4.50 висше образование, със степен най-малко бакалавър, без значение какво ще е образованието, **пет** години работен / трудов стаж, за който не се изисква да е непременно в органите на МВР, **за да може в тази система да навлизат и млади и по-стари хора от извън нея**,
- а за кандидатите, които са завършили висше полицейско образование, висше военно и висше със специалност право е достатъчно да имат **две** години работен / трудов стаж, независимо какъв е .

Като ще дадем възможност и на всички от досега работещите в системата на МВР, отговарящи на тези условия да се кандидатира за участие в тези избори **за началници на районните полицейски управления** и гражданите да си преценяват , кои от кандидатите да си изберат .

Няма да е толкова фатално, ако някой от избраниците не се справя според очакванията, защото с правилото ни за отзоваване, което също ще приемем с тези закони, разпореждащо, че:

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- всеки власт-ползващ субект може да бъде отзован по всяко едно време на мандата му от избирателите от съответния местен и /или национален район по същия ред, по който е бил избран за власт-ползващ ,

може бързо да бъде отзован от същите тези граждани, които са го избрали .

А изискванията към кандидатите за главатарите на външното разузнаване, на вътрешното контра-разузнаване, на военното разузнаване и военното контра-разузнаване, на общо-националната охранителна стража / полиция, на общо-националната разследваща полиция и на Българската армия са по-завишени по отношение на изискванията им за работен / трудов стаж, като каквито са например тези изисквания, към същите тези служители в най-демократична Швейцария, които също така задължително трябва да представят своите концепции пред народното събрание и да бъдат изслушани от него, чак след което се регистрират за участие в изборите .

И избора на тези хора, ще бъде извършен в по-дълъг срок от приемането на закона, а именно до шест месеца след това, с оглед да имат време да се подготвят и да минат през първата част от процедурата – подготовката на концепциите им, представянето им и изслушването им пред народното събрание, в което ще се извърши и класирането им по броя на получените гласове . И първите четирима от класациите за всяка една от тези длъжности имат право да участвуват в общо-националните избори за заемането на тези длъжности .

А ПОНЕЖЕ ПОСТОЯННО ВЪЗНИКВАТ ОЖЕСТОЧЕНИ СПОРОВЕ:

- малко ли са, много ли са полицаите в България , колко от тях са на действителна полицейска служба, колко от тях са на гранична служба, която не може да пази от крадци и разбойници хората от градовете и селата ни, колко от тях са само чиновници и т.н.

- и понеже не можем да вярваме за нищо на нашата статистика, **и защото нашата задача е не да нагнетяваме напрежение, а да взимаме ,** **изказаното свободно и безпритеснително народно мнение** по всеки един въпрос ,

ето тук изследванията на Евростат .

Броят на полицаите на глава от населението в България е над средният за Европейския съюз, сочат данни на Евростат за 2016 г. Страната ни се намира на 17-то място, като на всеки 100 хил. души се падат 335 служители на реда.

През 2016 г. средното равнище за ЕС е от 318 полицаи на 100 хил. души, или един полицай на всеки 314 души.

През последните години броят на полицейските служители в ЕС бавно намалява. През 2016 г. в целия Европейски съюз е имало общо 1,6 млн. полицаи, което представлява спад от 3,4% в сравнение с броя на заетите в бранша през 2009 г.

Най-малко полицаи на глава от населението има в Унгария - 90 полицаи на 100 хил. души (данни за 2015 г.), следвана от Финландия -137, Дания – 186 (през 2015г.) и Швеция - 203. На другия полюс са Кипър, където на всеки 100 хил. души се падат 573 полицаи, Малта – 505, Гърция - 492 и Хърватия - 490 (за 2015 г.).

И като нашият народ ще може с референдуми да решава всички въпроси, нека и този въпрос да го решим с референдум : Колко да е броят на полицаите ни и кое ще по-добре ? – По-малък брой, но по-мотивирани, по-добре заплатени полицаи или обратното .

И като и най-нисшите им, и най-висшите им ръководители вече ще ги избира пряко народа така редовите полицаи ще бъдат контролирани двойно от преките народни избраници - и отдолу, и отгоре .

И най-нисшите полицейски ръководители - началниците на районните полицейски управления, които са пряко при хората, да си носят отговорността за качествена работа на полицаите, и които от тях не се справят, да ги предлагат на главния полицейски началник, който също се избира пряко от народа, да ги освобождава от длъжност, ако не искат, народът бързо да освобождава самите тези полицейски началници .

И сега трябва да си припомним и някои от мненията за избирането на полицейските началници пряко от народа, дадени по времето на подготовката на референдума за 2016 г. .

„Шефовете на полицията, прокуратурата и съда да бъдат избирани в преки избори. Това е едно от исканията, обсъждани по време на кръглите маси от гражданските сдружения, на организиранияте протести, както и при все-народната подписката за референдума през 2016 г. по тези въпроси .

Факт е, че ако се приложи в България, трябва да се направи и сериозна реформа в МВР. Реформа, която ще постави отношенията в министерството на съвсем друга основа. Сега е смесица от остатъци от руската система, която бе прилагана по време на комунистическото управление на милицията , а след това добавени испански и немски практики.

Предложението за избори в полицията , съдилищата и прокуратурата се разглежда като доста екзотично, но от друга страна пък, среща доста привърженици, както сред полицаите, така и сред магистратите.

Въпреки че министърът на вътрешните работи, заместниците му и кабинетът му са единствените политически лица в министерството, то деполитизацията в структурата в много случаи е само на думи. Факт е, че при всяка смяна на правителство следват масови смени в повечето областни дирекции. МАЛЦИНА СА ТЕЗИ, КОИТО УСПЯВАТ ДА ОЦЕЛЕЯТ ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН МАНДАТ.

Ето и мнения на адвокати, бивши полицаи, военни и хора от народа :

О.з. полковник И . Г. :

АКО СЕ ИЗБИРАТ ОТ ХОРАТА, ЩЕ РАБОТЯТ ПО-СПОКОЙНО И ПО-КАЧЕСТВЕНО .

Със сигурност е по-добре шефовете на тези ведомства да бъдат избирани пряко от хората. Практиката е широко разпространена в Америка, а също така и в отделни страни от Европейския съюз. Така на тези постове ще застават личности с авторитет. Те ще работят много по-спокойно, когато знаят, че зад тях стоят избирателите, а не определена партия, при смяната на която те също ще трябва да си заминат.

О.з. генерал Н. Д. :

НЯМА НИЩО ЕРЕТИЧНО В ИДЕЯТА

Темата е много интересна и може да бъде разгледана от различни страни. Има международна практика, което означава, че моделът работи. От една страна, съответният началник ще придобие по-голяма самостоятелност, но от друга, трябва да се обърне специално внимание на приоритетите.

В България системата е изградена така, че йерархията има много голямо значение. Трябва да се внимава с детайлите. Един полицейски началник, който идва с избори, би се чувствал много по-защитен, като знае, че при поредните избори няма да бъде уволнен. Когато аз бях регионален директор, под шапката на дирекцията бяха служби като пожарната и НСС. Сега те са разделени, така че няма никакъв проблем. Няма нищо еретично в тази идея. Струва си да се приложи .

О.з. ген. Й. К. :

Трябва да се реформира системата

Заедно с решаването на този въпрос, в МВР трябва да се проведе мащабна структурна реформа. Униформената полиция и Пътна полиция трябва да бъде на двойно подчинение - на министерството и на кмета на града. Тъй като служителите отговарят за съответното населено място. В този случай началниците на районните управления и на полицията могат да бъдат избираеми длъжности.

Областният директор би трябвало да бъде на подчинение на министъра на вътрешните работи. Или пък структурата да е такава, че да няма регионална дирекция. Трябва да бъде направена и мащабна реформа в министерството, това няма да е лесно, но все трябва да се започне отнякъде .

О.з. полковник А. Р.:

ТАКА НАЧАЛНИКЪТ ЩЕ БЪДЕ ПОЛИТИЧЕСКИ НЕЗАВИСИМ

Аз съм “за” да се избира на преки избори. А както се получава в много случаи - който хване добри връзки - той да става директор, без значение дали притежава необходимия опит и качества. Но все пак кандидатите трябва да отговарят на определени критерии .

Един началник, избран в преки избори, би бил политически независим, но ще е зависим от закона и одобрението на гражданите. Защото ще бъде наясно, че те могат да му потърсят сметка и да го сменят. Важно е и кой ще издига кандидатурата на съответния началник - тя не бива да бъде партийна. Вероятно трябва да бъде въведена и мандатност, за да няма обвързване.

М. Е. бивш прокурор:

ГЛАС НАРОДЕН - ГЛАС БОЖИ

Този модел е доказал в Щатите, че работи. Така че от гледна точка на липсата на доверие в съдебната система и полицията е резонно да се приложи .

В един малък град точно шефовете на районните управления са хора с голяма реална власт. Не е немислимо. **ГЛАС НАРОДЕН - ГЛАС БОЖИ.**

Категорично трябва да се увеличи представителството във всички институции на пряката демокрация, която да компенсира дефектите на сегашната система. Изглежда добре да се влее една енергия чрез повече граждански контрол в тези институции, включително и по този начин.

С. Л., адвокат :

Тази идея е екзотична

Тази идея ми звучи екзотично. Това е американският тип демокрация, където шерифите и прокурорите се избират. Колкото до избора на шефовете на полицията, мисля, че полицията в България е толкова затворена, че там първото нещо е най-напред тя да се отвори към хората, за да може те да ги познават.

Ще задам един прост въпрос: - Вие познавате ли си районния инспектор? От повече от 15 г. работя наказателно право, а сегашния шеф на полицията Т. Ч. не съм го виждал да контактува с обществеността.

Примерно предишният – А. Р., поне се разхождаше пеша по Главната. Той беше най-достъпен, поздравяваше хората, но той беше единствен.

ПОЛИЦЕЙСКИ СИНДИКАТ ПОИСКА “ГРАЖДАНСКИ” ЗАМ.-МИНИСТЪР

Най-големият полицейски синдикат, известен с острите си позиции срещу ведомственото ръководство - Синдикалната федерация на служителите в МВР (СФСМВР), за втори пореден път подкрепи масовото недоволство срещу политическата система у нас и поиска гражданска квота в ръководството на силовото министерство.

Подобно на все по-увеличаващите се ултиматуми на демонстрантите, които настояват за солиден граждански контрол във всички контролни органи на държавата, профсъюзът предлага един от зам.-вътрешните министри да се излъчва от граждански сдружения или неправителствени организации.

“Не желаем и ще се противопоставим по всеки разрешен от законите на България начин на номинирането на министър на вътрешните работи в служебното правителство от лица, участвали под каквато и да е форма в предишни политически кабинети в МВР, както и на такива, заемали висши професионални постове, **тъй като считаме тези лица за пряко отговорни за провалите в МВР**, както и за сегашното му състояние”, пишат още от СФСМВР в свое отворено писмо до медиите.

В отвореното писмо те молят протестиращите граждани да подкрепят предложенията им. “В искането си за промени в МВР сме мотивирани от желанието си българският полицай, пожарник, спасител - всеки

служител в нашето министерство, да бъде в услуга и помощ на гражданите. С промените в МВР ние искаме между гражданите и служителите да има взаимно уважение и доверие, за което ни е нужна вашата помощ и подкрепа”, обобщават от полицейския профсъюз.

Както се вижда и за самите хора от полицейската система е по-добре началниците им да се избират пряко от народа, за да се прекрати тормозът над тях от страна на партии и партийни фюрери, и на престъпните им сдружения, на които всъщност служи сега нашата полиция, а не на хранещия и издържащия я народ .

СТЪПКА № 20

Е избора на главатарите на Българското Национално радио и на Българската Национална телевизия пряко от българския народ . За това няма никакви пречки от конституционна гледна точка, защото нищо не пише в конституцията за назначаването на тези лица .

Така, че само с една промяна в чл. 32 на закона за радиото и телевизията ще напишем, че те вече НЕ се избират от пет-членния Съвет за електронните медии, а от ЦЕЛИЯ българския народ на пряки избори, провеждани на всеки пет години, например, заедно с президентските избори или с други такива, които също се провеждат на пет години – като ре-подборните избори за съдии, прокурори и т.н. .

Прекратяваме с този закон мандатите на досегашните генерални директори на БНТ и БНР (то и без това тези мандати най-редовно се просрочват и стават от дълги по-дълги) и обявяваме провеждането в тримесечен срок от приемането на това изменение в закона на изборите за новите им генерални директори, защото :

- НА КОГО СЛУЖАТ СЕГА ТЕ – ДОСЕГАШНИТЕ ГЕНЕРАЛНИ ДИРЕКТОРИ? – НА НАРОДА ЛИ ИЛИ НА НАЗНАЧИЛАТА ГИ ВЛАСТ-ПОЛЗВАЩА БАНДА ?

Превърнаха радиото и телевизията в средство за пропаганда, обслужваща интересите на власт-ползващата мафия, обслужваща интересите на тези от нас , които са на власт .

Никакви опозиционни мнения не се допускат в тях, черни списъци се правят на лицата, които не трябвало да бъдат канени за изразяване на мнения по тях. Само едни и същи лица ни облъчват от тях, все едни и същи хора в продължение на години гледаме и слушаме от тях .

Т.е. вместо гарант за свободата на словото, вместо гарант на правото ни да търсим и разпространяваме информация, **НАЦИОНАЛНИТЕ НИ ОБЩЕСТВЕНИ МЕДИИ СТАНАХА УБИЙЦИТЕ НА ТЕЗИ НАШИ ОСНОВНИ НАШИ ПРАВА И СВОБОДИ** . Станаха като министерството на пропагандата на хитлерския Гьобелс

Няма никакъв шанс за един човек, който макар образован и компетентен по една или друга материя, да получи достъп то техния ефир, ако не е от съвкупността на власт-ползващата орда , ако неговите политически възгледи, убеждения и мнения са противоположни на угодните за власт-ползващите .

-КАК ПРИ ТОВА ПОЛОЖЕНИЕ ПРИ ИСКАНИЯ ЗА РЕФЕРЕНДУМИ, ТЕ ЩЕ РАЗПРОСТРАНЯВАТ МНЕНИЯ, ЕКСПЕРТНИ ИЗВОДИ И ЗАКЛЮЧЕНИЯ , КОИТО СА ПРОТИВОПОЛОЖНИ НА УГОДНИТЕ НА ВЛАСТ-ПОЛЗВАЩИТЕ ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ?

Започнем ли пряко да ги избираме главатарите на БНТ и БНР, това катастрофално положение коренно ще се промени. **Започне ли някой, пак да не дава равно време и равен достъп за излагането на различните мнения в тях, отзоваваме ги и толкоз** .

Като при това, в самите изборни състезания между кандидатите за началническите постове в БНТ и БНР, **целият народ много добре знае**

и много добре може да прецени кои от тях са подтисници на свободата на словото, кои от тях са се продали, за да служат на пропагандата на криминалните и закулисни олигарси и кои от тях са порядъчни, смели и почтени хора, ползващи се с уважението и одобрението на мнозинството от народа .

Така, че **при този им пряк избор от целия народ, кандидатите за тези постове, които са пропагандатори на криминални и задкулисни интереси няма да имат никакви шансове пак да узурпират националните обществени медии**, пак да откраднат принадлежащата на целия народ четвърта власт – информационната .

И самите избори за тях с нищо не са по-трудно и по-сложни, от които и да са избори за други власт-ползващи длъжности.

За заемането на тези длъжности се поставят определени изисквания – за завършена степен на образование - бакалавър, магистър, придобитата необходима специалност за една или друга от тези длъжности, навършена определена възраст и трудов (или на свободна практика) стаж по необходимата за заемането на съответната за длъжността специалност, да не са осъждани за извършвани престъпления и т.н. , които условия ги има и в досегашния закон .

И всички, които отговарят на тези условия, могат да се регистрират за участие им като кандидати за заемането на тези длъжности .

И който от кандидатите се класира на първото място на тези избори по броя на гласовете подадени за него – той става генерален директор на БНТ, респективно – на БНР, с което изпълняваме и това обещание дадено на българския народ – **да може сам и пряко да избира и началниците на използвателите на информационната народна власт .**

СТЪПКА № 21

Няма никакви конституционни пречки за приемането с закон и на следващите **4 (четири) от нашите 12** основни правила за създаването на новата ни държава, които бяха :

„**№ 4. Съдийка / съдия можеш да станеш за пръв път, чак на 46 навършени години .**

№ 6. ЕДНАКВОСТТА НА ЗАКОНА . Източник на закона е даденият ни от Бог, с десетте Му заповеди морал, а не обратното, като законът е винаги еднакъв за всички и винаги се прилага от всички еднакво за всички.

Първото влязло в сила съдебно решение по даден правен въпрос (казус) е задължително за всички и всички останали решения, и всички останали му прилагания, от които и да е било по този въпрос – трябва да са като първото .

№ 7. Организацията на управлението на общите дела на българите се осъществява на принципа на **ФЛУИДНОСТТА** (флуид, течност - „**всичко тече, всичко се променя**”), който гарантира невъзможност за узурпацията на използването на принадлежащата на народа власт и участието на максимален брой българи в това управление, като :

- **никой не може в своя живот да заема общо изборни и / или неизборни държавни и общински служби, за повече от общо 10 (десет) години**, освен съдиите и прокурорите, за които съответно се отнасят ограниченията до 18 (осемнадесет) и 26 (двадесет и шест) години, а за полицаите, стражарите, военнослужещите и служещите в разузнавателните и контразузнавателните служби – не повече от 25 (двадесет и пет) години ,
- **като не се допуска по едно и също време, повече от един член на едно семейство**, представляващо и състоящо се от мъжа и

жената, техните деца и внуци, бащите и майките на мъжа и жената – **да заема държавна и / или общинска служба**, като не се считат за такива служби длъжностите в автономните, държавните и общинските **детски, учебни, медицински и лечебни заведения**, образователни, научно-изследователски, културни, спортни и информационни органи и организации, длъжностите в търговските дружества с държавно и общинско участие в капитала им, както и тези в българската армия, и

№ 8. НЕ МОЖЕ ДА ИМА ПОВЕЧЕ ОТ 1 (ЕДИН) ЧИНОВНИК – представляващ пряко, чрез избор, или косвено, без избор, използващ народната власт субект - **НА СТО ГРАЖДАНИ**, като не са чиновници по смисъла на това правило стражарите, полицаите, военно-служещите и служителите в разузнавателните и контра-разузнавателните служби . „

И с един закон още в първия месец от работата на Народното събрание с обикновеното мнозинство в него на нашите депутати приемаме с закон наведнъж и тези четири правила .

И остават още **5 (пет)** от правилата ни, по-сложни от конституционна гледна точка за приемането им с закон , които са :

1 . Че изпълзвателите на принадлежащата на българския народ законодателна, изпълнителна, съдебна, информационна, народо-право-защитна, народо-право-охранителната и родино-защитната власт

се избират от българския народ, за най-много два мандата, но за не повече от общо от 10 (десет) години за целия живот на човек на централно-държавни и местни (общински, областни, окръжни, околийски и районни) власт-ползващи длъжности, а за изпълзвателите на съдебната власт – не повече от 18 години за съдиите и съответстващия им брой мандати и не повече от 26 години за прокурорите и съответстващия им брой мандати .

2. Всеки един от предно-изброените власт-ползвачи субекти може да бъде отзован по всяко едно време на мандата му от избирателите от съответния местен и /или национален район по същия ред, по който е бил избран за власт-ползвач .

№ 10. Никой приеман от българите закон НЕ МОЖЕ ДА ПРОТИВОРЕЧИ НА ДЕСЕТТЕ БОЖИ заповеди като за това следи Конституционният съд на българите , който се произнася със свое становище .

№ 11. Всеки български гражданин, както и всеки един използващ народната власт субект, в качеството си на такъв има право да подаде жалба до Конституционният съд .

№ 12. След становището на Конституционният съд, ако то е, че актът, противоречи на някоя или на всички **НА ДЕСЕТ БОЖИ заповеди** , окончателно въпросът за противоречието му с десетте Божии заповеди, на който и да е било приеман от българите закон и / или друг нормативен и / или общ ненормативен акт се решава на общо-националния и /или местен референдум, с който съответния акт се одобрява или отхвърля от българските граждани или на извънреден, специален такъв .

И сега да ги разгледаме едно по едно .

Правило № 10, че никой приеман от българите закон не може да противоречи на десетте Божии заповеди - явно не може да бъде прието без изменение в Конституцията, с която конституционна промяна да го въведем като разпоредба в самата конституция .

Правило № 11, че всеки български гражданин, както и всеки един използващ народната власт субект, в качеството си на такъв има право да подаде жалба до Конституционният съд, явно също не може да бъде прието без изменение в Конституцията, защото в самата Конституция изрично е посочено кои имат право да сезират конституционния съд и сред тях не са отделните българските граждани като физически лица .

Правило № 12, че конституционният съд дава становище по въпроса за противоречието на законите с десетте Божии заповеди, явно също не може да бъде прието без изменение в Конституцията, докато в самата Конституция не бъде записано , че законите не могат да противоречат на десетте Божии заповеди .

Но невъзможността без да променим конституцията да въведем с закон тези три правила не е толкова фатална, след като по реда на националните референдуми, то с народна инициатива може да бъде гласувана отмяната на всеки един закон или на части от всеки един закон, като довод за отмяната, инициаторите винаги може да изложат именно своите съображения за противоречието му с една, две или или с всичките десет Божии заповеди .

А останалите две от тези последни пет наши правила можем ги въведем с закони без те да противоречат на Конституцията .

И за да приключим този спор с враговете на народа – власт-ползваща банда, която постоянно опява , че така не можело да се управлява с референдуми по всеки един закон, по всеки един въпрос, ето тук за справка :

Ето Конституцията на (Народна-властна) Република Швейцария

.....

Пряко управление от народа . И защо да не можем и ние така да се само-управляваме ? - Пряко , като доказано сме най-умния народ в Европа, нашите вълшебни шахматистки победиха през 2023 г. всички европейки и така доказаха верността на това ни твърдение

Член 140: ЗАДЪЛЖИТЕЛЕН РЕФЕРЕНДУМ

...

1. ПОДЛЕЖАТ НА ГЛАСУВАНЕ ОТ НАРОДА И КАНТОНИТЕ:

а. промяната на конституцията;

б. присъединяването към организации за колективна сигурност или наднационални общности;

в. ФЕДЕРАЛНИ ЗАКОНИ, които са обявени за спешни, лишени от основа в конституцията и с продължителност на действие повече от година. Тези закони трябва да бъдат предложени за гласуване в рамките от една година от Федералното събрание.

.....

2 Подлежат на гласуване от народа:

а. народните инициативи за цялостно преразглеждане на конституцията;

б. народните инициативи за частично преразглеждане на конституцията, които са представени във форма на общо предложение и са отхвърлени от Федералното събрание;

в. принципът за едно цялостно преразглеждане на конституцията в случаи на несъгласие между двата съвета.

.....

Член 141: ФАКУЛТАТИВЕН РЕФЕРЕНДУМ

1. Ако 50 000 души с право на глас или осем кантони направят предложение в рамките на 100 дни на официалното публикуване на акта, то ПОДЛЕЖАТ НА ГЛАСУВАНЕ ОТ НАРОДА:

а. **ФЕДЕРАЛНИТЕ ЗАКОНИ** ;

б. федералните закони, които са обявени за спешни и с действие повече от година;

в. федерални декрети, доколкото е предвидено в конституцията и законите;

г. **международните договори:**

1. с неопределен срок и не подлежащи на денонсиране;
2. които предвиждат присъединяване към международна организация;
3. които съдържат важни разпоредби, които установяват правни норми или за привеждането им в изпълнение на които е необходимо приемането на федерални закони.“

.....

Край на цитата на конституцията на Швейцария

И защо да не можем и ние така да се само-управляваме пряко с референдуми ? **Нека да станем европейски и световни шампиони и по демокрация** ,а не по кражбо-крация и пропадация .

.....

СТЪПКА № 22

Приемането на **закон да мандатността на власт-ползващите лица** .

За съдите и прокурорите се видя как се въвежда мандатността им, като в условията за продължаване на работа им като такива, се изисква явяването им на всеки пет години на ре-подборни народни избори и като се поставят възрастови цензове за началното им встъпване в длъжност, така, че максималния срок, който могат да работят като магистрати до пенсията им на 65 години, да не е повече от 18 години за съдиите (**от 46 годишна възраст до 64 години**) и 26 години за прокурорите (**от 38 годишна възраст до 64 най-много**) .

За депутатите, законодателите, които приеха новата конституция през 1991 г . изтарикатяха и с чл. 65 от нея решиха , че:

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

- „За народен представител може да бъде избран български гражданин, който няма друго гражданство, навършил е 21 години, не е поставен под запрещение и не изтърпява наказание лишаване от свобода.“

Т.е. с закон ние няма да можем да сложим други изисквания към кандидатите за депутати, освен тези които са написани в този конституционен текст, така, че няма да можем с закон да поставим изискване, кандидатите за депутати да не са направили вече два мандата, и /или да нямат повече от 10 години стаж на държавни и /или общински служби .

С тия дяволи ще се борим обаче с последната ни възможност – с правото ни да ги отзоваваме вечните вампири от тях, което не е забранено с тази конституция, като в него ще запишем, че ако е избран един депутат за повече от трети мандат, с който надвишава десет годишния лимит, задължително се извършва процедура по отзоваване, заради неморалност и стремеж за узурпация на принадлежащата на народа власт .

Докато за условията, на които трябва да отговарят кандидатите за кметове и общински съветници в тази конституция нищо не е записано, казано е само , че:

- Чл. 138. Орган на местното самоуправление в общината е общинският съвет, който се избира от населението на съответната община за срок от четири години по ред, определен със закон.
- Чл. 139. Орган на изпълнителната власт в общината е кметът. Той се избира от населението или от общинския съвет за срок от четири години по ред, определен със закон.

Т.е. в самата конституция пише, че с избират за срок от четири години, ама в нея не пише какви са условията за кандидатиране за тези длъжности . Така, че с закон за кметовете и общинските съветници ще я въведем тази тяхна мандатност по същия начин като за съдиите и прокурорите , като запишем в този закон за местното само-управление и местната администрация, че :

- кандидатите за кметове и общински съветници не трябва да имат повече от десет години стаж на държавни и / или общински служби, като и че не могат да са заемали общо повече от десет години кметска и /или общино-съветническа позиция,
- като в момента, в който някой надвиши този лимит по време на мандата му като кмет или общински съветник, мандатът му се прекратява в деня, в който е надвишил този лимит от 10 (десет) години .

На този закон можем да му дадем сила и по отношение на всички заварени много-вековни, станали местни феодали общински кметове дерибей и много-вековни общински съветници, които местни феодали са станали такива с помощта на крадливите им партии и техните фюрери и при една вече нищожна избирателна активност, което ще рече , че те нямат и никаква легитимност, никакво одобрение от народа .

И заедно с приемането на този закон ще го пуснем за гласуване на национален референдум, та целият народ веднага да си каже думата и по този въпрос, дали да има сила този закон сила и по отношение на заварените много-годишни кметове и много-годишни общински съветници. **То в античните републики с жребий са избирали всяка година управниците си и по-добри са били от досегашните наши – все едни и същи** .

Хич да не останат желаещи, отвлечени от всичко в криминалната ни държава, или ако всички са все с такива много-вековни стажове в общинските органи на управление, **с жребий да ги избираме измежду всичките жители на една община**, които са навършили най-малко 27 години, имат висше образование с успех най-малко 4.50 , не са осъждани и имат поне пет години трудов / работен / бизнес стаж - **по-качествени хора ще си назначим за съветници и кметове** , отколкото са мнозинството от кметове и съветниците **пробутани (назначени) на българския народ за такива от досегашните власт-ползващите парламентарни партии** .

ТО МНОГО СЛОЖНО ТОВА УПРАВЛЕНИЕ, НЯМА ЩО !

НИКАК НЕ Е ТРУДНО УПРАВЛЕНИЕТО НА ОБЩИТЕ НИ ДЕЛА , ако един човек не е генетично обусловен да бъде прост и крадлив ! / Да не се бърка прост с необразован .

- Къде и кога досегашните ни и крадци придобиха опита си, като направо и съветници, и кметове, и депутати, и министри , и президенти, и цялата тази власт-ползваща паплач, направо от мишите им дупки ги изнамерват отнякъде и ги назначават на тези постове ?

ТА СЕГАШНАТА ВЛАСТ- ПОЛЗВАЩА БАНДА КАЗВА :

„Ооооо, то да управляваш, да си министър-председател, президент, депутат, съдийка, кмет, общински съветник и пр. е много сложно, трудна работа, само за такива способни като нас е тази деятелност, другите не стават ! ”

И В СЪЩОТО ВРЕМЕ ЕДИН ОТ ГЛАВАТАРИТЕ ИМ КАЗВА: „АЗ СЪМ ПРОСТ, НАЙ-МНОГО ПРОСТ .”

- Каква е истината ? - Ами и двете твърдения са вярни от гледната точка на простите и крадливите .

ТА ТАКА - ЗА ПРОСТИТЕ И КРАДЛИВИТЕ ДЯВОЛСКИ ИЗЧАДИЯ, ВСИЧКО, КОЕТО НЕ Е КРАЖБА, Е СЛОЖНО . За простия и крадливия човек всичко е сложно и затова вместо да се препитава с порядъчен, некрадлив труд, то като един неандерталец протяга ръка и взима (краде) наготово това , което разумните хора (хомо сапиенс) са създали с труда си .

Нищо сложно няма в осъществяването на управлението на общите ни дела, лесно е за всеки един порядъчен, разумен светъл, Бого-угоден, вярващ, некрадлив човек, всеки един от които има вроденото му естествено Божие чувство за справедливост !

Спазвай правилата на Чистата и Свята Република , които са :

НЕ КРАДИ ! НЕ КРАДИ ! НЕ КРАДИ !

Върни Свободата на Хората, те да си се само-управляват пряко с референдуми по райони, квартали и частите от тях, „ЦАРУВАЙ, АМА НЕ УПРАВЛЯВАЙ ! ХОРАТА СИ СЕ САМО-УПРАВЛЯВАТ НАЙ-ДОБРЕ . ” и няма нищо сложно .

Ооо, голямите градове се (само-) управляват много по-лесно от малките градчета, защото във всеки един техен квартал, район има (живеят) всякакви и много на брой икономически и обществено-политически хипер-активни специалисти – адвокатки, строителни инженери, архитекти, сградо- и пътни строители, еколози, хидравлици и топлофикатори, физици, химици, лекари, биотехнолози, биолози, педагози, ИТ специалисти, даскали , даскалицы и други, та всичко, което хората от квартала решат сами за себе си, че е необходимо за благополучния им живот, могат сами да си го направят – като сами изготвят строително-техническите, озеленителните, екологичните, икономическите и юридическите (с оглед спазване на изисквания на различните закони) части на всяко едно начинание и общината (кметът) само да са формалните финализатори на всяко едно такова начинание, давайки му картбланш за реализирането.

И ако не си крадец , ама много лесно може да предотвратиш грабежа на гражданите, който се извършва сега и чрез свръх-корупционните обществени поръчки . Сложи по една клауза в условията на търговете и конкурсите за тях, че победителят в тях, ще се определи от самите граждани от съответния квартал, чрез референдум по този въпрос и така още в самото начало ще откажеш фирмите с айдушки намерения .

И самите граждани, след като предварително и обстойно са запознати от техните си и общинските експерти със становищата им по въпроса, коя фирма е предложила най-добрите условия за изпълнение на една или друга обществена поръчка , да решат на референдум този въпрос . Та нали в Скандинавия и Швейцария така се решават , кажи речички всички общински поръчки, включително и по въпросите с доставките на безплатната за учениците храна по столовете им.

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

КАКВО СЛОЖНО ИМА ВЪВ ВСИЧКО ТОВА ? - „Царувай“ така като кмет/кметица един мандат, след тебе други така ще „царуват“ - осигурявайки народо-властното само-управление и ще си гледаме живота с кеф, радост и щастие . „

ВИЖ, АКО ИСКАШ ДА КРАДЕШ, ТОГАВА ВЕЧЕ СТАВА НАИСТИНА МНОГО СЛОЖНО - комбинации, машинации, взимане-даване на подкупи, създаване на престъпни групи, крадене, кавги , убийства и нови далавери за разпределение на пляката между самите съучастници, заличаване на следите, подкупване на полицаи, прокурори и съдии, за да не те закачат, вой, писъци и организиране на клеветнически кампании, че другите били крадливи, а не крадящите и т.н. .

Та нищо сложно няма в управлението на общите ни дела, ако спазваш десетте Божии заповеди и изведените въз основа на тях 12- основни правила на Чистата и Святата ни Република

Край на това емоционално отклонение .

.....

И още по един начин ще дадем възможност на българския народ да се отървава веднага от управниците си с последното ни правило, чието приемане с закон остава за разгледаме - правото на народа да отзовава управниците си .

.....

СТЪПКА № 23

Приемането на закон за отзоваването на власт-ползващите лица. Тук разглеждаме въпросите как да действваме, ако нямаме конституционни мнозинство. Ако имаме такова е лесно, ще променим самата конституция , ако тя е пречка за отзоваването например .

Сега в конституцията **НЯМА** забрана за отзоваване на власт-ползващите лица, ама как да направим отзоваване на един депутат например, като

засега не избираме депутати, не гласуваме за един или друг депутат , а за целите им партии, с пропорционалните им партийни листи . Същото се отнася и за общинските съветници .

Най-лесен изглежда въпроса с отзоваването на тези, които са избирани лично, без листи , мажоритарно - кметовете, съдиите и прокурорите, началниците на районните полицейски управления .

Ако спечелим обикновено мнозинство в народното събрание, то нали една от първите стъпки от плана ни е :

- със закон да направим изборите за всички власт-ползвачи длъжности да са мажоритарни, като и да има на всеки пет години и народните ре-подбори (народни одобрения) на магистратите ни.

И струва ли си в такъв случай да си блъскаме главите , как да отзоваваме власт-ползвачи лица, които са били избрани с партийни листи ?

Много е трудно, даже невъзможно да се намери баланса на справедливостта, защото на пропорционални избори ние не гласуваме за конкретни физически лица, а общо, за цяла група такива, обединени в партийните им листи . Но все пак народът трябва да има някаква, макар и трудна възможност да отзовава пропорционално избрани власт-ползвачи субекти .

Така, че струва си дотолкова, доколкото и самите наши депутати ще са избрани първия път с партийни листи, също така и всички останали депутати от враждебните ни партии ще са избрани така, като и всичките заварени общински съветници ще са избрани така , та няма да има нужда да се чакат нови избори, чак които ще са проведени мажоритарно, за да имаме възможност, чак тогава да ги отзоваваме .

И за тези, които са избрани с партийни листи, ще запишем в закона за отзоваване, че отзоваването им се извършва по следния начин :

1. Броят на гласовете подаден за цялата партийна листа в един много-мандатен изборителен район, от която е избран за депутат и / или за общински съветник един човек се дели на броя на всички влязли с тази листа от тази партия в парламента / общинския съвет, по който начин се намира средния брой на гласовете, с които е станал депутат / общински съветник, чието отзоваване се иска .
2. По правилата за свикване на национален / или местен референдум инициаторите за отзоваването правят подписа, която ако е подписана от повече на брой граждани, отколкото е средния брой на гласовете, с които нароченият за отзоваване е станал депутат / общински съветник, референдум за отзоваването му се свиква в съответния много-мандатен район.
3. Ако на референдума гласуват най-малко толкова от изборителите, колкото са общо гласувалите в съответния много-мандатен район на последните избори за парламент /общински съвет и повечето от половината от тях са гласували за отзоваването му , той се отзовава и мандатът му се прекратява, и:
 - на неговото място в парламента /общинския съвет не влиза никой от листата му, а в съответния цял много-мандатен изборителен район се провежда нов избор за един брой депутат / общински съветник и той се печели от този, който на един тур спечели най-много гласове .
4. Правомощията / мандатът на цял общински съвет може да бъде прекратен по всяко време, след първите шест месеца от мандата му, с местен референдум, свикан по правилата за местните референдуми,
 - ако на него гласуват повече на брой изборители, отколкото са гласували на последните избори за същия общински съвет и броят на гласувалите „за“ прекратяване е по-голям от общия брой на гласовете пода-

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

дени за всичките общински съветници на последните избори за общински съвет

- или ако на него със „за“ прекратяването гласуват повече от половината от общия брой на избирателите . **Глас народен - глас Божи !**

5. По същия начин, като по предходната точка, с национален референдум може да се прекрати мандатът на цялото народно събрание .

Вижда се, че за отзоваването на един пропорционално избран депутат / общински съветник трябва да се провежда референдум (народна инициатива) в целия голям много-мандатен изборителен район, защото от такъв е бил избран заедно с цяла група други такива .

И няма да е справедливо с друго мнозинство, освен с посоченото достатъчно голямо да бъде отзован . Това е един от недостатъците на избори провеждани в много-мандатни изборителни райони, дори те да са мажоритарни.

Защото за отзоваването на един човек , трябва да питаме много по-голям брой граждани, отколкото са гласувалите за него – трябва да питаме всички избиратели от целия много-мандатен изборителен район .

Но мажоритарни избори (без партийни листи) в много-мандатни райони се провеждат по света и често се използват за избор на общински съветници в по-малки райони, градчета и села, за които не е удачно да се районират на толкова райони, колкото е броят на общинските съветници , докато в големите градове, това районирание е напълно удачно - та в една все по-бързо растяща София, един общински съветник го избират с повече гласове, отколкото един депутат .

Затова с закона за местната самоуправление, ще дадем възможността на гражданите от всички общини, със свои си местни референдуми , да решават самички, какви искат да бъдат изборите им за общински съветници

– мажоритарни в толкова на брой отделни райони, колкото са общинските им съветници, или пак мажоритарни, но провеждащи се в един общ много-мандатен район , съвпадащ с територията на цялата община .

Ако не изберат самички никакви, ще ги провеждат по тези правила, които са по подразбиране - пак мажоритарни избори, провеждащи се в един общ много-мандатен район , съвпадащ с територията на цялата община.

Така с този закон за отзоваване, с частта му за отзоваване на един или друг власт-ползващ човек избран с пропорционални листи и с частта му за отзоваване на целия общински съвет **даваме възможност на всички граждани от общините, които не са доволни от общинските си съвети**, съставени предимно от представителите на досегашните крадливи, парламентарно представени партии от съвкупността на власт-ползващата банда **да ги отзоват веднага, още в началото на строителството на Чистата и Святата ни Република**, а не да чакат да изтече целия им четиригодишен мандат .

А отзоваването на мажоритарно избраните в един **ЕДНО-МАНДАТЕН** район власт-ползващи лица, ще го правим по следните правила, които ще приемем със същия този закон :

6. Началото на отзоваването се слага с подписка от избирателите, живеещи в избирателния район, от който е били избран .

Като, ако тя е подписана от повече на брой хора, отколкото е броят на гласовете, които е спечелил на първия тур на изборите за него, подадени в този **ЕДНО-МАНДАТЕН** район от който е избран за кмет, общински съветник , депутат и началник на полицейско управление , то **съответната избирателна комисия** - общинска, районна , централна, в която се внася подписката с искането за отзоваването му, **насрочва за този район гласуването по отзоваването.**

7. И, ако „за“ отзоваването му са гласували повече на брой избиратели, отколкото е броят на гласувалите за него на първия тур на изборите, в които е участвал, **и ако техният брой е по-голям от броя на тези, които са гласували „против“ отзоваването му**, се прекратява мандата му и избирателната комисия насрочва нови частични избори в този район за депутат, кмет, съдия и т.н. .

8. - **Защо за броя на хората в подписката за отзоваване се взима предвид броя на гласовете подадени за един избраник на първия тур , а не тези, които са подадени за него на втория ?**

9. - Ами защото именно с броя на гласовете получени на първия тур, той е получил възможността да се добере до втория . Само на първия тур са гласовете на тези, които го одобряват преди всички други .

10. Също така много кандидати за един или друг пост ги избират още на първия тур и правилата трябва да са еднакви за всички . **За тези, които печелят още на първия тур, няма как да поставим изискване да взимаме предвид броя на гласовете подадени за тях на втори тур .**

11. И тези, които са спечелили още на първи тур е можело да вземат и те още повече гласове, ако са участвали на втори тур, ама не са участвали .

И ако сложим като изисквания за отзоваването да взимаме предвид гласовете на втория тур, то така ще поставим в по-благоприятно положение спрямо отличниците спечелили още на първия тур, тези които не са се справили добре на изборите, и за да спечелят им е трябвало да направят втори , „поправителен“ опит .

ЗАКОНЪТ ТРЯБВА ДА Е ЕДНАКЪВ ЗА ВСИЧКИ .

А за съдиите и прокурорите, които не се избират все още пряко от народа и чийто ре-подбор ще става в многомандатните райони ни съответните съдилища процедурата по отзоваването им ще е същата като предно-описаната за отзоваването на депутати и общински съветници избрани в много-мандатни райони .

Т.е. подписката, народна инициатива за отзоваването им трябва да е **подписана най-малко от един човек повече, отколкото гласа е получил магистрата на последния ре-подбор** . Но на гласуването в съответния район за отзоваването му , за да бъде той отзован, ще се изисква :

- на този **референдум да са гласували повече от общо гласувалите** на последния ре-подбор в тази район и повече от половината от тях да са гласували „за“ отзоваването на магистрата ,
- в който случай ВСС (висшият съдебен съвет) освобождава, уволнява от длъжност магистрата в едно-седмичен срок от гласуването.

Така ще можем да отзоваваме всички избираеми и ре-подборирани власт-позващи лица, с което ще изпълним и това наше много важно обещание на българския народ, **което е също една от гаранциите за здравината на Чистата и Святата ни Република** - навреме да можем да премахваме и подменяме всяка една дефектирала тухличка от строежа ѝ.

И последното правило ще е, че: **всеки, който е отзован еднолично, лично, а не като част от отзоваването на цял многоличен, колективен орган (общински съвет , парламент) повече няма право да се кандидатира и да заема изборна или неизборна, платена и / или неплатена длъжност в каквито и да е било държавни, областни, общински, съдебни, прокурорски, местни и централни законодателни и изпълнителни органи, и всички други органи и организации, чийто бюджет напълно или частично се формира с трансфери от държавния и / или общинските бюджети .**

.....

СТЪПКА № 24

И единственото, което остава да определим и което вече бе по-напред разгледано само кратко, то е какви да бъдат мажоритарните ни избори-мажоритарни на два тура в **ЕДНО-МАНДАТНИ** изборителни райони или мажоритарни на два тура в **МНОГО-МАНДАТНИ** изборителни райони .

Първите са по-лесно разбираеми, трудностите са само за определянето на 240 отделни райони, при което може по-лесно да се правят мошенигии и злоупотреби от партиите на власт, като така делят районите съобразно своите сили, че в максимален брой райони да могат да спечелят с минимални мнозинства, над противниците си,

- а при вторите пък – се организират много по-лесно, няма нужда от деления на 240 района , могат да се провеждат в сегашните много-мандатни изборителни райони , на при тях по-трудно става отзоваването на избраниците, **което все пак няма не е толкова често, след като веднъж да избираме ЛИЧНО и мажоритарно отделните кандидати** ,та още при избора им да избира ткива порядъчни хора, които няма дани се налага често-често да ги отзоваваме .

Като и при вторите - мажоритарни избори в много-мандатни райони **е достъчно за спечелването на избор, човек да организира кампанията си само в своя предпочитан по-малък район** – роден град, родна община , роден квартал, мястото, в което работи и прави своя бизнес, което е същото като и при делението на 240 района и няма тужда да прави кампания из целия , по-голям много-мандатен изборителен район .

То сега проблемът не е, че изборите се провеждат в много-мандатни райони, а че при сегашните бандитски закони, в пълно противоречие с международното и нашето право, недопускащо дискриминации и привилегии по политически признаци :

- то партийните кандидати са поставени в 27 пъти по-привилегировано положение от непартийните и по-бедните кандидати от по-малки и по-бедни партии, които не разполагат с огромния финансов ресурс на криминализираните партии от съвкупността на власт-ползваща сган .

И ето малко повече обяснения за мажоритарни избори на два тура, провеждани в много-мандатни изборителни райони при сравнението им с мажоритарните в провеждани в по един изборителен район .

1. Имаме 240 броя едно-мандатни изборителни райони, всеки един състоящ се, например от по 20 000 изборители и да кажем има 100 % изборителна активност .

2. Така всеки кандидат за депутат , който спечели на първия тур повече от 10 000 гласа (например 10 000 плюс един) е избран още на първия тур и става депутат .

3. Тези, които са първите двама в един район, но не са взели на първия тур повече от 10 000 се явяват на втори, и който на втория тур спечели повече от другия, става депутат .

4. Така в крайна сметка , то :

4.1 . за цялата страна, на първия тур участват пак голям брой кандидати като сега ;

4.2. всеки един, от които става депутат, ако за него на първия тур, са гласували повече от 10 000 изборители,

4.3. всички, които са станали първите двама в тези 240 едномандатни райони, ама никой от тях не е взел първия път повече от 10 000 гласа, се явяват на втори тур, на който печели този от тях, който вземе повече от другия ,

4.4. като така, на първия тур може да бъдат избрани от раз 240 броя глави,

4.5. или пък на втория тур да участвуват най-много 480 броя броя кандидати, ако в нито един район не е избран никой още на първия тур .

И и какво пречи това да стане и при сега съществуващото положение с 31 броя Много-Мандатни Райони (като примера за леснотата на приемра , че са толкова – 24 броя, макар че за добро са повече) ?

- НИЩО ! НИЩО НЕ ПРЕЧИ !

Само празните глави и мощни рушвети пречат на това . Те изборите ни и сега - не са нито напълно пропорционални, нито напълно мажоритарни.

И така :

5. При равни права и задължения на партийните кандидати с непартийните кандидати, при равен шанс за всички става следното .

5.1. С един ред в закона пишем, че от всеки много-мандатен район, с 200 000 (двеста хиляди) броя избиратели се избират по **10 броя депутати**, както горе-долу е така и сега, **като всяка партия, коалиция може да регистрира в един такъв район не повече от 10 броя кандидати**, а не по двайсет-трийсет, като е сега .

Гласува се за кандидатите , а не за партии им. Всеки гласоподавател има едни глас .

5.2. **Всеки от тези, колкото и ще да са кандидати в много-мандатния избирателен район, за който гласуват най-малко 20 000 избиратели, става**

депутат , защото това са една десета от всичките избиратели и с гласовете на една десета от избирателите се избира един от всичките десет депутати от този много-мандатен изборен район .

Так в идеалния вариант , ако за 10-те броя кандидати гласуват по 20 000 избиратели, то така при пълно 100 % гласуване, **депутати могат да станат само 10 човека с тези общо за тях дадени 200 000 броя гласа** .

5.3 . Ако гласоподаването не е било на 100 % , а например на 50 % , то всеки от тези кандидати, който е спечелил най-малко една десета от тези 50 % общо подадени гласове става депутат, така при 50 % гласуване, **то всеки, за който са дадени по 10 000 гласа става депутат** .

5.4. Ако няма десет броя кандидати, които са избрани още на първия тур при тези условия, то всички тези, които са се класирали след избраните до двадесето място по броя на гласовете, се явяват на втория тур на изборите .

Т.е. ако на първия тур никой не е избран, то на втория тур се явяват двадесетте първи кандидати от първия тур на втория , ще се борят по двама за едно място .

Ако на първия тур е избран един кандидат, за останалите девет места на втори тур ще се борят **осемнадесет** кандидати - **тези които са се класирали от второто до деветнадесето място на първия тур** .

Ако на първия тур са избрани петима кандидати, за останалите пет свободни места, ще се борят десет кандидати - **тези които са се класирали от шестото до петнадесето място на първия тур** и т.н . .

5.5. Така, пак за цялата страна на втория тур, на тези 24 броя много-мандатни изборни райони също като при изборите в едно-мандатни

райони може да се явят най-много 480 броя кандидати, ако на първия тур никъде не е избран нито едни депутат .

5.6. И тези, най-много двадесет кандидати явяващите се на втория тур в един много-мандатен избирателен район, които са взели най-много гласове на този втори тур – класирали се от първото до десето място (при положение, че на първия тур не е бил избран никой)

- **или от първо до девето място** (при положение, че на първия тур, вече е бил избран един депутат от този район, при което положение на втория тур ще се явят осемнадесет кандидати, които на първия тур са се класирали от второто до деветнадесето място),
- **или от първо до петото място** (при положение, че на първия тур, вече са били избрани петима депутат от този район, при което положение на втория тур ще се явят десет кандидати, които на първия са се класирали от шестото до петнадесето място)

и т.н. стават депутати .

5.7. Като партийните кандидати също като независимите кандидати **ДА НЯМАТ ПРАВО** да се кандидатира в повече от един много-мандатен избирателен район и ето ги **МАЖОРИТАРНИ** избори - всеки срещу всеки в района си, извършени и проведени при сегашното деление на 24 броя много-мандатни избирателни района .

И ефектът от тези мажоритарни избори, проведени по гореописаните условия, не в 240 едно-мандатни райони, а в 24 много-мандатни райони е пак същият , като ако са били проведени в 240 едномандатни района.

За да те изберат, то за тебе ЛИЧНО, трябва да гласуват най-малко толкова на брой избиратели, колкото биха гласували за

тебе на първия или на втория тур и в един едно-мандатен изборителен район от 20 000 избиратели в него .

И при този вариант на мажоритарните избори, ако на първия тур, не всички спечелят поне една десета от подадените в района гласове, което никога не се случва, а винаги има едно средно положение, **на първия тур ще бъдат избрани по не повече от 4-5 броя депутати на първия тур от всеки район** (това са не повече от половината на общия броя на депутатите, **същият който резултат се получава в общонационален мащаб и при избори в по единични мажоритарни изборителни райони**) , **а на втория тур ще бъдат избрани другата половина от депутатите**, което дава възможност на отпадналите на първия тур кандидати или тези, които са с явно малко гласове, да се прегрупират и да призоват своите избиратели да гласуват за тези от другите кандидати, които стоят най-близо до позициите на отказалите се и отпадналите .

Това преведено на настоящ език означава, че при едни такива избори по тези правила, то от една досега най-голяма, управлявала, ама дотегнала на всички партии на изборите през април 2021 г. **биха били избрани на първия тур НЕ повече от 38 - 46 депутати**, а от една набираща сила нова, **почтена партия биха били избрани 20-24 броя депутати**,

- и на втория тур всички могат да се обединят около класиралите се за втория тур некомпрометиран кандидати от новата порядъчна партия, коалиция, все-народен юмрук **и така на втория тур досегашната най-голяма, ама крадлива власт-ползваща партия** (на изборите през юли 2021 г.) **нямаше да има нито един избран депутат** и така кандидатите от порядъчния все-народен юмрук биха спечелила парламентарно мнозинство ,

същия който ефект се постига и при мажоритарното гласуване в едно-мандатни райони и обединяване на втория тур на всички некрадливи партии и кандидати, срещу кандидатите на крадливата партия .

Така и при тези мажоритарен избори провеждани в много-мандатни избирателни райони, **най-голями шансове ще имат кандидатите, чиито родни общини, или общините им по месторабота, или по трайното им местожевеене, са си в територията на този много-мандатен район** – хората, които си живеят или работят по родните места в тези свои общини и са добре познати на съгражданите си.

Като гласуват повече от половината от хората от една такава средно голяма община (средно голям жилищен квартал, район в големите градове) от 20 000 човека за свой порядъчен съгражданин и той става депутат от този много-мандатен район, **както би станал депутат с този брой гласове, ако районът му бе едно-мандатен – състоящ се само неговата община** , само от неговия голям градски район в големите градове .

Няма да има парашутисти с партийни листи, живеещи в Силистра, например, изпращани за кандидати в кърджалийско . Няма нужда да се прави кампания в целия много-мандатен избирателен район, защото за един панагюрец от община Панагюрище в Пазарджшкия много-мандатен избирателен район, надалище за него ще гласуват избирателите от велинградската община, намираща се в същия много-мандатен избирателен район, така че може да си прави кампанията само в панагюрската община.

Да, тук може да се опонира, че така по-богатите кандидати могат да правят кампанията си в целия много-мандатен избирателен район, по който начин да получават предимство само благодарение на парите си и на нищо друго, пред по-бедните, **което е една от слабостите на мажоритарните избори в много-мандатните избирателни райони, поради което мажоритарните избори в два тура , в малки едно-мандатни райони си**

остават класиката и най-доброто, което човеците са измислили , а също така дават и най-справедливото и по география разпределение на депутатите .

И за избора на депутати ще приемем именно мажоритарни избори в два тура, в 240 броя едно-мандатни избирателни райони, а за общинските съветници ще дадем правото на всяка община , с референдум от жителите си да си решава според броя на нейното население и физическата ѝ големина, кой от двата вида мажоритарни избори да избере .

За по-малките от по десет, двадесет, тридесет хиляди човека ще им е по-добре да ги провеждат в един цял много-мандатен район, а в по-голямите могат да направят или толкова много на брой отделни райони, колкото е броят на общинските им съветници,

- или да ги нацепят територията на общината си (на града си) на толкова райони, колкото са в София да кажем броя на районите им кметове, колкото от един много мандатен район да се избират по НЕ повече от двама-трима съветника,

така, че да няма възможност богатите корумпета да събират гласове от целия голям град, а само от един не толкова много голям район, в който няма да е проблем и по-бедните да правят кампанията си в целия такъв дву- или три- мандатен избирателен район .

.....

Приеме ли се нашата светла идея от мнозинството от българския народ, имаме ли по този начин подкрепата от - и силата на народа ни, нищо няма да ни попречи да приемем избора и / или (ре-подбора) и на съдиите и прокурорите – изпълзвателите на най-най-важната част от властта ни , да ги провеждаме като мажоритарни в едно-мандатни избирателни райони на два тура . Във всеки един такъв район хората да си избират по един

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

районен, един окръжен, един апелативен , по един административен и по един върховен съдия .

Всеки прокурор и съдия е роден някъде, където го познават него и семейството, произхода и начина му на живот и всеки един да си избере само един такъв по-малък едно-мандатен район, в който да се кандидатира .

Точно така се създават здравите **РЕАЛНИ ДУХОВНИ** и материални (териториалните) връзки между всичките хора в една държава, здравата и истинската **РЕАЛНА** двупосочна връзка на доверие и одобрение между хората и техните избраници, **точно така се създава всяка една истинска демократическа, здрава, народо-властностна държава - Чистата и Святата ни Република** , всяка една част от народа ни да си **познава лично и пряко да избира** най-редовно своите народни представители - депутати, общински съветници, съдии, прокурори и началници на полицията, **всичко друго са криминални стремежи да бъде открадната и узурпирана святата и чистата ни народна ни власт** .

СТЪПКА № 25

Последната стъпка, която трябва да направим, след като нашите депутати са приели през първите пет-шест месеца от работата на народното събрание всички възможни закони за реализирането на 12-те основни правила за строежа на Чистата и Святата ни Република е да вземем решението :

- да предизвикат ли те разпускане на парламента с цел провеждането на нови парламентарни избори, вече по мажоритарните правила, за да се увеличи мнозинството ни до конституционно такова - до повече от 160 броя депутати,
- за да можем тези закони да ги запишем в самата конституция, та като станат част от нея, да не могат така лесно да се променят и отменят ,
- или да изкарат целия четири годишен мандат на народното събрание ?

Много е съблазнително веднага да направим и тази нова стъпка, разпускане на парламента и нови избори с посочената цел .

Но пък нали , така и така, сме съумяли и без промяни в конституцията да приемем всичко необходимо за създаването на Чистата и Святата ни Република .

И няма ли да е по-добре с нашето 4-ри годишно и мнозинство присъствие в парламента, да дадем възможност създадената от нас конструкция на новата ни държава, с новите закони и с новите хора в нейното управление да набере сила , да заработи на пълните си обороти, да укрепне непоклатимо и необратимо, да види българския народ, че може да се живее много по-човешки по правилата на новата ни държава , да свикне с новите си пълновластни права за пряко управление, за пряка демокрация и с тяхното масово използване ?

И ако подходим с грижата на добрия стопанин на народните дела, втори-
ят отговор на въпроса е по-правилният и това е така, още и защото :

- ако на нови избори спечелим конституционно мнозинство, нищо съществено няма се промени в конструирането и функционирането на новата ни държава, защото ние вече ще сме я конструирали и пуснали да функционира в новата ѝ конструкция,
- но ако загубим на новите избори обикновеното си мнозинство, можем да загубим, всичко което сме направили, ако те бъдат спечелени от враговете на народа, от реставраторите и узурпаторите, без да сме дали възможност на новата ни държава да набере сили и **без да сме дали възможност на българския народ да направи избора си за Чистата и Святата Република необратим непоколебим** .

А, ако останат нашите депутати за пълните 4-ри години на парламента, **ще могат** след първите пет-шест месеца, **да приемат и приложат и всички останали закони и правила за смяната на криминалната ситема, надлежно изложени в учебника : „Всичко за унищожаването на държавно-организираня бандитизъм“**, с което да бъде напълно възстановена справелидвостта в обществото ни ,

- **като също така бъде потърсена и намерена наказателната и гражданската отговорност от всички грабители на българския народ, от всичките крадци и унищожители на духовните и материалните му ценности**, откраднали му всичко, включително на Свободата и Демокрацията му .

Така да бъде развинтена, разглобена и демонтирана криминалната система до последните ѝ винчета, болтчета и гайки, за да не може никога повече да се пръкне на нашата земя .

Та, като и това бъде направено в пълния четири годишен мандат на нашите депутати, на нашето управление, **то да бъдат изцедени до край силиците на крадците на Свободата ни, та бъдат иззети от тях и върнати до последната стотинка и с лихвите, всичко което те са откраднали**, така да бъдат напълно лишени от възможността с откраднатите от българския народ пари, да правят нови опити за реставрация на бандитската им система.

А КАКВО ЩЕ ПРАВИМ В ДУХОВНАТА, ИКОНОМИЧЕСКАТА И СОЦИАЛНАТА СФЕРА НА УПРАВЛЕНИЕТО НИ ПРЕЗ ТЕЗИ 4-РИ ГОДИНИ ?

Ами като си имаме Свободата - народо-властието ще правим тока, **което народът ни сам си реши, като най-доброто във всяка една от тях също е дадено в учебника : „Всичко за унищожаването на държавно-организирания бандитизъм“**, с което ще стартираме и в тези сфери от управлението ни, **пък, ако и като народът ни измисли и реши нещо още по-добро, ами тогава и него ще го направим** .

Като никога не забравяме, че най-добрата икономика не е лявата или дясната, а НЕкрадливата, НЕкрадливата, НЕкрадливата, в справедливата ни Свободна държава, в която законът е еднакъв за всички !

Изрежем ли до корен бандитизма в държавното управление, корупцията, злоупотребите и базкрайните разхищения на народните пари, **само от това материалното благополучие на българския народ ще се увеличи най-малко с около 40% (четиридесет процента)**, при същите досегашни икономически закони, без дори нищо да променяме в тях .

А ние, разбира се, с финни настройки, ще ги променяме съобразно народната воля - **дали да бъдем по-социална или по-егоистична държава** . По всяка вероятност българите, като един топъл , състрадателен, южен народ **ще изберем да сме по-социална държава**, за което също обаче е

необходимо да има една отлична , некорумпирана, мощна и конкурентна икономика.

Но в крайна сметка дали едно управление е така нареченото „ляво“, или така нареченото „дясно“ , дали данъците ще са по-високи или по-ниски, е все едно и също, защото, ако е крадливо, то и лявото ще ни окраде, с безкрайни разхищения, с назначения и на безкраен брой ненужни чиновници, и дясното ще ни окраде пък с огромната си корупция по всевъзможните си сделки с частните предприемачи .

А, ако управлението е НЕкрадливо, то в крайна сметка парите платени в повече като по-високи данъци, пак се връщат при НЕкрадливото ляво управление обратно при народа, за народа, а пък ако е с по-високи данъци – пак е същото, вместо държавата с нашите данъци да направи един път, например, то концесионери ще го направят, ама после пак ние – със спестените от по-ниските данъци пари, ще си плащаме, за да ползваме този път .

Та най-доброто управление е НЕкрадливото, НЕкрадливото, а народът ни вече да си решава мъдро, винаги мъдро, без бързане, с финни, плавни настройки в икономиката - по-социално ли да е или по-малко социално да е НЕкрадливото управление на общите ни дела !

И като при едно такова, четиригодишно пълно-мандатно, НЕкрадливо, Бого-Народно-Управление, българският народ на следващите парламентарни избори гласува с конституционно мнозинство за нашите кандидати за депутати и за нашите съюзници подкрепящи нашата Светла идея,

- то всичките закони, които сме приели за строителството на новата ни, човешка държава, като и всички тези, които не сме ги приели до този момент, поради несъответствието им с натрапената ни Конституция, ще ги превърнем в конституционни текстове, та да е още по-трудна отмяната им,

- като разбира се, ще приемем и конституционното правило, че всички нови конституционни промени могат да се правят само с референдуми.

Като няма никаква пречка, да приемем и други народо-угодни изменения в конституцията, като каквато е например швейцарската, в която са фиксирани и задължителните икономически и социални политики, които трябва да провеждат за народа законодателната и изпълнителната власт.

И след задълбочено обсъждане от народа и сред народа, можем да променим и формата ни на управление – дали парламентът да е едно-камарен, или дву-камарен, дали да отделим изпълнителната власт от законодателната, като избран от народа президент да си назначава правителство и министри, а не това да прави народното събрание, което не смее при провали да свали правителството и министрите, защото и то пада заедно с тях и така се предизвикват дълги парламентарни и министерски кризи и т.н..

Или пък, дали да не направим като в Швейцария - да имаме само седем министри, а не двайсетина и всяка година, за по само една година мандат президент на цялата държава е един от тях,

- което е още по-добро средство против узурпацията на народната власт от един човек, точно както в Древен Рим са избирали всяка година, за по една година мандат двама консули, които са били най-висшите управници на Републиканския Рим и този всекигодишен избор на римските управници и всяка-годишната им смяна изобщо не са попречили на античната римската република да стане най-могъщата държава в древния свят .

Върнали ли сме си един път властта в ръцете на народа , можем по висшегласия да направим всякакви промени, които народът сам е пожелал .

И да не са някои сполучливи, винаги пак народът ни, със своето пълновластие и пряко упражняване на властта си, може безпролемно да се откаже от една вече извършена промяна .

УНИВЕРСАЛНИ ПРАВИЛА

При извършването на която стъпка, както и при която и да е друга работа за успеха на делото ни трябва да знаем основното правило, въз основа на което са създадени следващите .

ПРАВИЛО № 1 – ОСНОВНОТО ПРАВИЛО

ПО НАЧИНА, ПО КОЙТО СЕГА СЪЗДАВАМЕ НАШИЯ ВСЕНАРОДЕН ЮМРУК, И ПО КОЙТО ТОЙ ЩЕ ФУНКЦИОНИРА, ТОЧНО ПО СЪЩИЯ НАЧИН ЩЕ ИЗГРАДИМ ЧИСТАТА И СВЯТАТА НИ РЕПУБЛИКА .

От него следва :

ПРАВИЛО № 2

Изграждането ни функционирането на всенародната ни организация го извършваме по кратките и ясните 12 основни правила за изграждането и функционирането на Чистата и Святата Република , обединени в краткия **“Закон за изграждането и функционирането на Чистата и Святата Република ”**, формулирани и известни още и като **"12-те контра-удара на народа"** .

Не можем ли самата наша организация да я изградим работеща по тези правила, значи няма да можем да създадем никаква нова, човешка държава . А покажем ли пред очите на целия народ , че можем да я изградим работеща по тези правила, така доказваме пред очите и на невярващи, че мисията ни НЕ е невъзможна , което ще увеличи авторитета и доверието в нас много-кратно . Ставаме образец за пример и подражание, което е отлично .

Т.е. изграждането на нашата организация по тези 12 основни правила е нашия предварителен пробен опит, можем ли да увенчаем народното ни дело с успех .

И точно по образа и подобие на всенародния ни юмрук, ще изградим и Чистата и Святата ни Република . **Тоест нашата организация ще представлява едно умалено копие на мечтаната от нас нова, човешка държава .**

От първите две правила следва :

ПРАВИЛО № 3

Което е : **Не разчитай на случайността, на щастливото стечение на обстоятелствата, Бог дава, ама в кошара не вкарва** . ТА АКО МОЖЕШ САМИЯТ ТИ ДА НАПРАВИШ, ДА СВЪРШИШ НЕЩО ЗА ДЕЛОТО НИ, НЕ ЧАКАЙ И НЕ РАЗЧИТАЙ, ЧЕ ДРУГ ЩЕ ГО НАПРАВИ, А ВЗЕМИ И ГО НАПРАВИ ТИ, ОЩЕ ПОВЕЧЕ, ЧЕ ПЪК **МОЖЕ И САМО ТИ ДА СИ ТОЯ БОЖИ ИЗБРАНИК**, НА КОЙТО МУ Е ХРУМНАЛА ИДЕЯТА, И /ЛИЛИ КОЙТО ИМА СПОСОБНОСТИТЕ И ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ДА ГО НАПРАВИ.

Това правило произтича от принципа на Бого-Угодността на делото и на новата ни държава .

Например . **Ако познаваш добри адвокати, които могат да помогнат да регистрираме рано или късно организацията си, свържи се с тях, поискай ти това** . Не разчитай, че авторът на учебника, или друг поборник ще ти изпрати и даде всичките необходими книжа за това, защото може и да не може .

Ако познаваш някой добър уеб-дизайнер свържи се с него и поискай от него той да направи груповите ни сайтове, които са същите като фейсбук, само че са под пълен наш контрол. То фейсбук бе направен по техен образ и подобие .

Така разбираме, че това правило произтича и от **принципа на най-малко тройните предпазни мерки против всяка една възможна нова кражба на Свободата ни** . **По-добре да имаме три предпазни мерки, отколкото**

нито една . Така, че по-добре няколко човека да свършат нещо полезно за делото ни, отколкото нито един .

ПРАВИЛО № 4

ФОРМАЛНОТО НИ ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО ВЪВ ВЪТРЕШНО-ОРГАНИЗАЦИОННА НИ ДЕЙНОСТ И ПРИ НЕОБХОДИМИТЕ (ЗА СЪЖАЛЕНИЕ) ВСЕ ОЩЕ КОНТАКТИ С ОРГАНИТЕ НА КРИМИНАЛНАТА ДЪРЖАВА И НЕЙНИТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ВИНАГИ Е КОЛЕКТИВНО, А РЕШЕНИЯТА СЕ ВЗИМАТ ПО ВИСШЕГЛАСИЕ, ЧРЕЗ ГЛАСУВАНЕ ОТ ВСИЧКИ .

Пример : **Всяка една част от нашата организация, трябва да се представява най-малко от двама човека, а при надвишаване на броя на членовете ѝ над 12 човека, тя се представява от 12 човека** . Това пак е следствие от изискването за Бого-Угодността, това пак е израз на връзката ни с Бог . 12-те Първо Апостоли, 12-те броя съдени заседатели и т.н. .

Като, ако те взимат някакви **изпълнителни** решения, произтичащи от „**законодателните**“ такива и от решенията, които са взети от цялата организация, на които те са представители, то РЕШЕНИЯТА **ВИНАГИ СЕ ВЗИМАТ ОТ ТЯХ В ПИСМЕН ВИД С ПОДПИСИТЕ НА ВСЕКИ ЕДИН ОТ ТЯХ**, като не се допуска гласуване с „въздържал се“ . Ако има равенство в броя на гласовете „за“ и „против“ се провежда повторно гласуване. При същия резултат спорът се пренася за решаване от членовете на цялата местна организация, чиито представители са те .

„**Законодателните**“ решения, както и тези – какво и как и да се прави във и от съответната местна организация за делото ни се взимат от членовете на цялата местна организация . **Става въпрос за тези решения, които са по-специални, специфични само за местната организация**, като : дали и колко пари трябва да съберат, и по какъв начин да стане това (**за предпочитане е да не е чрез банки**) , за да се направи някакъв

Стъпките по пътя ни за Чистата и Святата Република . Технологичната карта за построяването ѝ !

рекламен материал, например, как да възложат на някой да извърши нещо и кой да бъде това и т.н. .

ИНАЧЕ ФУНДАМЕНТАЛНИТЕ ВЪПРОСИ - КАКВО ДА СЕ ПРАВИ И КАК ДА СЕ ПРАВИ СА РАЗЯСНЕНИ ИМЕННО С НАСТОЯЩАТА ТЕХНОЛОГИЧНА КАРТА .

Самият избор на тези 12 представители се извършва по висше-гласие, също чрез гласуване от всичките членове на съответната организация, когато броят на членовете ѝ е станал повече от 12 . **А първите двама от тях ги е избрал Бог , още със захващането с делото ни .**

Всяка основна част от организацията ни сама за себе си решава, през какъв период от време да извършва избора си на тези 12 формални свои представители, но най-много през 5 (пет) години и за не повече от общо 10 години . **Такива са и правилата за функционирането на новата ни държава .**

КАТО ПО ВСЯКО ВРЕМЕ, ВСЕКИ ЕДИН ОТ ТЕЗИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ МОЖЕ ДА БЪДЕ ОТЗОВАН / СМЕНЕН ПО ПРАВИЛАТА, ПО КОИТО Е ИЗБРАН . Това е също едно от правилата на новата ни държава .

Всяка една организация сама за себе си решава какъв да е местния „**данък Свобода**“ – членският внос, както това го правят общите събрания на входовете на жилищните блокове в голямите градове, дали изобщо да има такъв, долната и горната му граница, пропорционален или в абсолютни размери да е, или кой, колкото иска и може, толкова да внася месечно, и / или тримесечно, като и кой да ги съхранява, в сметки ли, или в брой . **За предпочитане е да нямаме връзки с банки и банкери .**

ПРАВИЛО № 5

ПОВЕДЕНИЕТО И ДЕЙНОСТТА НА ВСЕКИ ЕДНИ ОТ ЧЛЕНОВЕТЕ НИ И НА ВСЯКА ЕДНА ЧАСТ ОТ ОРГАНИЗАЦИЯТА ДА СА ТАКИВА, ЧЕ **ДА НЕ МОГАТ ДА ПОРАЖДАТ И НАЙ-МАЛКИ СЪМНЕНИЯ В ЛИПСАТА НА МОРАЛ**

Например . Ако се налага да се извършат действия, за които са необходими пари, материали и време, с които членовете на съответната организация не разполагат и не могат да си ги набавят от самите тях и нямат толкова събрани от минималния ни членски внос, **то да избягват призови за събиране на пари, защото в сегашната ни криминална държава**, това винаги поражда съмнения за измами и лични облагодетелствания и за създаване на зависимости, а да направят следното :

Трябва им по-скъпо струващ плакат, сайт и т.н.. След като са намерили кой ги изработва най-евтино, ако самият производител не може и /или не иска да го направи без пари, правят съобщение, че търсят симпатизант на идеята, спомощо-съществува тел, който пряко да заплати на този или на друг производител за изработката на нужния плакат .